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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Översikt

Den västsvenska SOM-undersökningen 2017
The Regional Western Sweden SOM Survey 2017

Översikt

Typ SOM-undersökningarna - De västsvenska SOM-undersökningarna

Identifikation SND1093-001

Serie SOM-institutet är en opartisk undersökningsorganisation vid Göteborgs universitet som
sedan 1986 genomför årliga undersökningar för att belysa långsiktiga samhälls-, opinions-
och medietrender. Samtidigt genomför institutet även projekt som sträcker sig över
kortare tidsperioder. Sådana projekt är ofta initierade av och genomförs tillsammans med
akademiska forskningsprojekt såväl som enskilda medier, näringslivsaktörer, myndigheter och
samhällsinstitutioner.

Huvudsyftet med enkätundersökningarna är att etablera tidsserier som gör det möjligt att
analysera hur olika samhällsförändringar påverkar människors attityder och beteenden. Därför
består enkäterna till stor del av frågor som ställs på likalydande sätt, år efter år. Genom att på
ett systematiskt sätt följa hur åsikter och beteenden förändras kan SOM-institutet komplettera
mätningarna med frågor som kartlägger vad som ligger bakom olika trender eller förändringar
i attityder och beteenden.

Resultaten från undersökningarna belyser tre nivåer i samhället: den nationella, den regionala
och den lokala. Riks-SOM är en rikstäckande mätning som har genomförts varje höst sedan
1986. Väst-SOM startade 1992 som en regional västsvensk undersökning och genomförs
sedan 1998 med fokus på hela Västra Götaland. Sedan 2001 genomförs även en regional
undersökning i Skåne och 2010 genomfördes för första gången en regional undersökning
i Värmland. Sedan 1993 genomförs en särskild studentundersökning varje höst. Utöver de
regelbundna mätningarna har även specialundersökningar som Ung-SOM, Kom-SOM, e-
SOM, Kort-SOM och Klass-SOM genomförts.

Den långsiktiga regionutveckling följs genom Väst-SOM, Syd-SOM och Värmlands-
SOM, som har fokus på analyser av samhälle, opinion och medier i Västsverige, i Skåne
och i Värmland. Väst-SOM genomförs varje år, Syd-SOM något mindre regelbundet och
Värmlands-SOM har hittills utförts vid ett tillfälle.
Väst-SOM har genomförts varje höst sedan 1992, men omfattade fram till 1997 enbart bosatta
i Göteborg med kranskommuner. Året därpå utökades undersökningen, och omfattar sedan
dess hela Västra Götalands län samt Kungsbacka kommun.
Syftet med undersökningen är att studera attityder och beteenden knutna till lokala och
regionala frågor och företeelser. Tonvikten ligger på offentlig service och medier, men många
av frågorna är identiska med dem som ingår i Riks-SOM för att svaren ska vara jämförbara
både mellan regionen och med Sverige som helhet.

Sammanfattning
Väst-SOM har genomförts varje höst sedan 1992. Fram till 1997 omfattade studien Göteborg med kranskommuner.
Undersökningen utökades sedan till att omfatta hela Västra Götalands län samt Kungsbacka kommun. Väst-SOM
genomförs i samverkan med Västra Götalandsregionen och är en del av regionens långsiktiga utvärderingsarbete.
Flertalet frågor har ställts i många år och svaren bidrar till att bibehålla tidsserier som sträcker sig från
undersökningens början 1992. Frågorna har tonvikt på attityder och beteenden inom områdena offentlig service och
medier. Många av frågorna är identiska med frågor i den nationella SOM-undersökningen vilket ger möjlighet att
jämföra data både på regional och på nationell nivå.

Analysenhet Individ
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Räckvidd och täckning

Nyckelord boende, yrke, politiskt parti, offentlig sektor, miljö, miljöförstörelse, förtroende, europeiska
unionen, politiskt intresse, kommunal service, kollektivtrafik, sjukvård, offentlig service,
hushållets sammansättning, nyheter, privatisering, inkomst, politiskt deltagande, sjukfrånvaro,
religionsutövning, demokrati, inrikespolitik, Tandvård, internetanvändning, politiker,
kommunal organisation, socialt deltagande, arbetsförhållande, lokal serviceinrättning,
förening, fritidsaktivitet, utbildningsnivå, politisk åsikt, statlig hälso- och sjukvård, socialt
nätverk, CORS

Ämnesområden media, politiskt beteende och attityder, fritid, turism och sport, Samhällsvetenskap,
Statsvetenskap, Medievetenskap

Tidsperiod(er) 2017

Länder

Geografisk täckning
Västra Götalands län samt Kungsbacka kommun

Population
Personer i åldrarna 16-85 år och bosatta i Västra Götalands län eller i Kungsbacka kommun

Producenter & sponsorer

Primärforskare Göteborgs universitet, SOM-institutet

Andra producenter Göteborgs universitet, SOM-institutet

Urval

Urvalsprocess
Urvalet är ett obundet slumpmässigt urval (OSU) och samordnas negativt med SOM-institutets nationella
undersökningar för att ingen skall få två undersökningar från SOM-institutet under samma undersökningsår. Urvalet
utgjordes av Skatteverkets folkbokföringsregister (RTB).
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval

Svarsfrekvens
55%

Datainsamling

Insamlingsdatum start 2017-09-01
end 2017-12-31

Tidsperiod(er)

Datainsamlingsmetod Självadministrerat frågeformulär

Datainsamlare Institutet för kvalitetsindikatorer - Indikator
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Filbeskrivning

Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

Väst-SOM 2017

Antal 3059

Variabler 364
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Varibellista

Varibellista
Datasetet innehåller 364 variabler

Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie -

2 SND_dataset .. SND-dataset -

3 SND_version .. SND version -

4 lpnr IP-nummer -

5 f1a F1a. Hur ofta brukar du ta del av: Lokala
nyheter från Sveriges Radio

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - Lokala nyheter från Sveriges Radio (SR)

6 f1b F1b. Hur ofta brukar du ta del av:
Ekonyheter från SR?

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - Ekonyheter från SR

7 f1c F1c. Hur ofta brukar du ta del av: P3
Nyheter från SR?

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - P3 Nyheter från SR

8 f1d F1d. Hur ofta brukar du ta del av: Aktuellt/
Rapport från SVT?

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - Aktuellt/Rapport från SVT

9 f1e F1e. Hur ofta brukar du ta del av: SVT
Nyheter Väst?

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - SVT Nyheter Väst

10 f1f F1f. Hur ofta brukar du ta del av: TV4
Nyheterna?

Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller
nyhetstjänster? - TV4 Nyheterna

11 f2a F2a. Hur ofta, morgontidning på papper:
Göteborgs-Posten

Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på
papper? - Göteborgs-Posten

12 f2b F2b. Hur ofta, morgontidning på papper:
Metro

Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på
papper? - Metro

13 f2c F2c. Hur ofta, morgontidning på papper:
Annan morgontidning

Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på
papper? - Annan morgontidning

14 mtidn1 Annan morgontidning - kodat svar -

15 f3aa F3aa. Hur ofta brukar du ta del av nyheter
från? Aftonbladet: På papper

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? -
Aftonbladet på papper

16 f3ab F3ab. Hur ofta brukar du ta del av nyheter
från? Aftonbladet: På internet

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? -
Aftonbladet på internet

17 f3ba F3ba. Hur ofta brukar du ta del av nyheter
från? Expressen/GT/Kvällsposten: På papper

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? -
Expressen/GT på papper

18 f3bb F3bb Hur ofta brukar du ta del av nyheter
från? Expressen/GT/Kvällsposten: På
internet

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? -
Expressen/GT på internet

19 f4a F4a. Hur ofta ta del av, på internet?
Göteborgs-Posten

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Göteborgs-Posten

20 f4b F4b. Hur ofta ta del av, på internet? Annan
lokal morgontidning

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Annan lokal morgontidning

21 f4c F4c. Hur ofta ta del av, på internet? Annan
lokal nyhetssajt

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Annan lokal nyhetssajt

22 f4d F4d. Hur ofta ta del av, på internet? Metro Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Metro

23 f4e F4e. Hur ofta ta del av, på internet? Dagens
Nyheter

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Dagens Nyheter

24 f4f F4f. Hur ofta ta del av, på internet? Svenska
Dagbladet

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Svenska Dagbladet
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Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

25 f4g F4g. Hur ofta ta del av, på internet? Sveriges
Radio

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Sveriges Radio

26 f4h F4h. Hur ofta ta del av, på internet? Sveriges
Television

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Sveriges Television

27 f4i F4i. Hur ofta ta del av, på internet? Utländsk
nyhetstjänst

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Utländsk nyhetstjänst

28 f4j F4j. Hur ofta ta del av, på internet? Sociala
medier

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Sociala medier

29 f4k F4k. Hur ofta ta del av, på internet? Jag tar
aldrig del av nyheter på internet

Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på
internet? - Jag tar aldrig del av nyheter på internet

30 f5aa F5aa. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Den lokala morgontidningen?
Nej

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Den lokala morgontidningen -
Nej

31 f5ab F5ab. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Den lokala morgontidningen? Ja,
papperstidning

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Den lokala morgontidningen - Ja,
papperstidning

32 f5ac F5ac. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Den lokala morgontidningen? Ja,
digital prenumeration

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Den lokala morgontidningen - Ja,
digital prenumeration

33 f5ba F5ba. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Någon annan morgontidning?
Nej

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Någon annan morgontidning -
Nej

34 f5bb F5bb. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Någon annan morgontidning? Ja,
papperstidning

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Någon annan morgontidning - Ja,
papperstidning

35 f5bc F5bc. Prenumererar du eller någon i ditt
hushåll på: Någon annan morgontidning? Ja,
digital prenumeration

Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon
morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och
digitala prenumerationer. - Någon annan morgontidning - Ja,
digital prenumeration

36 f6 F6. Hur intresserad är du i allmänhet av
politik?

Hur intresserad är du i allmänhet av politik?

37 f7a F7a. Hur intresserad är du av politik när det
gäller: EU

Hur intresserad är du av politik när det gäller: EU

38 f7b F7b. Hur intresserad är du av politik när det
gäller: Sverige

Hur intresserad är du av politik när det gäller: Sverige

39 f7c F7c. Hur intresserad är du av politik när det
gäller: Västra Götalandsregionen

Hur intresserad är du av politik när det gäller: Västra
Götalandsregionen

40 f7d F7d. Hur intresserad är du av politik när det
gäller: Den kommun där du bor

Hur intresserad är du av politik när det gäller: Den kommun
där du bor

41 komprob1 F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i kommunen där du bor -
kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast
i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 1

42 komprob2 F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i kommunen där du bor -
kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast
i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 2

43 komprob3 F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i kommunen där du bor -
kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast
i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 3
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Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

44 regprob_txt .. Fråga 9. Vilken eller vilka frågor eller
problem tycker du är viktigast i dag i
Västra Götaland? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem.

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är
viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem.

45 regprob1 regprob 1. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i Västra Götalandsregionen
- kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är
viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 1

46 regprob2 regprob 2. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i Västra Götalandsregionen
- kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är
viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 2

47 regprob3 regprob 3. Viktigaste fråga eller
samhällsproblem i Västra Götalandsregionen
- kodat svar

Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är
viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/
samhällsproblem. Problem 3

48 f10 F10. Var någonstans skulle du placera dig på
en sådan vänster-högerskala?

Man talar ibland om att politiska åsikter kan placeras in på
en vänster–högerskala. Var någonstans skulle du placera dig
själv på en sådan skala?

49 f11a F11a. Nöjdhet med hur demokratin fungerar
i: EU

Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket
demokratin fungerar i: EU

50 f11b F11b. Nöjdhet med hur demokratin fungerar
i: Sverige

Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket
demokratin fungerar i: Sverige

51 f11c F11c. Nöjdhet med hur demokratin fungerar
i: Västra Götalandsregionen

Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket
demokratin fungerar i: Västra Götalandsregionen

52 f11d F11d. Nöjdhet med hur demokratin fungerar
i: Den kommun där du bor

Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket
demokratin fungerar i: Den kommun där du bor

53 f12a F12a. Vilket parti tycker du bäst om i dag? Vilket parti tycker du bäst om i dag?

54 anparti F12a. Annat parti- kodar svar Vilket parti tycker du bäst om i dag? Annat parti:

55 f12b F12b. Anser du dig vara en övertygad
anhängare av detta parti?

Anser du dig vara en övertygad anhängare av detta parti?

56 f13a F13a. Åsikt om förslag? Minska den
offentliga sektorn

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Minska den
offentliga sektorn

57 f13b F13b. Åsikt om förslag? Sänka skatterna Vilken är din åsikt om följande förslag? - Sänka skatterna

58 f13c F13c. Åsikt om förslag? Ta emot färre
flyktingar i Sverige

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Ta emot färre
flyktingar i Sverige

59 f13d F13d. Åsikt om förslag? Minska
inkomstkillnaderna i samhället

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Minska
inkomstskillnaderna i samhället

60 f13e F13e. Åsikt om förslag? Höja kommunal-/
regionskatten hellre än att minska servicen

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Höja kommunal-/
regionskatten hellre än att minska servicen

61 f13f F13f. Åsikt om förslag? Bedriva mer av
sjukvården i privat regi

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Bedriva mer av
sjukvården i privat regi

62 f13g F13g. Åsikt om förslag? Sänka
ränteavdraget på bostadslån

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Sänka
ränteavdraget på bostadslån

63 f13h F13h. Åsikt om förslag? Öka byggandet av
billiga bostäder med mycket enkel standard

Vilken är din åsikt om följande förslag? - Öka byggandet av
billiga bostäder med mycket enkel standard

64 f14 F14. Allmänt sett, vilken är din inställning
till EU?

Allmänt sett, vilken är din inställning till EU?

65 f15a F15a. Möjlighet att påverka politiska beslut
i: EU

Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska
beslut i: EU

66 f15b F15b. Möjlighet att påverka politiska beslut
i: Sverige

Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska
beslut i: Sverige

67 f15c F15c. Möjlighet att påverka politiska beslut
i: Västra Götalandsregionen

Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska
beslut i: Västra Götalandsregionen
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Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

68 f15d F15d. Möjlighet att påverka politiska beslut
i: Den kommun där du bor

Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska
beslut i: Den kommun där du bor

69 f15e F15e. Möjlighet att påverka politiska beslut
i: Stadsdelen/den del av kommunen där du
bor

Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska
beslut i: Stadsdelen/den del av kommunen där du bor

70 f16a F16a. Sköter sin uppgift: Kommunstyrelsen i
den kommun där du bor

Hur tycker du att kommunstyrelsen i den kommun där du
bor respektive regionstyrelsen i Västra Götaland sköter sin
uppgift? - Kommunstyrelsen i den kommun där du bor

71 f16b F16b. Sköter sin uppgift: Regionstyrelsen i
Västra Götaland

Hur tycker du att kommunstyrelsen i den kommun där du
bor respektive regionstyrelsen i Västra Götaland sköter sin
uppgift? - Regionstyrelsen i Västra Götaland

72 f17a F17a. Förtroende sköter sitt arbete: EU-
parlamentariker

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - EU-parlamentariker

73 f17b F17b. Förtroende sköter sitt arbete:
Rikspolitiker

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Rikspolitiker

74 f17c F17c. Förtroende sköter sitt arbete: Västra
Götalandsregionens politiker

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt
på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Västra
Götalandsregionens politiker

75 f17d F17d. Förtroende sköter sitt arbete:
Kommunens politiker

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Kommunens politiker

76 f17e F17e. Förtroende sköter sitt arbete: Hälso-
och sjukvårdens personal

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Hälso- och sjukvårdens
personal

77 f17f F17f. Förtroende sköter sitt arbete: Personal
inom barnomsorgen

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på
vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom
barnomsorgen

78 f17g F17g. Förtroende sköter sitt arbete: Personal
inom äldreomsorgen

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på
vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom
äldreomsorgen

79 f17h F17h. Förtroende sköter sitt arbete: Lärare i
grundskolan

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Lärare i grundskolan

80 f17i F17i. Förtroende sköter sitt arbete:
Kollektivtrafikens personal

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Kollektivtrafikens
personal

81 f17j F17j. Förtroende sköter sitt arbete: Poliser Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Poliser

82 f17k F17k. Förtroende sköter sitt arbete: Personal
inom socialtjänsten

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på
vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom
socialtjänsten

83 f17l F17l. Förtroende sköter sitt arbete: Chefer i
näringslivet

Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket
följande grupper sköter sitt arbete? - Chefer i näringslivet

84 f18a F18a. Oroande inför framtiden?
Miljöförstöring

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Miljöförstöring

85 f18b F18b. Oroande inför framtiden? Ökat antal
flyktingar

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Ökat antal flyktingar

86 f18c F18c. Oroande inför framtiden? Försvagad
demokrati

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Försvagad demokrati

87 f18d F18d. Oroande inför framtiden? Utbredd
korruption

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Utbredd korruption

88 f18e F18e. Oroande inför framtiden? Ökad
främlingsfientlighet

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Ökad främlingsfientlighet
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89 f18f F18f. Oroande inför framtiden? Avfolkning
i glesbygd

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Avfolkning i glesbygd

90 f18g F18g. Oroande inför framtiden? Ökade
sociala klyftor

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Ökade sociala klyftor

91 f18h F18h. Oroande inför framtiden? Terrorism Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Terrorism

92 f18i F18i. Oroande inför framtiden? Bostadsbrist Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Bostadsbrist

93 f18j F18j. Oroande inför framtiden? Försämrad
välfärd

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Försämrad välfärd

94 f18k F18k. Oroande inför framtiden? Stor
arbetslöshet

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Stor arbetslöshet

95 f18l F18l. Oroande inför framtiden? Upplösning
av EU

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Upplösning av EU

96 f18m F18m. Oroande inför framtiden? Militära
konflikter

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Militära konflikter

97 f18n F18n. Oroande inför framtiden? Höjda
bolåneräntor

Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv
följande inför framtiden? - Höjda bolåneräntor

98 f19a F19a. Påstående: Det är bättre att äga än att
hyra sin bostad

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? -
Det är bättre att äga än att hyra sin bostad

99 f19b F19b. Påstående: Det saknas bostäder för
unga som vill flytta hemifrån

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? -
Det saknas bostäder för unga som vill flytta hemifrån

100 f19c F19c. Påstående: Det är bostadsbrist i
kommunen där jag bor

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? -
Det är bostadsbrist i kommunen där jag bor

101 f20a F20a. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Hälso- och sjukvård

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Hälso- och sjukvård

102 f20b F20b. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Tandvård

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Tandvård

103 f20c F20c. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Kollektivtrafik

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Kollektivtrafik

104 f20d F20d. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Att bidra till att vägar och järnvägar
byggs ut

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Att bidra till att vägar och
järnvägar byggs ut

105 f20e F20e. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Att bidra till fler jobb

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Att bidra till fler jobb

106 f20f F20f. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Kultur

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Kultur

107 f20g F20g. Västra Götalandsregionen sköter sin
uppgift? Miljö och klimat

Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen
sköter sin uppgift när det gäller: Miljö och klimat

108 f21a F21a. Uppfattningen om sjukvården i Västra
Götaland: Den medicinska kvaliteten

Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och
sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Den
medicinska kvaliteten

109 f21b F21b. Uppfattningen om sjukvården i Västra
Götaland: Tillgången till vård

Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och
sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? -
Tillgången till vård

110 f21c F21c. Uppfattningen om sjukvården i Västra
Götaland: Organisationens effektivitet

Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och
sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? -
Organisationens effektivitet

111 f21d F21d. Uppfattningen om sjukvården i Västra
Götaland: Personalens bemötande

Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och
sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? -
Personalens bemötande
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112 f22a F22a. Uppfattningen om Folktandvården i
Västra Götaland: Den medicinska kvaliteten

Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra
Götaland i följande avseenden? - Den medicinska kvaliteten

113 f22b F22b. Uppfattningen om Folktandvården i
Västra Götaland: Tillgången till tandvård

Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra
Götaland i följande avseenden? - Tillgången till tandvård

114 f22c F22c. Uppfattningen om Folktandvården
i Västra Götaland: Organisationens
effektivitet

Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra
Götaland i följande avseenden? - Organisationens effektivitet

115 f22d F22d. Uppfattningen om Folktandvården i
Västra Götaland: Personalens bemötande

Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra
Götaland i följande avseenden? - Personalens bemötande

116 f23a F23a. Var skulle du placera? Jonas
Andersson

Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Jonas Andersson

117 f23b F23b. Var skulle du placera? Helén Eliasson Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Helén Eliasson

118 f23c F23c. Var skulle du placera? Kristina Jonäng Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Kristina Jonäng

119 f23d F23d. Var skulle du placera? Heikki
Klaavuniemi

Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Heikki Klaavuniemi

120 f23e F23e. Var skulle du placera? Birgitta
Losman

Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Birgitta Losman

121 f23f F23f. Var skulle du placera? Johnny
Magnusson

Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Johnny Magnusson

122 f23g F23g. Var skulle du placera? Eva Olofsson Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Eva Olofsson

123 f23h F23h. Var skulle du placera? Monica Selin Var skulle du personligen vilja placera några politiker i
Västsverige på nedanstående skala? - Monica Selin

124 f24 F24. I vilken typ av område bor du? I vilken typ av område bor du?

125 f25 F25. Hur länge har du bott i den kommun
där du bor nu?

Hur länge har du bott i den kommun där du bor nu?

126 f26a F26a. Hur bra tycker du det är att bo i:
Sverige

Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Sverige

127 f26b F26b. Hur bra tycker du det är att bo i:
Västra Götaland

Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Västra
Götaland

128 f26c F26c. Hur bra tycker du det är att bo i: Den
kommun där du bor

Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Den kommun
där du bor

129 f26d F26d. Hur bra tycker du det är att bo i: Det
område inom kommunen där du bor

Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Det område
inom kommunen där du bor

130 f27a F27a. Påståenden om bostadsområde: Om
jag behöver hjälp med något finns det alltid
människor i mitt bostadsområde som är
beredda att ställa upp

Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera
för varje påstående det svar som ligger närmast din egen
uppfattning. - Om jag behöver hjälp med något finns det
alltid människor i mitt bostadsområde som är beredda att
ställa upp

131 f27b F27b. Påståenden om bostadsområde:
Jag känner bara några få människor i mitt
bostadsområde

Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera
för varje påstående det svar som ligger närmast din egen
uppfattning. - Jag känner bara några få människor i mitt
bostadsområde

132 f27c F27c. Påståenden om bostadsområde: Jag
pratar ofta med mina grannar om sådant som
händer i bostadsområdet

Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera
för varje påstående det svar som ligger närmast din egen
uppfattning. - Jag pratar ofta med mina grannar om sådant
som händer i bostadsområdet

133 f27d F27d. Påståenden om bostadsområde: Det
finns stor samhörighet mellan oss som bor i
vårt bostadsområde

Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera
för varje påstående det svar som ligger närmast din egen
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uppfattning. - Det finns stor samhörighet mellan oss som bor
i vårt bostadsområde

134 f27e F27e. Påståenden om bostadsområde: I
vårt bostadsområde arrangeras det ofta
gemensamma aktiviteter

Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera
för varje påstående det svar som ligger närmast din egen
uppfattning. - I vårt bostadsområde arrangeras det ofta
gemensamma aktiviteter

135 f28a F28a. I området där jag är bosatt bor det
människor med: olika ekonomiska resurser

I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika
ekonomiska resurser

136 f28b F28b. I området där jag är bosatt bor det
människor med: olika etnisk bakgrund

I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika
etnisk bakgrund

137 f28c F28c. I området där jag är bosatt bor det
människor med: olika livsstil

I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika
livsstil

138 f28d F28d. I området där jag är bosatt bor det
människor med: olika utbildning

I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika
utbildning

139 f28e F28e. I området där jag är bosatt bor det
människor med: olika politiska åsikter

I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika
politiska åsikter

140 f29 F29. Skulle du rekommendera andra att
flytta till det område där du bor?

Skulle du rekommendera andra att flytta till det område där
du bor?

141 f30 F30. Hur bor du för närvarande? Hur bor du för närvarande?

142 f31 F31. Hyr eller äger du eller någon i ditt
hushåll din nuvarande bostad?

Hyr eller äger du eller någon i ditt hushåll din nuvarande
bostad?

143 f32 F32. Allmänt sett, hur nöjd är du med din
nuvarande bostad?

Allmänt sett, hur nöjd är du med din nuvarande bostad?

144 f33a F33a. Ungefär hur stor är din nuvarande
bostad?

Ungefär hur stor är din nuvarande bostad? Ca: ....
kvadratmeter

145 f33b F33b. Om du fick välja, skulle du då vilja bo
större eller mindre än du bor nu?

Om du fick välja, skulle du då vilja bo större eller mindre än
du bor nu?

146 f34 F34. Överväger du att flytta från din
nuvarande bostad?

Överväger du att flytta från din nuvarande bostad?

147 flytt Anledning till att vilja flytta, transkriberat
svar

Om ja, vilket är det huvudsakliga skälet till att du ska/
överväger att flytta från din nuvarande bostad?

148 f35 F35. Har du/ditt hushåll under de senaste
12 månaderna hyrt ut hela eller delar av din
bostad?

Har du/ditt hushåll under de senaste 12 månaderna hyrt ut
hela eller delar av din bostad?

149 f36a F36a. Har du/ditt hushåll: Bil Har du/ditt hushåll: Bil

150 f36b F36b. Har du/ditt hushåll: Husvagn/husbil Har du/ditt hushåll: Husvagn/husbil

151 f36c F36c. Har du/ditt hushåll: Fritidshus Har du/ditt hushåll: Fritidshus

152 f36d F36d. Har du/ditt hushåll: Fritidshus i
Sverige

Har du/ditt hushåll: Fritidshus i Sverige

153 f36e F36e. Har du/ditt hushåll: Fritidshus
utomlands

Har du/ditt hushåll: Fritidshus utomlands

154 f37 F37. Hur brukar du ta dig till arbetet/skolan? Hur brukar du ta dig till arbetet/skolan? Om du använder mer
än ett färdmedel, ange det huvudsakliga.

155 f38a F38a. Fungerar att ta sig fram på följande
sätt: Gå till fots

Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i
den kommun där du bor? - Gå till fots

156 f38b F38b. Fungerar att ta sig fram på följande
sätt: Cykla

Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i
den kommun där du bor? - Cyckla

157 f38c F38c. Fungerar att ta sig fram på följande
sätt: Åka kollektivt

Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i
den kommun där du bor? - Åka kollektivt
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158 f38d F38d. Fungerar att ta sig fram på följande
sätt: Köra bil

Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i
den kommun där du bor? - Köra bil

159 f39a F39a. Avstår från resa med bil på grund av:
Parkeringsavgifter

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Parkeringsavgifter

160 f39b F39b. Avstår från resa med bil på grund av:
Bilköer

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Bilköer

161 f39c F39c. Avstår från resa med bil på grund av:
Bensinpriset

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Bensinpriset

162 f39d F39d. Avstår från resa med bil på grund av:
Brist på parkeringsplatser

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från
att resa med bilen av följande anledningar? - Brist på
parkeringsplatser

163 f39e F39e. Avstår från resa med bil på grund av:
Miljöskäl

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Miljöskäl

164 f39f F39f. Avstår från resa med bil på grund av:
Trängselskatt

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Trängselskatt

165 f39g F39g. Avstår från resa med bil på grund av:
Har ej tillgång till bil

Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att
resa med bilen av följande anledningar? - Har ej tillgång till
bil

166 f40a F40a. Problem i trafiken där du bor?
Trängsel i biltrafiken

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i
trafiken i den kommun där du bor? - Trängsel i biltrafiken

167 f40b F40b. Problem i trafiken där du bor?
Förseningar i kollektivtrafiken

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem
i trafiken i den kommun där du bor? - Förseningar i
kollektivtrafiken

168 f40c F40c. Problem i trafiken där du bor? Buller
från trafiken

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i
trafiken i den kommun där du bor? - Buller från trafiken

169 f40d F40d. Problem i trafiken där du bor?
Framkomlighet med cykel

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i
trafiken i den kommun där du bor? - Framkomlighet med
cykel

170 f40e F40e. Problem i trafiken där du bor?
Försämrad luftkvalitet

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i
trafiken i den kommun där du bor? - Försämrad luftkvalitet

171 f40f F40f. Problem i trafiken där du bor? Otrygg
miljö för fotgängare

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem
i trafiken i den kommun där du bor? - Otrygg miljö för
fotgängare

172 f40g F40g. Problem i trafiken där du bor?
Pågående väg och järnvägsbyggen

I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem
i trafiken i den kommun där du bor? - Pågående väg- och
järnvägsbyggen

173 f41a F41a. Kollektivtrafiken i Västra Götaland:
Jag kommer i tid när jag använder
kollektivtrafiken

Vilken är din bedömning av följande när det gäller
kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag kommer i tid när
jag använder kollektivtrafiken

174 f41b F41b. Kollektivtrafiken i Västra Götaland:
Det är krångligt att betala för min resa

Vilken är din bedömning av följande när det gäller
kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Det är krångligt att
betala för min resa

175 f41c F41c. Kollektivtrafiken i Västra Götaland:
Jag blir väl bemött av kollektivtrafikens
personal

Vilken är din bedömning av följande när det gäller
kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag blir väl bemött av
kollektivtrafikens personal

176 f41d F41d. Kollektivtrafiken i Västra Götaland:
Kollektivtrafik är inte ett rimligt alternativ
för mig i min vardag

Vilken är din bedömning av följande när det gäller
kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Kollektivtrafik är inte
ett rimligt alternativ för mig i min vardag

177 f41e F41e. Kollektivtrafiken i Västra Götaland:
Jag väljer kollektivtrafiken för att det är ett
miljövänligt färdmedel

Vilken är din bedömning av följande när det gäller
kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag väljer
kollektivtrafiken för att det är ett miljövänligt färdmedel

178 f42aa F42aa. Åsikt om beslutade trafikåtgärder?
Västlänken (tågtunnel under Göteborg)

Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? -
Västlänken (tågtunnel under Göteborg)
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179 f42ab F42ab. Åsikt om beslutade trafikåtgärder?
Marieholmstunneln

Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? -
Marieholmstunneln (ny älvtunnel)

180 f42ac F42ac. Åsikt om beslutade trafikåtgärder?
Dubbelspår för tåg mellan Göteborg och
Borås

Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? -
Dubbelspår för tåg mellan Göteborg och Borås

181 f42ad F42ad. Åsikt om beslutade trafikåtgärder?
Trängselskatt i Göteborg

Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? -
Trängselskatt i Göteborg

182 f42ba F42ba. Åsikt om förslag gällande trafiken?
Bygga ut E20 mellan Göteborg och
Stockholm till motorväg

Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga ut hela
E20 mellan Göteborg och Stockholm till motorväg

183 f42bb F42bb. Åsikt om förslag gällande trafiken?
Bygga snabbjärnväg mellan Oslo och
Köpenhamn via Göteborg

Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga
snabbjärnväg mellan Oslo och Köpenhamn via Göteborg

184 f42bc F42bc. Åsikt om förslag gällande trafiken?
Bygga snabbjärnväg mellan Göteborg och
Stockholm via Jönköping

Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga
snabbjärnväg mellan Göteborg och Stockholm via Jönköping

185 f42bd F42bd. Åsikt om förslag gällande trafiken?
Bygga ut kollektivtrafiken

Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga ut
kollektivtrafiken

186 f43a F43a. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Kommunal barnomsorg

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Kommunal barnomsorg

187 f43b F43b. Du eller nära anhörig senaste 12
mån nyttjat: Föräldrakooperativ/privat
barnomsorg

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Föräldrakooperativ/privat barnomsorg

188 f43c F43c. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Kommunal grundskola

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Kommunal grundskola

189 f43d F43d. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Fristående grundskola

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Fristående grundskola

190 f43e F43e. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Kommunal gymnasieskola

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Kommunal gymnasieskola

191 f43f F43f. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Fristående gymnasieskola

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Fristående gymnasieskola

192 f43g F43g. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Sjukhus: akutvård

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Sjukhus: akutvård

193 f43h F43h. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Sjukhus: annan vård

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Sjukhus: annan vård

194 f43i F43i. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Offentlig vårdcentral/Närhälsan

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Offentlig vårdcentral/Närhälsan

195 f43j F43j. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Privat vårdcentral/läkare

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Privat vårdcentral/läkare

196 f43k F43k. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Folktandvården

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Folktandvården

197 f43l F43l. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Privattandläkare

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Privattandläkare
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198 f43m F43m. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Kommunal äldreomsorg

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Kommunal äldreomsorg

199 f43n F43n. Du eller nära anhörig senaste 12 mån
nyttjat: Privat äldreomsorg

Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12
månaderna nyttjat någon av de former av service som anges
nedan? - Privat äldreomsorg

200 f44a F44a. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Barnomsorg

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Barnomsorg

201 f44b F44b. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Grundskola

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Grundskola

202 f44c F44c. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Gymnasieskola

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Gymnasieskola

203 f44d F44d. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Vårdcentral

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Vårdcentral

204 f44e F44e. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Sjukhusvård

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Sjukhusvård

205 f44f F44f. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Tandvård

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Tandvård

206 f44g F44g. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Äldreomsorg

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Äldreomsorg

207 f44h F44h. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Kollektivtrafik

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Kollektivtrafik

208 f44i F44i. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Bibliotek

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Bibliotek

209 f44j F44j. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Kulturaktiviteter

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Kulturaktiviteter

210 f44k F44k. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Aktiviteter för barn och
ungdomar

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Aktiviteter för barn och ungdomar

211 f44l F44l. Anser du om servicen i den kommun
där du bor? Tillgång på bostäder

Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på
följande områden? - Tillgång på bostäder

212 f45a F45a. Servicen har fungerat under de senaste
12 månaderna i: Den kommun där du bor

Allmänt sett, hur tycker du att servicen har fungerat under de
senaste 12 månaderna i: Den kommun där du bor

213 f45b F45b. Servicen har fungerat under de senaste
12 månaderna i: Västra Götaland

Allmänt sett, hur tycker du att servicen har fungerat under de
senaste 12 månaderna i: Västra Götaland

214 f46a F46a. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Göteborgs konserthus

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Göteborgs konserthus

215 f46b F46b. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Göteborgsoperan

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Göteborgsoperan

216 f46c F46c. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Göteborgs stadsteater

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Göteborgs stadsteater

217 f46d F46d. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Nordiska Akvarellmuseet

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Nordiska Akvarellmuseet

218 f46e F46e. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Sjöfartsmuseet Akvariet

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Sjöfartsmuseet Akvariet

219 f46f F46f. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Innovatum

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Innovatum

220 f46g F46g. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Göteborgs stadsmuseum

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Göteborgs stadsmuseum

221 f46h F46h. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Läckö slott

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Läckö slott

- 16 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Varibellista

Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

222 f46i F46i. Har du under de senaste 12 månaderna
följande? Vitlycke museum/Tanums
hällristningar

Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? -
Vitlycke museum/Tanums hällristningar

223 f47a F47a. Hur ofta de senaste 12 mån?
Motionerat/tränat

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Motionerat/tränat

224 f47b F47b. Hur ofta de senaste 12 mån? Varit ute
i naturen/friluftsliv

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Varit ute i naturen/friluftsliv

225 f47c F47c. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt
idrottsevenemang

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Besökt idrottsevenemang

226 f47d F47d. Hur ofta de senaste 12 mån? Kört bil Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Kört bil

227 f47e F47e. Hur ofta de senaste 12 mån? Åkt med
kollektivtrafik

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Åkt med kollektivtrafik

228 f47f F47f. Hur ofta de senaste 12 mån? Cyklat Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Cyklat

229 f47g F47g. Hur ofta de senaste 12 mån? Läst
någon bok

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Läst någon bok

230 f47h F47h. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt
bibliotek

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Besökt bibliotek

231 f47i F47i. Hur ofta de senaste 12 mån? Läst högt
ur bok/tidning för något barn

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Läst högt ur bok/tidning för något barn

232 f47j F47j. Hur ofta de senaste 12 mån? Sett på
film

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Sett på film

233 f47k F47k. Hur ofta de senaste 12 mån? Sjungit i
kör/spelat musikinstrument

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Sjungit i kör/spelat musikinstrument

234 f47l F47l. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på
teater

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Gått på teater

235 f47m F47m. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på
rockkonsert/popkonsert

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Gått på rockkonsert/popkonsert

236 f47n F47n. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på
opera/musikal/dans

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Gått på opera/musikal/dans

237 f47o F47o. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på
konsert med klassisk musik

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Gått på konsert med klassisk musik

238 f47p F47p. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på
museum

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Gått på museum

239 f47q F47q. Hur ofta de senaste 12 mån? Umgåtts
med vänner

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Umgåtts med vänner

240 f47r F47r. Hur ofta de senaste 12 mån? Skänkt
pengar till hjälporganisation

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Skänkt pengar till hjälporganisation

241 f47s F47s. Hur ofta de senaste 12 mån?
Diskuterat politik

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Diskuterat politik

242 f47t F47t. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt
gudstjänst eller religiöst möte

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Besökt gudstjänst eller religiöst möte

243 f47u F47u. Hur ofta de senaste 12 mån? Handlat
med aktier

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Handlat med aktier

244 f47v F47v. Hur ofta de senaste 12 mån? Arbetat
ideellt/volontärarbetat

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Arbetat ideellt/volontärarbetat

245 f47w F47w. Hur ofta de senaste 12 mån? Sysslat
med handarbete/hantverk

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort
följande? - Sysslat med handarbete/hantverk
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246 f48a F48a. Är du medlem i? Idrotts-/
friluftsförening

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Idrotts-/friluftsförening

247 f48b F48b. Är du medlem i? Miljöorganisation Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Miljöorganisation

248 f48c F48c. Är du medlem i? Politiskt parti/
förbund

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Politiskt parti/förbund

249 f48d F48d. Är du medlem i? Facklig organisation Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Facklig organisation

250 f48e F48e. Är du medlem i? Kulturförening Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Kulturförening

251 f48f F48f. Är du medlem i?
Välgörenhetsorganisation

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Välgörenhetsorganisation

252 f48g F48g. Är du medlem i? Hembygdsförening Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Hembygdsförening

253 f48h F48h. Är du medlem i? Invandrarförening Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Invandrarförening

254 f48i F48i. Är du medlem i?
Pensionärsorganisation

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Pensionärsorganisation

255 f48j F48j. Är du medlem i? Svenska kyrkan,
frikyrka, religiös organisation

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? -
Svenska kyrkan, frikyrka, religiös organisation

256 f48k F48k. Är du medlem i? Annan typ av
förening/organisation

Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Annan
typ av förening/organisation

257 f49a F49a. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna använt internet?

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna använt
internet?

258 f49b F49b. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Skickat/tagit emot e-post

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skickat/tagit
emot e-post

259 f49c F49c. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Tagit del av nyheter/nyhetstjänst

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Tagit del av
nyheter/nyhetstjänst

260 f49d F49d. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Sökt information/fakta

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Sökt
information/fakta

261 f49e F49e. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Använt sociala medier (ex.
Facebook, Twitter, Instagram)

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Använt
sociala medier (ex. Facebook, Twitter, Instagram)

262 f49f F49f. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Läst någon blogg

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Läst någon
blogg

263 f49g F49g. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Spelat onlinespel

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Spelat
onlinespel

264 f49h F49h. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Gjort ärenden hos myndighet

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Gjort
ärenden hos myndighet

265 f49i F49i. Hur ofta har du gjort följande
på internet? Hyrt eller hyrt ut bostad/
semesterbostad

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Hyrt eller
hyrt ut bostad/semesterbostad

266 f49j F49j. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Köpt eller sålt begagnade varor

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Köpt eller
sålt begagnade varor

267 f49k F49k. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Lärt mig nya saker med hjälp av
Youtube

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Lärt mig nya
saker med hjälp av Youtube

268 f49l F49l. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Skrivit eller kommenterat i sociala
medier

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skrivit eller
kommenterat i sociala medier
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269 f49m F49m. Hur ofta har du gjort följande på
internet? Skrivit egen blogg

Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skrivit egen
blogg

270 f50 F50. Hur nöjd är du på det hela taget med
det liv du lever?

Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?

271 f51 F51. Hur bedömer du ditt allmänna
hälsotillstånd?

Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

272 f52 F52. I vilken utsträckning går det att lita på
människor i allmänhet?

Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på
människor i allmänhet?

273 f53a F53a. Stämmer in på ditt liv? Jag ingår i ett
större sammanhang

I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt
liv? - Jag ingår i ett större sammanhang

274 f53b F53b. Stämmer in på ditt liv? Mitt liv är
meningsfullt

I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt
liv? - Mitt liv är meningsfullt

275 f53c F53c. Stämmer in på ditt liv? Jag saknar
inget betydelsefullt i mitt liv

I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt
liv? - Jag saknar inget betydelsefullt i mitt liv

276 f54a F54a. Den senaste veckan: Lärt dig eller
gjort något intressant

Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken
utsträckning har du: Lärt dig eller gjort något intressant

277 f54b F54b. Den senaste veckan: Känt dig stolt
över något du gjort

Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken
utsträckning har du: Känt dig stolt över något du gjort

278 f54c F54c. Den senaste veckan: Kunnat
bestämma över din egen tid

Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken
utsträckning har du: Kunnat bestämma över din egen tid

279 f54d F54d. Den senaste veckan: Blivit väl
behandlad av andra

Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken
utsträckning har du: Blivit väl behandlad av andra

280 f55a F55a. Tillhör du för närvarande?
Förvärvsarbetande (även sjukskriven,
föräldraledig)

Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Förvärvsarbetande (även sjukskriven, föräldraledig)

281 f55b F55b. Tillhör du för närvarande? Har arbete
i arbetsmarknadspolitiska åtgärder/genomgår
arbetsmarknadsutbildning

Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Har arbete i arbetsmarknadspolitiska åtgärder/genomgår
arbetsmarknadsutbildning

282 f55c F55c. Tillhör du för närvarande? Arbetslös Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Arbetslös

283 f55d F55d. Tillhör du för närvarande?
Ålderspensionär/avtalspensionär

Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Ålderspensionär/avtalspensionär

284 f55e F55e. Tillhör du för närvarande? Har sjuk-/
aktivitetsersättning

Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Har
sjuk-/aktivitetsersättning

285 f55f F55f. Tillhör du för närvarande? Studerande Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Studerande

286 f55g F55g. Tillhör du för närvarande? Annat Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Annat:

287 angrupp F55. Annat (öppen) - kodat svar Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? -
Annat:

288 f55sing F55. Singelkodning av f55 a-g Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande?

289 f56 F56. Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är
yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

290 ssyk F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på
ISCO-08)

Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är
yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

291 ssyk96 F56. Yrke - kodat svar (ssyk96 baserat på
ISCO-88)

Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är
yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

292 f58 F58. Vilken av följande kategorier tillhör/
tillhörde du?

Vilken av följande kategorier tillhör/tillhörde du?
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293 f59 F59. Vilken av de här yrkesgrupperna hör/
hörde du till?

Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde du till?

294 f60 F60. Är/var din tjänst en
tillsvidareanställning eller tidsbegränsad
anställning?

Är/var din tjänst en tillsvidareanställning eller tidsbegränsad
anställning?

295 f61a F61a. Din nuvarande arbetssituation? Jag
arbetar inte för närvarande

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden
om din nuvarande arbetssituation? - Jag arbetar inte för
närvarande gå till fråga 62

296 f61b F61b. Din nuvarande arbetssituation? Mitt
arbete är en stor del av min identitet

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om
din nuvarande arbetssituation? - Mitt arbete är en stor del av
min identitet

297 f61c F61c. Din nuvarande arbetssituation? Jag
skulle vilja byta till ett arbete som passar
mig bättre

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om
din nuvarande arbetssituation? - Jag skulle vilja byta till ett
arbete som passar mig bättre

298 f61d F61d. Din nuvarande arbetssituation? Det är
svårt att hitta ett arbete som passar mig bra
där jag bor

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden
om din nuvarande arbetssituation? - Det är svårt att hitta ett
arbete som passar mig bra där jag bor

299 f61e F61e. Din nuvarande arbetssituation? Jag har
tillräcklig kompetens för att klara de krav
mitt arbete ställer på mig

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om
din nuvarande arbetssituation? - Jag har tillräcklig kompetens
för att klara de krav mitt arbete ställer på mig

300 f61f F61f. Din nuvarande arbetssituation? Jag är
överkvalificerad för mina arbetsuppgifter

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om
din nuvarande arbetssituation? - Jag är överkvalificerad för
mina arbetsuppgifter

301 f61g F61g. Din nuvarande arbetssituation? Jag
kan ofta välja själv var jag utför mitt arbete

I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om
din nuvarande arbetssituation? - Jag kan ofta välja själv var
jag utför mitt arbete

302 f62a F62a. Var förvärvsarbetar/studerar du för
närvarande?

Var förvärvsarbetar/studerar du för närvarande?

303 f62b F62b. Ungefär hur lång resväg har du
normalt till arbetet/skolan?

Ungefär hur lång resväg respektive restid har du normalt till
arbetet/skolan?

304 f62c F62c. Ungefär hur lång restid har du normalt
till arbetet/skolan?

Ungefär hur lång resväg respektive restid har du normalt till
arbetet/skolan?

305 ankom F62. Kommun - kodat svar Var förvärvsarbetar/studerar du för närvarande? I huvudsak i
annan kommun än där jag bor (ange vilken)

306 f63 F63. Hur bedömer du risken att du under
de närmaste 12 månaderna kommer att bli
arbetslös?

Hur bedömer du risken att du under de närmaste 12
månaderna kommer att bli arbetslös?

307 f64a F64a. Har du varit sjukskriven under de
senaste 12 månaderna?

Har du varit sjukskriven vid något eller några tillfällen under
de senaste 12 månaderna?

308 f64b F64b. Om du varit sjukskriven, hur länge
sammantaget?

Har du varit sjukskriven vid något eller några tillfällen under
de senaste 12 månaderna? - Hur länge sammantaget?

309 f65 F65: Kön (enkätsvar) Är du:

310 ansex F65. Annat (öppen) - transkiberat svar. Är du: Annat:

311 f66 F66. Vilket år är du född? Vilket år är du född?

312 f67 F67. Vilket är ditt civilstånd? Vilket är ditt civilstånd?

313 f68a F68a. Hur ser ditt hushåll ut? Hur ser ditt hushåll ut?

314 f68ba F68ba. Bor/delar hushåll med: En vuxen Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt
hushåll med: En vuxen

315 f68bb F68bb. Bor/delar hushåll med: Flera vuxna Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt
hushåll med: Flera vuxna
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Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

316 f68bc F68bc. Bor/delar hushåll med: Ett eller flera
barn

Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt
hushåll med: Ett eller flera barn

317 f68c F68c. Om du regelbundet delar dittt hushåll
med barn, hur många är de?

Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är
de och i vilka åldrar är de? - Antal barn:

318 f68d F68d. Vilka åldrar är de? 0–3 år Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är
de och i vilka åldrar är de? - 0–3 år

319 f68e F68e. Vilka åldrar är de? 4–6 år Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är
de och i vilka åldrar är de? - 4–6 år

320 f68f F68f. Vilka åldrar är de? 7–15 år Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är
de och i vilka åldrar är de? - 7–15 år

321 f68g F68g. Vilka åldrar är de? 16 år eller äldre Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är
de och i vilka åldrar är de? - 16 år eller äldre

322 f69 F69. Medborgarskap? Är du:

323 f70a F70a. Beskriva ditt nuvarande hem? Om du skulle beskriva ditt nuvarande hem respektive
det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ
stämmer då bäst? - Ditt nuvarande hem:

324 f70b F70b. Beskriva det hem du växte upp i? Om du skulle beskriva ditt nuvarande hem respektive
det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ
stämmer då bäst? - Det hem du växte upp i:

325 f71a F71a. Huvdsakligen vuxit upp? Du själv Var någonstans har du, respektive din far och din mor,
huvudsakligen vuxit upp? - Du själv

326 f71b F71b. Huvudsakligen vuxit upp? Din far Var någonstans har du, respektive din far och din mor,
huvudsakligen vuxit upp? - Din far

327 f71c F71c. Huvudsakligen vuxit upp? Din mor Var någonstans har du, respektive din far och din mor,
huvudsakligen vuxit upp? - Din mor

328 f72 F72. Sammanlagda årsinkomsten i kronor
för samtliga personer i ditt hushåll brutto?

Vilken är den ungefärliga sammanlagda årsinkomsten i
kronor för samtliga personer i ditt hushåll före skatt (pension,
studiemedel etc. ska räknas in)?

329 f73 F73. Hur klarar sig ditt hushåll på nuvarande
inkomst?

Hur klarar sig ditt hushåll på nuvarande inkomst?

330 f74 F74. Vilken skolutbildning har du? Vilken skolutbildning har du? Om du ännu inte avslutat din
utbildning, markera den du genomgår för närvarande.

331 mode Mode -

332 lkf lkf -

333 koen Kön, registerdata -

334 foedelseaar .. Födelseår, registerdata -

335 sex Kön (svar kompl med registerdata) -

336 born Födelseår (svarsdata kompl med
registerdata)

-

337 alder Ålder (svar kompl med registerdata) -

338 alder4a Ålder 4-delad, standard -

339 alder4b Ålder 4-delad, alternativ äldreindelning -

340 alder8a Ålder 8-delad, 10-intervaller -

341 alder8b Ålder 8-delad, detaljerade unga vuxna -

342 alder9 Ålder 9-delad -

343 gen10t Generationstillhörighet: jämna 10-tal -

344 utb Utbildning, fyrdelad (baserad på f74) -
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Fil Väst-SOM 2017
Namn Etikett Fråga

345 hushink Sammanlagd årsinkomst i hushållet,
tredelad. (Baserad på f45)

-

346 mtidn1p Morgontidningsläsning på papper
(minimimått) inkl. gratistidning

-

347 kvppapp Kvällstidningsläsning på papper
(minimimått, baserat på f3aa, f3ba)

-

348 kvpweb Kvällstidningsläsning på internet
(minimimått, baserat på f3ab och f3bb)

-

349 kommun Kommun, bygger på registerdata -

350 stadland Stadland (baserat på 1-5 F24 till Gbg) -

351 stadland2 Stadland2 (baserat på 1-2 F24 till Gbg) -

352 delreg1 Delregioner i Västsverige (inkl.
Kungsbacka)

-

353 delreg2 Delregioner i Västra Götaland (exkl.
Kungsbacka)

-

354 delreg3 Delregioner i Västra Götaland - 3 -

355 delreg3b Delregioner i Västra Götaland - 3 -

356 delreg4 Delregioner i Västra Götaland - 4 -

357 vsvgbg Västsverige: Gbg, kranskommuner (inkl
Kba), övr GR samt övr Västsverige

-

358 vggbg Västra Götalandsregionen: Ggb,
kranskommuner, övr GR samt övr VG

-

359 gbg Bostadsort, bygger på urvalsdata -

360 valkrets Valkrets i Västra Götaland, registerdata -

361 primkod Primärområde -

362 mellanomr Mellanområden (tidigare Folkhälsoområden) -

363 sdn Stadsdel i Göteborg -

364 resurs Resursindelning av primärområden -
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

Fil : Väst-SOM 2017

SND_studie: SND-studie
Variabeltext:  SND-studie

Värde Etikett Fall Procentandel

1093 3059 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_dataset: SND-dataset
Variabeltext:  SND-dataset

Värde Etikett Fall Procentandel

1 3059 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_version: SND version
Variabeltext:  SND version

Värde Etikett Fall Procentandel

1 3059 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

lpnr: IP-nummer
Variabeltext:  Genererat löpnummer

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 70001-73059, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (71530 / -) StdAv: (883.202 / -)

f1a: F1a. Hur ofta brukar du ta del av: Lokala nyheter från Sveriges Radio
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - Lokala nyheter från Sveriges Radio (SR)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 934 33.3%

2 5-6 dagar vecka 202 7.2%

3 3-4 dagar/vecka 270 9.6%

4 1-2 dagar/vecka 269 9.6%
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Fil : Väst-SOM 2017

f1a: F1a. Hur ofta brukar du ta del av: Lokala nyheter från Sveriges Radio

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Mer sällan 660 23.5%

6 Aldrig 468 16.7%

97 Ej svar - del av frågan 228

98 Dubbelkryss 8

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2803 / -) Ej valid: (256 / -)

f1b: F1b. Hur ofta brukar du ta del av: Ekonyheter från SR?
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - Ekonyheter från SR

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 553 21.3%

2 5-6 dagar vecka 186 7.2%

3 3-4 dagar/vecka 241 9.3%

4 1-2 dagar/vecka 240 9.2%

5 Mer sällan 714 27.5%

6 Aldrig 663 25.5%

97 Ej svar - del av frågan 437

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2597 / -) Ej valid: (462 / -)

f1c: F1c. Hur ofta brukar du ta del av: P3 Nyheter från SR?
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - P3 Nyheter från SR

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 160 6.5%

2 5-6 dagar vecka 90 3.6%

3 3-4 dagar/vecka 166 6.7%

4 1-2 dagar/vecka 245 9.9%

5 Mer sällan 900 36.5%

6 Aldrig 907 36.8%

97 Ej svar - del av frågan 566

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2468 / -) Ej valid: (591 / -)
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Fil : Väst-SOM 2017

f1c: F1c. Hur ofta brukar du ta del av: P3 Nyheter från SR?

f1d: F1d. Hur ofta brukar du ta del av: Aktuellt/Rapport från SVT?
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - Aktuellt/Rapport från SVT

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 1024 35.5%

2 5-6 dagar vecka 347 12.0%

3 3-4 dagar/vecka 391 13.6%

4 1-2 dagar/vecka 418 14.5%

5 Mer sällan 450 15.6%

6 Aldrig 255 8.8%

97 Ej svar - del av frågan 141

98 Dubbelkryss 13

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2885 / -) Ej valid: (174 / -)

f1e: F1e. Hur ofta brukar du ta del av: SVT Nyheter Väst?
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - SVT Nyheter Väst

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 811 28.8%

2 5-6 dagar vecka 307 10.9%

3 3-4 dagar/vecka 350 12.4%

4 1-2 dagar/vecka 397 14.1%

5 Mer sällan 571 20.3%

6 Aldrig 377 13.4%

97 Ej svar - del av frågan 215

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2813 / -) Ej valid: (246 / -)

f1f: F1f. Hur ofta brukar du ta del av: TV4 Nyheterna?
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av följande nyhetsprogram eller nyhetstjänster? - TV4 Nyheterna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 685 24.0%

2 5-6 dagar vecka 297 10.4%

3 3-4 dagar/vecka 463 16.2%

4 1-2 dagar/vecka 487 17.1%

5 Mer sällan 599 21.0%
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Fil : Väst-SOM 2017

f1f: F1f. Hur ofta brukar du ta del av: TV4 Nyheterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Aldrig 321 11.3%

97 Ej svar - del av frågan 180

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2852 / -) Ej valid: (207 / -)

f2a: F2a. Hur ofta, morgontidning på papper: Göteborgs-Posten
Frågetext:  Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på papper? - Göteborgs-Posten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 451 16.7%

2 5-6 dagar/vecka 45 1.7%

3 3-4 dagar/vecka 110 4.1%

4 1-2 dagar/vecka 191 7.1%

5 Mer sällan 540 20.0%

6 Aldrig 1363 50.5%

97 Ej svar - del av frågan 336

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2700 / -) Ej valid: (359 / -)

f2b: F2b. Hur ofta, morgontidning på papper: Metro
Frågetext:  Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på papper? - Metro

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 87 3.4%

2 5-6 dagar/vecka 64 2.5%

3 3-4 dagar/vecka 155 6.0%

4 1-2 dagar/vecka 233 9.0%

5 Mer sällan 873 33.8%

6 Aldrig 1169 45.3%

97 Ej svar - del av frågan 447

98 Dubbelkryss 12

99 Ej svar – hela frågan 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2581 / -) Ej valid: (478 / -)
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Fil : Väst-SOM 2017

f2c: F2c. Hur ofta, morgontidning på papper: Annan morgontidning
Frågetext:  Hur ofta läser eller tittar du i någon morgontidning på papper? - Annan morgontidning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 353 16.1%

2 5-6 dagar/vecka 145 6.6%

3 3-4 dagar/vecka 234 10.7%

4 1-2 dagar/vecka 180 8.2%

5 Mer sällan 239 10.9%

6 Aldrig 1036 47.4%

97 Ej svar - del av frågan 845

98 Dubbelkryss 8

99 Ej svar – hela frågan 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2187 / -) Ej valid: (872 / -)

mtidn1: Annan morgontidning - kodat svar
Variabeltext:  Morgontidningens namn

Värde Etikett Fall Procentandel

8 7 dagar Partille (ny 2004) 1 0.1%

12 Kungsbacka-Posten 2 0.2%

13 Göteborgs Fria Tidning 1 0.1%

16 Dagens ETC 7 0.7%

202 Arbetarbladet 2 0.2%

206 Folkbladet Östgöten 1 0.1%

208 Gotlands Tidningar 3 0.3%

212 Norrländska socialdemokraten 1 0.1%

305 Hallands Nyheter 4 0.4%

317 Norra Halland/Nordhalland 21 2.2%

327 Vimmerby Tidning - Kinda-Posten 1 0.1%

401 Alingsås Tidning med Elfsborgs Läns Tidning 42 4.3%

405 Bohusläningen 102 10.6%

417 Katrineholms-Kuriren 1 0.1%

423 Motala Tidning med Vadstena Tidning 1 0.1%

424 Nerikes Allehanda 2 0.2%

426 Nya Länstidningen/Nya Lidköpingstidningen 88 9.1%

427 Provinstidningen Dalsland 1 0.1%

433 Sundsvalls Tidning 5 0.5%

434 Sydsvenskan – SDS (tidigare Sydsvenska Dagbladet) 2 0.2%

444 Västerbottens-Kuriren 1 0.1%

445 Ystads Allehanda 2 0.2%

501 Barometern/OT 2 0.2%

502 Borås Tidning 166 17.2%
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Fil : Väst-SOM 2017

mtidn1: Annan morgontidning - kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

504 Falköpings Tidning 20 2.1%

507 Haparandabladet 1 0.1%

509 Hjo Tidning 3 0.3%

510 Mariestads-Tidningen 51 5.3%

513 Nya Kristinehamns-Posten 1 0.1%

514 Nya Wermlandstidningen 9 0.9%

517 Svenska Dagbladet 82 8.5%

519 Ulricehamns Tidning 9 0.9%

606 Blekinge Läns Tidning/ Karlshamns Allehanda 1 0.1%

612 Skaraborgs Allehanda (SLA) 90 9.3%

613 Skaraborgs Läns Tidning (Skara Tidn.) 12 1.2%

615 Västgöta-Bladet 7 0.7%

802 Dalslänningen Bengtsfors-Tidningen 10 1.0%

804 Dagen 1 0.1%

805 Dagens Nyheter 70 7.2%

812 Helsingborgs Dagblad 1 0.1%

820 Kungälvs-Posten 7 0.7%

828 Mölndals-Posten 7 0.7%

834 Strömstads Tidning Norra Bohuslän 6 0.6%

839 TTELA - Trollhättans Tidning med Lilla Edet-Posten och
Elfsb

86 8.9%

852 Dagens Industri 22 2.3%

855 StenungsundsPosten 3 0.3%

891 Utländsk dagstidning 8 0.8%

993 Okodbar tidning 6

995 Uppkodat svar - motsvarar fast svarsalternativ 5

996 Nyhetssajt som ej är dagstidning, t.ex. sr.se, cnn.com 1

997 Ej svar - del av frågan 2028

998 Ej morgontidning 34

999 Ej svar - hela frågan 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-990, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (966 / -) Ej valid: (2093 / -)

f3aa: F3aa. Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Aftonbladet: På papper
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? - Aftonbladet på papper

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 50 1.9%

2 5-6 dagar/vecka 16 0.6%

3 3-4 dagar/vecka 41 1.5%

4 1-2 dagar/vecka 95 3.5%
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Fil : Väst-SOM 2017

f3aa: F3aa. Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Aftonbladet: På papper

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Mer sällan 761 28.3%

6 Aldrig 1729 64.2%

97 Ej svar - del av frågan 329

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2692 / -) Ej valid: (367 / -)

f3ab: F3ab. Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Aftonbladet: På internet
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? - Aftonbladet på internet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 682 23.9%

2 5-6 dagar/vecka 178 6.2%

3 3-4 dagar/vecka 273 9.6%

4 1-2 dagar/vecka 346 12.1%

5 Mer sällan 621 21.8%

6 Aldrig 748 26.3%

97 Ej svar - del av frågan 172

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2848 / -) Ej valid: (211 / -)

f3ba: F3ba. Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Expressen/GT/Kvällsposten: På
papper
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? - Expressen/GT på papper

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 44 1.6%

2 5-6 dagar/vecka 27 1.0%

3 3-4 dagar/vecka 46 1.7%

4 1-2 dagar/vecka 144 5.3%

5 Mer sällan 731 27.1%

6 Aldrig 1706 63.2%

97 Ej svar - del av frågan 315

98 Dubbelkryss 12

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2698 / -) Ej valid: (361 / -)
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Fil : Väst-SOM 2017

f3ba: F3ba. Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Expressen/GT/Kvällsposten: På
papper

f3bb: F3bb Hur ofta brukar du ta del av nyheter från? Expressen/GT/Kvällsposten: På
internet
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande? - Expressen/GT på internet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 355 12.8%

2 5-6 dagar/vecka 110 4.0%

3 3-4 dagar/vecka 192 6.9%

4 1-2 dagar/vecka 293 10.5%

5 Mer sällan 737 26.5%

6 Aldrig 1095 39.4%

97 Ej svar - del av frågan 240

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2782 / -) Ej valid: (277 / -)

f4a: F4a. Hur ofta ta del av, på internet? Göteborgs-Posten
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Göteborgs-Posten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 397 15.7%

2 5-6 dagar/ vecka 131 5.2%

3 3-4 dagar/ vecka 188 7.5%

4 1-2 dagar/ vecka 291 11.5%

5 Mer sällan 647 25.7%

6 Aldrig 868 34.4%

97 Ej svar - del av frågan 507

98 Dubbelkryss 0

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2522 / -) Ej valid: (537 / -)

f4b: F4b. Hur ofta ta del av, på internet? Annan lokal morgontidning
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Annan lokal morgontidning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 186 7.6%

2 5-6 dagar/ vecka 79 3.2%
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Fil : Väst-SOM 2017

f4b: F4b. Hur ofta ta del av, på internet? Annan lokal morgontidning

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3-4 dagar/ vecka 136 5.6%

4 1-2 dagar/ vecka 199 8.2%

5 Mer sällan 572 23.5%

6 Aldrig 1267 51.9%

97 Ej svar - del av frågan 587

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2439 / -) Ej valid: (620 / -)

f4c: F4c. Hur ofta ta del av, på internet? Annan lokal nyhetssajt
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Annan lokal nyhetssajt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 116 4.9%

2 5-6 dagar/ vecka 59 2.5%

3 3-4 dagar/ vecka 98 4.1%

4 1-2 dagar/ vecka 174 7.3%

5 Mer sällan 569 23.8%

6 Aldrig 1372 57.5%

97 Ej svar - del av frågan 637

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2388 / -) Ej valid: (671 / -)

f4d: F4d. Hur ofta ta del av, på internet? Metro
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Metro

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 37 1.5%

2 5-6 dagar/ vecka 26 1.1%

3 3-4 dagar/ vecka 48 2.0%

4 1-2 dagar/ vecka 86 3.6%

5 Mer sällan 468 19.4%

6 Aldrig 1752 72.5%

97 Ej svar - del av frågan 608

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *
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Fil : Väst-SOM 2017

f4d: F4d. Hur ofta ta del av, på internet? Metro
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2417 / -) Ej valid: (642 / -)

f4e: F4e. Hur ofta ta del av, på internet? Dagens Nyheter
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Dagens Nyheter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 102 4.2%

2 5-6 dagar/ vecka 48 2.0%

3 3-4 dagar/ vecka 85 3.5%

4 1-2 dagar/ vecka 178 7.3%

5 Mer sällan 588 24.2%

6 Aldrig 1430 58.8%

97 Ej svar - del av frågan 597

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2431 / -) Ej valid: (628 / -)

f4f: F4f. Hur ofta ta del av, på internet? Svenska Dagbladet
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Svenska Dagbladet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 70 2.9%

2 5-6 dagar/ vecka 49 2.0%

3 3-4 dagar/ vecka 56 2.3%

4 1-2 dagar/ vecka 187 7.7%

5 Mer sällan 566 23.4%

6 Aldrig 1493 61.7%

97 Ej svar - del av frågan 607

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2421 / -) Ej valid: (638 / -)

f4g: F4g. Hur ofta ta del av, på internet? Sveriges Radio
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Sveriges Radio

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 184 7.5%

2 5-6 dagar/ vecka 89 3.6%

3 3-4 dagar/ vecka 132 5.4%
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Fil : Väst-SOM 2017

f4g: F4g. Hur ofta ta del av, på internet? Sveriges Radio

Värde Etikett Fall Procentandel

4 1-2 dagar/ vecka 246 10.0%

5 Mer sällan 662 26.9%

6 Aldrig 1144 46.6%

97 Ej svar - del av frågan 568

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2457 / -) Ej valid: (602 / -)

f4h: F4h. Hur ofta ta del av, på internet? Sveriges Television
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Sveriges Television

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 340 13.7%

2 5-6 dagar/ vecka 109 4.4%

3 3-4 dagar/ vecka 157 6.3%

4 1-2 dagar/ vecka 320 12.9%

5 Mer sällan 646 26.0%

6 Aldrig 916 36.8%

97 Ej svar - del av frågan 536

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2488 / -) Ej valid: (571 / -)

f4i: F4i. Hur ofta ta del av, på internet? Utländsk nyhetstjänst
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Utländsk nyhetstjänst

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 167 6.8%

2 5-6 dagar/ vecka 73 3.0%

3 3-4 dagar/ vecka 142 5.8%

4 1-2 dagar/ vecka 178 7.3%

5 Mer sällan 497 20.4%

6 Aldrig 1385 56.7%

97 Ej svar - del av frågan 585

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2442 / -) Ej valid: (617 / -)
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f4i: F4i. Hur ofta ta del av, på internet? Utländsk nyhetstjänst

f4j: F4j. Hur ofta ta del av, på internet? Sociala medier
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Sociala medier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 718 28.9%

2 5-6 dagar/ vecka 204 8.2%

3 3-4 dagar/ vecka 258 10.4%

4 1-2 dagar/ vecka 222 8.9%

5 Mer sällan 340 13.7%

6 Aldrig 739 29.8%

97 Ej svar - del av frågan 545

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2481 / -) Ej valid: (578 / -)

f4k: F4k. Hur ofta ta del av, på internet? Jag tar aldrig del av nyheter på internet
Frågetext:  Hur ofta brukar du ta del av nyheter från följande på internet? - Jag tar aldrig del av nyheter på internet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 2639 86.3%

1 Kryss 420 13.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f5aa: F5aa. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Den lokala morgontidningen? Nej
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Den lokala morgontidningen - Nej

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 1446 47.8%

1 Kryss 1579 52.2%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)
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Fil : Väst-SOM 2017

f5ab: F5ab. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Den lokala morgontidningen? Ja,
papperstidning
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Den lokala morgontidningen - Ja, papperstidning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 1785 59.0%

1 Kryss 1240 41.0%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)

f5ac: F5ac. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Den lokala morgontidningen? Ja,
digital prenumeration
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Den lokala morgontidningen - Ja, digital prenumeration

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 2632 87.0%

1 Kryss 393 13.0%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)

f5ba: F5ba. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Någon annan morgontidning?
Nej
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Någon annan morgontidning - Nej

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 1025 33.9%

1 Kryss 2000 66.1%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)

f5bb: F5bb. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Någon annan morgontidning? Ja,
papperstidning
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Någon annan morgontidning - Ja, papperstidning
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Fil : Väst-SOM 2017

f5bb: F5bb. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Någon annan morgontidning? Ja,
papperstidning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 2723 90.0%

1 Kryss 302 10.0%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)

f5bc: F5bc. Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på: Någon annan morgontidning? Ja,
digital prenumeration
Frågetext:  Prenumererar du eller någon i ditt hushåll på någon morgontidning? Frågan gäller både papperstidningar och digitala prenumerationer. -
Någon annan morgontidning - Ja, digital prenumeration

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 2844 94.0%

1 Kryss 181 6.0%

2 Ej kryss 0

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-2, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3025 / -) Ej valid: (34 / -)

f6: F6. Hur intresserad är du i allmänhet av politik?
Frågetext:  Hur intresserad är du i allmänhet av politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 469 15.6%

2 Ganska intresserad 1366 45.3%

3 Inte särskilt intresserad 974 32.3%

4 Inte alls intresserad 207 6.9%

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar på frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3016 / -) Ej valid: (43 / -)

f7a: F7a. Hur intresserad är du av politik när det gäller: EU
Frågetext:  Hur intresserad är du av politik när det gäller: EU

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 320 11.0%

2 Ganska intresserad 1241 42.5%
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Fil : Väst-SOM 2017

f7a: F7a. Hur intresserad är du av politik när det gäller: EU

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Inte särskilt intresserad 1138 39.0%

4 Inte alls intresserad 222 7.6%

97 Ej svar - del av frågan 104

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2921 / -) Ej valid: (138 / -)

f7b: F7b. Hur intresserad är du av politik när det gäller: Sverige
Frågetext:  Hur intresserad är du av politik när det gäller: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 799 26.9%

2 Ganska intresserad 1437 48.4%

3 Inte särskilt intresserad 612 20.6%

4 Inte alls intresserad 122 4.1%

97 Ej svar - del av frågan 53

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2970 / -) Ej valid: (89 / -)

f7c: F7c. Hur intresserad är du av politik när det gäller: Västra Götalandsregionen
Frågetext:  Hur intresserad är du av politik när det gäller: Västra Götalandsregionen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 359 12.3%

2 Ganska intresserad 1314 45.0%

3 Inte särskilt intresserad 1043 35.7%

4 Inte alls intresserad 207 7.1%

97 Ej svar - del av frågan 100

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2923 / -) Ej valid: (136 / -)

f7d: F7d. Hur intresserad är du av politik när det gäller: Den kommun där du bor
Frågetext:  Hur intresserad är du av politik när det gäller: Den kommun där du bor
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Fil : Väst-SOM 2017

f7d: F7d. Hur intresserad är du av politik när det gäller: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 527 17.9%

2 Ganska intresserad 1369 46.5%

3 Inte särskilt intresserad 856 29.0%

4 Inte alls intresserad 195 6.6%

97 Ej svar - del av frågan 76

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2947 / -) Ej valid: (112 / -)

komprob1: F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/samhällsproblem.
Problem 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 7 0.3%

2 Välfärd 5 0.2%

3 Trygghet 27 1.1%

4 Samhälle 3 0.1%

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 6 0.2%

6 Befolkningspyramid 1 0.0%

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 12 0.5%

10 Ekonomi 17 0.7%

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 1 0.0%

19 Budgetunderskottet, statsskulden, utlandslån 1 0.0%

21 Kommunens ekonomi 3 0.1%

22 Tillväxt 1 0.0%

30 Skatter 19 0.8%

31 Lägre skatter 2 0.1%

50 Arbetsmarknad 4 0.2%

51 Sysselsättning/arbetslöshet 63 2.6%

52 Ungdomsarbetslösheten 1 0.0%

53 Arbetsmarknadspolitiska åtgärder 1 0.0%

54 Arbetsmiljö, stress 2 0.1%

57 Arbetstidsförkortning 1 0.0%

70 Offentlig sektor, offentlig service 7 0.3%

71 Kommunal service 1 0.0%

73 Sophämtning 1 0.0%

75 Nedskärningar i offentlig service 4 0.2%

77 Krisberedskap/ Räddningstjänst 1 0.0%
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komprob1: F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

90 Sjukvård 175 7.2%

91 Vård 129 5.3%

92 Öppenvård/vårdcentraler 2 0.1%

93 Sjukhusvård/specialistvård 4 0.2%

94 Akutsjukvård inkl. 112 1 0.0%

95 Vårdköer 3 0.1%

96 Närheten till vård/tillgänglighet 1 0.0%

100 Specifika sjukhus 1 0.0%

104 Löner inom sjukvården 2 0.1%

110 Psykiatri 1 0.0%

111 Psykisk ohälsa 4 0.2%

120 Tandvård 1 0.0%

130 Äldreomsorg 79 3.3%

131 Äldrevård 66 2.7%

133 Äldreboende 6 0.2%

134 Hemtjänst 3 0.1%

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 2 0.1%

146 Pensionärer, pensionärers situation 1 0.0%

160 Socialpolitik 6 0.2%

161 Fördelningsfrågor 1 0.0%

170 Sociala frågor 7 0.3%

171 Fattigdom (inkl. barnfattigdom) 1 0.0%

172 Hemlöshet 1 0.0%

173 Social segregation/Utanförskap 9 0.4%

174 Folkhälsa/hälsa 7 0.3%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 3 0.1%

183 Jämlikhet 1 0.0%

184 Tiggeri 10 0.4%

191 Alkohol 1 0.0%

192 Narkotika/droger 3 0.1%

201 Barnomsorg/daghem 45 1.9%

204 Personalbrist i barnomsorg/för stora barngrupper 1 0.0%

220 Utbildning 21 0.9%

221 Skolan (allmänt) 407 16.8%

222 Grundskola 3 0.1%

223 Privat-/friskolor 1 0.0%

224 Gymnasieskola 2 0.1%

225 Disciplin/ordning i skolan 1 0.0%

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 5 0.2%

230 Kommunal skola 2 0.1%
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komprob1: F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

231 Lärare 2 0.1%

240 Fritid/idrott 5 0.2%

242 Kulturfrågor 4 0.2%

244 Fritid/idrottsanläggningar 11 0.5%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 10 0.4%

260 Bostäder 108 4.5%

261 Bostadsmarknad 3 0.1%

263 Hyreskostnader 3 0.1%

264 Bostadsbrist 54 2.2%

265 Bostadsbyggande 15 0.6%

269 Boendemiljö 1 0.0%

271 Bostäder för unga 6 0.2%

280 Stadsbyggnad 4 0.2%

281 Stadsplanering - centrumfrågor 13 0.5%

282 Byggplaner - byggnation 7 0.3%

290 Infrastruktur/kommunikationer 50 2.1%

291 Kollektivtrafik 36 1.5%

292 Järnväg/tågtrafik 8 0.3%

293 Vägar 13 0.5%

294 Vägunderhåll 2 0.1%

295 Specifika vägar/förbindelser 103 4.3%

296 Cykelvägar 7 0.3%

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 1 0.0%

299 Privatbilism 1 0.0%

300 Parkering 3 0.1%

301 Vägtullar 11 0.5%

302 Transporter 1 0.0%

306 Trafik 25 1.0%

311 (De)centralisering, lokaliseringspolitik 1 0.0%

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 8 0.3%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 1 0.0%

315 Service på glesbygden 1 0.0%

316 Avfolkning, utflyttning, inflyttning 1 0.0%

317 Naturvård, naturskydd 1 0.0%

321 Djurhållning 1 0.0%

322 Matpriser 1 0.0%

323 Fiskerinäring 1 0.0%

324 Livsmedelsproduktion 1 0.0%

330 Miljö 61 2.5%

332 Nedskräpning 2 0.1%
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komprob1: F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

333 Klimatfrågan 4 0.2%

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 2 0.1%

370 Lag och ordning 6 0.2%

371 Våld 11 0.5%

372 Brottslighet 56 2.3%

373 Polisväsende 18 0.7%

376 Ungdomsbrottslighet, ungdomsvåld 2 0.1%

377 Kravaller/våldsamma demonstrationer 1 0.0%

378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 12 0.5%

382 Skadegörelse 3 0.1%

391 Korruption 3 0.1%

400 Diskriminering/Likabehandling 1 0.0%

401 HBTQ 1 0.0%

420 Demokrati 4 0.2%

421 Rättssäkerhet 1 0.0%

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 8 0.3%

425 Grundlag 1 0.0%

430 Integrationspolitik 113 4.7%

431 Rasism, främlingsfientlighet 7 0.3%

432 Segregation 37 1.5%

433 Flykting-, asylfrågor 22 0.9%

434 Invandring, Invandrare 156 6.4%

435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 13 0.5%

438 438 1 0.0%

460 Medier 1 0.0%

470 Internet 2 0.1%

490 Näringslivsfrågor 6 0.2%

492 Företagens villkor 3 0.1%

495 Turism 1 0.0%

510 Byråkrati 1 0.0%

520 Politik (Partipolitik) 3 0.1%

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 5 0.2%

525 Sverigedemokraterna 2 0.1%

560 Svensk utrikes - och säkerhetspolitik 2 0.1%

561 Försvarspolitik/försvarsutgifter 1 0.0%

583 Terrorism 1 0.0%

610 Regionala frågor 1 0.0%

630 Kommunala frågor 10 0.4%

631 Kommunpolitik 3 0.1%

633 Näringslivsutveckling 7 0.3%
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komprob1: F8. Komprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

636 Stadsdelsfrågor 3 0.1%

637 Kommunens organisation (allmänt) 1 0.0%

638 Den politiska organisationen 1 0.0%

650 Övrig lokal fråga 3 0.1%

683 Makt och ansvarsfördelning 1 0.0%

690 Moral och etik 3 0.1%

692 Rättvisa 1 0.0%

710 Ideologibegrepp 1 0.0%

726 Feminism 2 0.1%

727 Nazism 2 0.1%

730 Högerextremism 2 0.1%

800 Övriga sakfrågor 5 0.2%

993 Inget 27 1.1%

994 Vet inte, vill ej svara 41 1.7%

998 Ej tillämpligt/okodbart 10

999 Ej svar- hela frågan 627

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-800, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2422 / -) Ej valid: (637 / -)

komprob2: F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/samhällsproblem.
Problem 2

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 68 3.7%

2 Välfärd 5 0.3%

3 Trygghet 15 0.8%

4 Samhälle 2 0.1%

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 1 0.1%

6 Befolkningspyramid 2 0.1%

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 18 1.0%

10 Ekonomi 11 0.6%

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 1 0.1%

17 Handelspolitik, frihandel, handelsbalans 1 0.1%

18 Privatekonomi, den egna ekonomin 1 0.1%

30 Skatter 17 0.9%

31 Lägre skatter 2 0.1%

33 Kommunalskatt 5 0.3%

50 Arbetsmarknad 7 0.4%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob2: F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

51 Sysselsättning/arbetslöshet 43 2.3%

53 Arbetsmarknadspolitiska åtgärder 1 0.1%

57 Arbetstidsförkortning 1 0.1%

58 Övriga arbetsmarknadsfrågor 1 0.1%

59 Arbetsgivaravgifter 1 0.1%

76 Privatiseringar 1 0.1%

78 Vinster i välfärden 1 0.1%

90 Sjukvård 156 8.5%

91 Vård 117 6.4%

92 Öppenvård/vårdcentraler 2 0.1%

93 Sjukhusvård/specialistvård 2 0.1%

95 Vårdköer 4 0.2%

96 Närheten till vård/tillgänglighet 3 0.2%

99 Sjukhuslokalisering 2 0.1%

104 Löner inom sjukvården 1 0.1%

111 Psykisk ohälsa 2 0.1%

120 Tandvård 3 0.2%

130 Äldreomsorg 80 4.4%

131 Äldrevård 76 4.1%

133 Äldreboende 6 0.3%

134 Hemtjänst 1 0.1%

140 Pensionärsfrågor (ej sjuk- 163, avtals- förtidspension 60) 1 0.1%

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 3 0.2%

145 Pensionsskatt 1 0.1%

146 Pensionärer, pensionärers situation 3 0.2%

150 Handikappfrågor (ej diskriminering (404) 1 0.1%

160 Socialpolitik 4 0.2%

170 Sociala frågor 4 0.2%

171 Fattigdom (inkl. barnfattigdom) 1 0.1%

172 Hemlöshet 2 0.1%

173 Social segregation/Utanförskap 13 0.7%

174 Folkhälsa/hälsa 6 0.3%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 3 0.2%

181 Inkomstskillnader 2 0.1%

183 Jämlikhet 3 0.2%

184 Tiggeri 10 0.5%

192 Narkotika/droger 11 0.6%

201 Barnomsorg/daghem 40 2.2%

220 Utbildning 23 1.3%

221 Skolan (allmänt) 272 14.8%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob2: F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

224 Gymnasieskola 1 0.1%

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 6 0.3%

231 Lärare 3 0.2%

232 Löner i skolan 3 0.2%

233 Högskola/universitet/forskning 1 0.1%

240 Fritid/idrott 9 0.5%

242 Kulturfrågor 9 0.5%

244 Fritid/idrottsanläggningar 9 0.5%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 15 0.8%

260 Bostäder 66 3.6%

261 Bostadsmarknad 2 0.1%

262 Hyresmarknad 1 0.1%

263 Hyreskostnader 3 0.2%

264 Bostadsbrist 23 1.3%

265 Bostadsbyggande 11 0.6%

270 Seniorbostäder 1 0.1%

271 Bostäder för unga 4 0.2%

280 Stadsbyggnad 6 0.3%

281 Stadsplanering - centrumfrågor 7 0.4%

282 Byggplaner - byggnation 6 0.3%

290 Infrastruktur/kommunikationer 72 3.9%

291 Kollektivtrafik 28 1.5%

292 Järnväg/tågtrafik 2 0.1%

293 Vägar 12 0.7%

294 Vägunderhåll 1 0.1%

295 Specifika vägar/förbindelser 23 1.3%

296 Cykelvägar 7 0.4%

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 2 0.1%

300 Parkering 3 0.2%

301 Vägtullar 8 0.4%

302 Transporter 2 0.1%

306 Trafik 26 1.4%

312 Urbanisering 1 0.1%

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 4 0.2%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 1 0.1%

316 Avfolkning, utflyttning, inflyttning 1 0.1%

317 Naturvård, naturskydd 3 0.2%

330 Miljö 35 1.9%

331 Föroreningar/utsläpp 2 0.1%

332 Nedskräpning 1 0.1%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob2: F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

333 Klimatfrågan 2 0.1%

335 Havsmiljö, sjöar 1 0.1%

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 1 0.1%

350 Energi 1 0.1%

370 Lag och ordning 11 0.6%

371 Våld 6 0.3%

372 Brottslighet 44 2.4%

373 Polisväsende 13 0.7%

377 Kravaller/våldsamma demonstrationer 2 0.1%

378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 11 0.6%

382 Skadegörelse 4 0.2%

383 Rättsväsende 2 0.1%

391 Korruption 2 0.1%

395 Bidragsfusk 1 0.1%

402 Könsdiskriminering 1 0.1%

404 Funktionsnedsatta 3 0.2%

420 Demokrati 3 0.2%

422 Demokratiska fri- och rättigheter 1 0.1%

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 7 0.4%

430 Integrationspolitik 73 4.0%

431 Rasism, främlingsfientlighet 6 0.3%

432 Segregation 18 1.0%

433 Flykting-, asylfrågor 14 0.8%

434 Invandring, Invandrare 71 3.9%

435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 4 0.2%

450 Religion 1 0.1%

454 Islam (inkl. islamofobi) 4 0.2%

470 Internet 1 0.1%

490 Näringslivsfrågor 8 0.4%

492 Företagens villkor 3 0.2%

495 Turism 1 0.1%

510 Byråkrati 1 0.1%

520 Politik (Partipolitik) 1 0.1%

521 Partier (allmänna omdömen om partier) 1 0.1%

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 1 0.1%

524 Partipolitiskt samarbete 1 0.1%

526 Förtroende för partier och politiker 1 0.1%

584 1 0.1%

630 1 0.1%

631 2 0.1%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob2: F8. Komprob 2. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

633 4 0.2%

641 1 0.1%

650 6 0.3%

692 2 0.1%

727 1 0.1%

730 Högerextremism 1 0.1%

800 Övriga sakfrågor 5 0.3%

997 Ej ytterligare svar 595

998 Ej tillämpligt/okodbart 4

999 Ej svar- hela frågan 627

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-800, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1833 / -) Ej valid: (1226 / -)

komprob3: F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i den kommun där du bor? Ange högst tre frågor/samhällsproblem.
Problem 3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 57 4.4%

2 Välfärd 7 0.5%

3 Trygghet 19 1.5%

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 1 0.1%

6 Befolkningspyramid 1 0.1%

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 8 0.6%

10 Ekonomi 9 0.7%

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 1 0.1%

21 Kommunens ekonomi 1 0.1%

30 Skatter 9 0.7%

31 Lägre skatter 2 0.2%

33 Kommunalskatt 1 0.1%

50 Arbetsmarknad 1 0.1%

51 Sysselsättning/arbetslöshet 49 3.8%

61 Arbetsrätten 1 0.1%

70 Offentlig sektor, offentlig service 3 0.2%

72 Renhållning i tätort 1 0.1%

75 Nedskärningar i offentlig service 2 0.2%

76 Privatiseringar 2 0.2%

78 Vinster i välfärden 1 0.1%

90 Sjukvård 88 6.9%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob3: F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

91 Vård 42 3.3%

92 Öppenvård/vårdcentraler 1 0.1%

93 Sjukhusvård/specialistvård 2 0.2%

94 Akutsjukvård inkl. 112 1 0.1%

95 Vårdköer 1 0.1%

96 Närheten till vård/tillgänglighet 2 0.2%

104 Löner inom sjukvården 1 0.1%

110 Psykiatri 1 0.1%

111 Psykisk ohälsa 2 0.2%

120 Tandvård 2 0.2%

130 Äldreomsorg 52 4.1%

131 Äldrevård 48 3.7%

133 Äldreboende 4 0.3%

134 Hemtjänst 1 0.1%

140 Pensionärsfrågor (ej sjuk- 163, avtals- förtidspension 60) 2 0.2%

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 7 0.5%

146 Pensionärer, pensionärers situation 3 0.2%

150 Handikappfrågor (ej diskriminering (404) 1 0.1%

160 Socialpolitik 4 0.3%

161 Fördelningsfrågor 1 0.1%

170 Sociala frågor 7 0.5%

172 Hemlöshet 3 0.2%

173 Social segregation/Utanförskap 2 0.2%

174 Folkhälsa/hälsa 2 0.2%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 1 0.1%

183 Jämlikhet 4 0.3%

184 Tiggeri 13 1.0%

192 Narkotika/droger 6 0.5%

200 Familjepolitik 1 0.1%

201 Barnomsorg/daghem 24 1.9%

204 Personalbrist i barnomsorg/för stora barngrupper 2 0.2%

220 Utbildning 23 1.8%

221 Skolan (allmänt) 139 10.9%

222 Grundskola 2 0.2%

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 1 0.1%

230 Kommunal skola 2 0.2%

232 Löner i skolan 1 0.1%

234 Studenters situation (ej studentbostäder 267) 1 0.1%

240 Fritid/idrott 7 0.5%

241 Bidrag till föreningar 1 0.1%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob3: F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

242 Kulturfrågor 12 0.9%

244 Fritid/idrottsanläggningar 9 0.7%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 7 0.5%

260 Bostäder 53 4.1%

262 Hyresmarknad 1 0.1%

264 Bostadsbrist 15 1.2%

265 Bostadsbyggande 8 0.6%

268 Bostadsbidrag 1 0.1%

280 Stadsbyggnad 8 0.6%

281 Stadsplanering - centrumfrågor 5 0.4%

282 Byggplaner - byggnation 6 0.5%

290 Infrastruktur/kommunikationer 42 3.3%

291 Kollektivtrafik 23 1.8%

292 Järnväg/tågtrafik 1 0.1%

293 Vägar 5 0.4%

295 Specifika vägar/förbindelser 23 1.8%

296 Cykelvägar 4 0.3%

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 1 0.1%

300 Parkering 3 0.2%

301 Vägtullar 2 0.2%

302 Transporter 2 0.2%

305 Älvförbindelser (Endast i VÄST-SOM) 1 0.1%

306 Trafik 19 1.5%

311 (De)centralisering, lokaliseringspolitik 2 0.2%

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 5 0.4%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 1 0.1%

317 Naturvård, naturskydd 1 0.1%

330 Miljö 32 2.5%

331 Föroreningar/utsläpp 1 0.1%

332 Nedskräpning 2 0.2%

333 Klimatfrågan 1 0.1%

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 2 0.2%

355 Energipriser 1 0.1%

370 Lag och ordning 5 0.4%

371 Våld 7 0.5%

372 Brottslighet 29 2.3%

373 Polisväsende 31 2.4%

374 Straff och påföljder 4 0.3%

376 Ungdomsbrottslighet, ungdomsvåld 2 0.2%

378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 5 0.4%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob3: F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

383 Rättsväsende 3 0.2%

391 Korruption 4 0.3%

395 Bidragsfusk 1 0.1%

400 Diskriminering/Likabehandling 2 0.2%

401 HBTQ 1 0.1%

404 Funktionsnedsatta 1 0.1%

410 HBTQ-frågor (ej diskriminering 401) 1 0.1%

420 Demokrati 1 0.1%

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 8 0.6%

430 Integrationspolitik 59 4.6%

431 Rasism, främlingsfientlighet 3 0.2%

432 Segregation 11 0.9%

433 Flykting-, asylfrågor 6 0.5%

434 Invandring, Invandrare 54 4.2%

435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 9 0.7%

450 Religion 1 0.1%

454 Islam (inkl. islamofobi) 1 0.1%

456 Kyrka-stat 1 0.1%

470 Internet 1 0.1%

490 Näringslivsfrågor 4 0.3%

492 Företagens villkor 3 0.2%

510 Byråkrati 3 0.2%

520 Politik (Partipolitik) 3 0.2%

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 1 0.1%

526 Förtroende för partier och politiker 1 0.1%

560 Svensk utrikes - och säkerhetspolitik 1 0.1%

561 Försvarspolitik/försvarsutgifter 1 0.1%

580 Internationella frågor allmänt 1 0.1%

630 Kommunala frågor 7 0.5%

631 Kommunpolitik 1 0.1%

632 Kommunal utveckling 1 0.1%

633 Näringslivsutveckling 4 0.3%

638 Den politiska organisationen 1 0.1%

650 Övrig lokal fråga 5 0.4%

683 Makt och ansvarsfördelning 1 0.1%

690 Moral och etik 4 0.3%

710 Ideologibegrepp 1 0.1%

712 Kommunism, revolution 1 0.1%

725 Valfrihet, frihet 1 0.1%

800 Övriga sakfrågor 2 0.2%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

komprob3: F8. Komprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i kommunen där du bor
- kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

997 Ej ytterligare svar 1147

998 Ej tillämpligt/okodbart 4

999 Ej svar- hela frågan 627

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-800, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1281 / -) Ej valid: (1778 / -)

regprob_txt: Fråga 9. Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i
Västra Götaland? Ange högst tre frågor/samhällsproblem.
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/samhällsproblem.

Information: Typ: diskret, Format: character, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -)

regprob1: regprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/samhällsproblem. Problem
1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 3 0.1%

2 Välfärd 4 0.2%

3 Trygghet 21 0.9%

4 Samhälle 2 0.1%

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 3 0.1%

6 Befolkningspyramid 0

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 2 0.1%

10 Ekonomi 10 0.4%

11 Sveriges ekonomi 0

12 Finans- och valutapolitik, räntenivåer, 0

13 Finanskris/ekonomisk kris 0

14 Lågkonjunktur 0

15 Inflation (prisstegringar) 0

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 0

17 Handelspolitik, frihandel, handelsbalans 0

18 Privatekonomi, den egna ekonomin 0

19 Budgetunderskottet, statsskulden, utlandslån 0

20 Regionens/landstingets ekonomi 0

21 Kommunens ekonomi 0

22 Tillväxt 0

23 Banker 1 0.0%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

regprob1: regprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

30 Skatter 10 0.4%

31 Lägre skatter 4 0.2%

32 Högre skatter 0

33 Kommunalskatt 0

34 Landstingsskatt 1 0.0%

35 Moms 0

36 Marginalskattesänkningar 0

37 Indirekta skatter/punktskatter 1 0.0%

38 Skatteavdragsfrågor 0

39 Värnskatt 0

40 Skatteväxling 0

41 Förmögenhetsskatt 0

42 Fastighetsskatt 0

50 Arbetsmarknad 4 0.2%

51 Sysselsättning/arbetslöshet 47 2.0%

52 Ungdomsarbetslösheten 0

53 Arbetsmarknadspolitiska åtgärder 0

54 Arbetsmiljö, stress 0

55 Semester 0

56 A-kassa 0

57 Arbetstidsförkortning 1 0.0%

58 Övriga arbetsmarknadsfrågor 0

59 Arbetsgivaravgifter 0

60 Avtalspension/förtidspension 0

61 Arbetsrätten 0

70 Offentlig sektor, offentlig service 3 0.1%

71 Kommunal service 0

72 Renhållning i tätort 0

73 Sophämtning 0

74 Regional service 0

75 Nedskärningar i offentlig service 1 0.0%

76 Privatiseringar 0

77 Krisberedskap/ Räddningstjänst 1 0.0%

78 Vinster i välfärden 3 0.1%

90 Sjukvård 569 24.8%

91 Vård 195 8.5%

92 Öppenvård/vårdcentraler 2 0.1%

93 Sjukhusvård/specialistvård 11 0.5%

94 Akutsjukvård inkl. 112 4 0.2%

95 Vårdköer 20 0.9%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

regprob1: regprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

96 Närheten till vård/tillgänglighet 12 0.5%

97 Vårdavgifter 0

98 Privat sjukvård/privatisering av sjukvården 0

99 Sjukhuslokalisering 0

100 Specifika sjukhus 4 0.2%

101 Omorganisering av sjukvård 1 0.0%

102 Småskalighet, mindre enheter inom vården 0

103 Specifika sjukdomar 0

104 Löner inom sjukvården 2 0.1%

110 Psykiatri 6 0.3%

111 Psykisk ohälsa 6 0.3%

120 Tandvård 0

121 Folktandvården 0

122 Privat tandvård 0

123 Tandvårdsavgifter 0

130 Äldreomsorg 26 1.1%

131 Äldrevård 23 1.0%

132 Vårdhem 0

133 Äldreboende 1 0.0%

134 Hemtjänst 0

135 Färdtjänst 0

136 Platsbrist 0

140 Pensionärsfrågor (ej sjuk- 163, avtals- förtidspension 60) 0

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 6 0.3%

142 Pensionsfonder 0

143 ATP-fonder/allmän pension 0

144 Privata pensioner 0

145 Pensionsskatt 0

146 Pensionärer, pensionärers situation 0

150 Handikappfrågor (ej diskriminering (404) 0

151 Psykiskt funktionshindrades situation 0

160 Socialpolitik 4 0.2%

161 Fördelningsfrågor 1 0.0%

162 Försäkringskassan 0

163 Sjukförsäkring (Utförsäkring) 0

164 Sjukpension 1 0.0%

165 Sociala reformer 0

166 Socialbidrag 0

167 Socialförsäkring 0

170 Sociala frågor 2 0.1%
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Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

Fil : Väst-SOM 2017

regprob1: regprob 1. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

171 Fattigdom (inkl. barnfattigdom) 1 0.0%

172 Hemlöshet 2 0.1%

173 Social segregation/Utanförskap 6 0.3%

174 Folkhälsa/hälsa 5 0.2%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 4 0.2%

181 Inkomstskillnader 0

182 Utjämning 0

183 Jämlikhet 1 0.0%

184 Tiggeri 13 0.6%

190 Missbruksproblem 0

191 Alkohol 0

192 Narkotika/droger 1 0.0%

193 Spel 0

200 Familjepolitik 0

201 Barnomsorg/daghem 15 0.7%

202 Privat barnomsorg 0

203 Maxtaxa 0

204 Personalbrist i barnomsorg/för stora barngrupper 1 0.0%

205 Barnbidrag 0

206 Föräldraförsäkring 1 0.0%

207 Föräldraledighet 0

208 Pappaledighet 0

209 Vårdnadsbidrag 0

210 Barnfamiljers situation 0

211 Karensdag för vård av sjukt barn 0

220 Utbildning 15 0.7%

221 Skolan (allmänt) 179 7.8%

222 Grundskola 1 0.0%

223 Privat-/friskolor 1 0.0%

224 Gymnasieskola 0

225 Disciplin/ordning i skolan 0

226 Betygen i skolan 0

227 Skolpeng 0

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 1 0.0%

229 Statlig skola/förstatliga skolan 0

230 Kommunal skola 0

231 Lärare 1 0.0%

232 Löner i skolan 1 0.0%

233 Högskola/universitet/forskning 0

234 Studenters situation (ej studentbostäder 267) 0
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240 Fritid/idrott 1 0.0%

241 Bidrag till föreningar 0

242 Kulturfrågor 2 0.1%

243 Kommunala musikskolan 0

244 Fritid/idrottsanläggningar 1 0.0%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 5 0.2%

251 Ungdomars och barns framtid och problem 0

260 Bostäder 60 2.6%

261 Bostadsmarknad 1 0.0%

262 Hyresmarknad 1 0.0%

263 Hyreskostnader 2 0.1%

264 Bostadsbrist 33 1.4%

265 Bostadsbyggande 5 0.2%

266 Allmännyttan 0

267 Studentbostäder 0

268 Bostadsbidrag 0

269 Boendemiljö 0

270 Seniorbostäder 0

271 Bostäder för unga 2 0.1%

280 Stadsbyggnad 0

281 Stadsplanering - centrumfrågor 1 0.0%

282 Byggplaner - byggnation 1 0.0%

283 Parker 0

290 Infrastruktur/kommunikationer 92 4.0%

291 Kollektivtrafik 30 1.3%

292 Järnväg/tågtrafik 13 0.6%

293 Vägar 7 0.3%

294 Vägunderhåll 1 0.0%

295 Specifika vägar/förbindelser 104 4.5%

296 Cykelvägar 2 0.1%

297 Flygplatser, flyg 0

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 1 0.0%

299 Privatbilism 1 0.0%

300 Parkering 1 0.0%

301 Vägtullar 9 0.4%

302 Transporter 3 0.1%

303 Bensinpriset 0

304 Internetinfrastruktur 0

305 Älvförbindelser (Endast i VÄST-SOM) 0

306 Trafik 22 1.0%
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311 (De)centralisering, lokaliseringspolitik 0

312 Urbanisering 0

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 5 0.2%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 0

315 Service på glesbygden 0

316 Avfolkning, utflyttning, inflyttning 0

317 Naturvård, naturskydd 0

318 Rovdjur/varg 0

319 Jaktfrågor 0

320 Jordbrukspolitik 1 0.0%

321 Djurhållning 0

322 Matpriser 0

323 Fiskerinäring 0

324 Livsmedelsproduktion 1 0.0%

325 Närproducerat 0

326 Djurskydd/djurrätt 0

330 Miljö 52 2.3%

331 Föroreningar/utsläpp 0

332 Nedskräpning 1 0.0%

333 Klimatfrågan 3 0.1%

334 Utsläppsrätter 0

335 Havsmiljö, sjöar 0

336 Miljöavgifter, miljöskatter 0

337 Internationella miljöavtal 0

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 2 0.1%

339 Väder/ Naturkatastrofer 0

350 Energi 1 0.0%

351 Kärnkraft 0

352 Vindkraft 0

353 Förnyelsebara energikällor 1 0.0%

354 Kärnavfall, slutförvaring 0

355 Energipriser 0

370 Lag och ordning 7 0.3%

371 Våld 12 0.5%

372 Brottslighet 53 2.3%

373 Polisväsende 19 0.8%

374 Straff och påföljder 0

375 Kriminalvård 0

376 Ungdomsbrottslighet, ungdomsvåld 1 0.0%

377 Kravaller/våldsamma demonstrationer 0
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378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 9 0.4%

379 Våld i hemmet, kvinnofrid 0

380 Ekonomisk brottslighet 0

381 Övervakningssamhället 0

382 Skadegörelse 0

383 Rättsväsende 0

384 Barnporr/pedofili 0

385 Vapen 0

391 Korruption 1 0.0%

392 Skattefiffel 0

393 Fallskärmsavtal, höga bonusar 0

394 Politiska affärer 0

395 Bidragsfusk 0

396 Politikers arvoden/pensioner 0

397 Maktmissbruk 0

400 Diskriminering/Likabehandling 3 0.1%

401 HBTQ 0

402 Könsdiskriminering 0

403 Etnisk diskriminering 0

404 Funktionsnedsatta 0

405 Åldersdiskriminering 0

406 Religiös diskriminering 0

410 HBTQ-frågor (ej diskriminering 401) 0

420 Demokrati 3 0.1%

421 Rättssäkerhet 1 0.0%

422 Demokratiska fri- och rättigheter 0

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 6 0.3%

425 Grundlag 0

426 Personlig integritet (ej på internet 470, ej i medierna 462) 0

430 Integrationspolitik 106 4.6%

431 Rasism, främlingsfientlighet 8 0.3%

432 Segregation 23 1.0%

433 Flykting-, asylfrågor 21 0.9%

434 Invandring, Invandrare 154 6.7%

435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 11 0.5%

436 Arbetskraftsinvandring 0

437 Språktest för medb.skap 0

438 Mångfald/ mångkultur 1 0.0%

450 Religion 0

451 Religiösa motsättningar 0
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452 Religiösa symboler 0

453 Högtider, religiösa/kulturella ritualer 0

454 Islam (inkl. islamofobi) 1 0.0%

455 Fri religionsutövning 0

456 Kyrka-stat 0

460 Medier 0

461 Reklam 0

462 Sensationsjournalistik, personlig integritet i medierna 0

470 Internet 1 0.0%

471 Fildelning/upphovsmannaskydd 0

472 Personlig integritet på internet 0

473 Övervakning 0

490 Näringslivsfrågor 2 0.1%

491 Näringspolitik 0

492 Företagens villkor 1 0.0%

493 Statliga regleringar av företag 0

494 Omnämnande av enskilda företag 0

495 Turism 0

500 Konsumtion 0

501 Konsumentinflytande 0

510 Byråkrati 4 0.2%

512 Förvaltningsorganisationen, tjänstemän 0

520 Politik (Partipolitik) 1 0.0%

521 Partier (allmänna omdömen om partier) 0

522 Partiledare 0

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 5 0.2%

524 Partipolitiskt samarbete 0

525 Sverigedemokraterna 1 0.0%

526 Förtroende för partier och politiker 2 0.1%

527 Pampvälde, etablissemanget, makteliten 0

528 Riksdagen 0

540 Monarki/Republik 0

550 Regeringsfrågan, regeringen 0

551 Blocköverskridande regeringsalternativ 0

552 Stabilitet och kontinuitet 0

553 Förnyelse, betydelsen av maktskifte i sig 0

554 Strategisk röstning 0

560 Svensk utrikes - och säkerhetspolitik 0

561 Försvarspolitik/försvarsutgifter 0

562 Vapenexport 0
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563 Bistånd 0

564 Neutralitet 0

565 Nato 0

566 Militära utlandsinsatser 0

567 Värnplikt/yrkesmilitär 0

580 Internationella frågor allmänt 0

581 Fredsfrågan/ internationell nedrustning 0

582 Ekonomi (internationell) 0

583 Terrorism 1 0.0%

584 Globalisering 0

585 Ryssland 0

586 Mellanöstern 0

587 Nordafrika 0

588 Israel-Palestina-konflikten 0

589 USA 0

590 Asien 0

591 Kina 0

592 Iran 0

593 Afghanistan 0

594 Nordkorea 0

595 Afrika 0

596 USA:s krig mot terrorismen 0

597 Europafrågor (ej specifikt EU 660) 0

598 Överbefolkning 0

610 Regionala frågor 4 0.2%

611 Regionalpolitik 2 0.1%

612 Regional utveckling 0

613 Regional näringslivsutveckling 1 0.0%

614 Kontakter med andra regioner 0

615 Samordning och samarbete inom regionen 1 0.0%

616 Regionen för stor/onödig 4 0.2%

617 Regionindelningen 1 0.0%

618 Regionens organisation (allmänt) 0

619 Den politiska organisationen 0

620 Förvaltningsorganisationen 0

621 Fördelningen av resurser och inflytande mellan kommuner 0

622 Centralortsdominans 4 0.2%

623 Övrig regional fråga 0

630 Kommunala frågor 1 0.0%

631 Kommunpolitik 0
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632 Kommunal utveckling 0

633 Näringslivsutveckling 1 0.0%

634 Kontakter med andra kommuner 0

635 Samordning och samarbete mellan region och kommun 0

636 Stadsdelsfrågor 0

637 Kommunens organisation (allmänt) 0

638 Den politiska organisationen 0

639 Förvaltningsorganisationen 0

640 Småkommunernas inflytande/resurser 0

641 Centralortsdominans 0

642 Kommunindelningen 0

650 Övrig lokal fråga 1 0.0%

660 EU – allmänt 0

661 EU - demokrati 0

662 EU - ekonomi 0

663 EU – eurosamarbetet 0

664 EU - regleringar 0

665 EU - arbetsmarknad 0

666 EU - sociala frågor 0

667 EU - alkohol/narkotika 0

668 EU - regionalpolitik 0

669 EU - jordbruksfrågor 0

670 EU - miljöfrågor 0

671 EU – utrikes- & säkerhetspolitik 0

672 EU – migrationsfrågor 0

673 EU - asylpolitik 0

674 EU - möjlighet att påverka 0

675 EU - nationell självständighet 0

676 EU - utvidgning 0

677 EU - medlemsavgiften 0

678 EU - utträde ur EU/behålla medlemskapet 0

679 Schengen 0

680 EU – andra sakfrågor 0

681 Fri rörlighet 0

682 Gränskontroll 0

683 Makt och ansvarsfördelning 0

690 Moral och etik 2 0.1%

691 Egoism 0

692 Rättvisa 1 0.0%

693 Hederlighet/ärlighet 0
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694 Respekt 0

695 Porr 0

696 Prostitution 0

697 Abort 0

698 Genmanipulation 0

699 Videovåld 0

700 Dödshjälp 0

701 Girighet 0

710 Ideologibegrepp 1 0.0%

711 Socialism 0

712 Kommunism, revolution 0

713 Klasskamp 0

714 Klassamhälle 0

715 Solidaritet 0

716 Liberalism 0

717 Konservatism, traditioner, det gamla 0

718 Individualism vs kollektivism 0

719 Nyliberalism 0

720 Vänsterpolitik 0

721 Högerpolitik 0

722 Gröna idéer, grön ideologi 0

724 Icke-grönt, materialism 0

725 Valfrihet, frihet 0

726 Feminism 2 0.1%

727 Nazism 3 0.1%

728 Marknadsekonomi 0

729 Kapitalism 0

730 Högerextremism 2 0.1%

800 Övriga sakfrågor 1 0.0%

993 Inget 16 0.7%

994 Vet inte, vill ej svara 57 2.5%

998 Ej tillämpligt/okodbart 5

999 Ej svar- hela frågan 756

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-994, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2298 / -) Ej valid: (761 / -)
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Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/samhällsproblem. Problem
2

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 49 3.2%

2 Välfärd 3 0.2%

3 Trygghet 17 1.1%

4 Samhälle 0

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 1 0.1%

6 Befolkningspyramid 0

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 4 0.3%

10 Ekonomi 11 0.7%

11 Sveriges ekonomi 0

12 Finans- och valutapolitik, räntenivåer, 0

13 Finanskris/ekonomisk kris 0

14 Lågkonjunktur 0

15 Inflation (prisstegringar) 0

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 0

17 Handelspolitik, frihandel, handelsbalans 0

18 Privatekonomi, den egna ekonomin 1 0.1%

19 Budgetunderskottet, statsskulden, utlandslån 0

20 Regionens/landstingets ekonomi 0

21 Kommunens ekonomi 0

22 Tillväxt 0

23 Banker 0

30 Skatter 8 0.5%

31 Lägre skatter 1 0.1%

32 Högre skatter 0

33 Kommunalskatt 1 0.1%

34 Landstingsskatt 0

35 Moms 0

36 Marginalskattesänkningar 0

37 Indirekta skatter/punktskatter 0

38 Skatteavdragsfrågor 0

39 Värnskatt 0

40 Skatteväxling 0

41 Förmögenhetsskatt 0

42 Fastighetsskatt 0

50 Arbetsmarknad 4 0.3%

51 Sysselsättning/arbetslöshet 37 2.5%

52 Ungdomsarbetslösheten 0

53 Arbetsmarknadspolitiska åtgärder 0

54 Arbetsmiljö, stress 1 0.1%
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55 Semester 0

56 A-kassa 0

57 Arbetstidsförkortning 0

58 Övriga arbetsmarknadsfrågor 1 0.1%

59 Arbetsgivaravgifter 1 0.1%

60 Avtalspension/förtidspension 0

61 Arbetsrätten 0

70 Offentlig sektor, offentlig service 0

71 Kommunal service 0

72 Renhållning i tätort 0

73 Sophämtning 0

74 Regional service 0

75 Nedskärningar i offentlig service 0

76 Privatiseringar 2 0.1%

77 Krisberedskap/ Räddningstjänst 0

78 Vinster i välfärden 0

90 Sjukvård 194 12.9%

91 Vård 93 6.2%

92 Öppenvård/vårdcentraler 5 0.3%

93 Sjukhusvård/specialistvård 7 0.5%

94 Akutsjukvård inkl. 112 4 0.3%

95 Vårdköer 13 0.9%

96 Närheten till vård/tillgänglighet 8 0.5%

97 Vårdavgifter 1 0.1%

98 Privat sjukvård/privatisering av sjukvården 1 0.1%

99 Sjukhuslokalisering 0

100 Specifika sjukhus 0

101 Omorganisering av sjukvård 0

102 Småskalighet, mindre enheter inom vården 0

103 Specifika sjukdomar 0

104 Löner inom sjukvården 3 0.2%

110 Psykiatri 2 0.1%

111 Psykisk ohälsa 2 0.1%

120 Tandvård 7 0.5%

121 Folktandvården 0

122 Privat tandvård 0

123 Tandvårdsavgifter 0

130 Äldreomsorg 50 3.3%

131 Äldrevård 35 2.3%

132 Vårdhem 0
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133 Äldreboende 6 0.4%

134 Hemtjänst 0

135 Färdtjänst 0

136 Platsbrist 0

140 Pensionärsfrågor (ej sjuk- 163, avtals- förtidspension 60) 0

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 0

142 Pensionsfonder 0

143 ATP-fonder/allmän pension 0

144 Privata pensioner 0

145 Pensionsskatt 0

146 Pensionärer, pensionärers situation 3 0.2%

150 Handikappfrågor (ej diskriminering (404) 1 0.1%

151 Psykiskt funktionshindrades situation 0

160 Socialpolitik 3 0.2%

161 Fördelningsfrågor 0

162 Försäkringskassan 0

163 Sjukförsäkring (Utförsäkring) 0

164 Sjukpension 0

165 Sociala reformer 0

166 Socialbidrag 0

167 Socialförsäkring 0

170 Sociala frågor 1 0.1%

171 Fattigdom (inkl. barnfattigdom) 0

172 Hemlöshet 2 0.1%

173 Social segregation/Utanförskap 9 0.6%

174 Folkhälsa/hälsa 1 0.1%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 2 0.1%

181 Inkomstskillnader 1 0.1%

182 Utjämning 0

183 Jämlikhet 3 0.2%

184 Tiggeri 6 0.4%

190 Missbruksproblem 0

191 Alkohol 1 0.1%

192 Narkotika/droger 9 0.6%

193 Spel 0

200 Familjepolitik 0

201 Barnomsorg/daghem 13 0.9%

202 Privat barnomsorg 0

203 Maxtaxa 0

204 Personalbrist i barnomsorg/för stora barngrupper 0
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205 Barnbidrag 0

206 Föräldraförsäkring 0

207 Föräldraledighet 0

208 Pappaledighet 0

209 Vårdnadsbidrag 0

210 Barnfamiljers situation 0

211 Karensdag för vård av sjukt barn 0

220 Utbildning 17 1.1%

221 Skolan (allmänt) 162 10.7%

222 Grundskola 0

223 Privat-/friskolor 0

224 Gymnasieskola 1 0.1%

225 Disciplin/ordning i skolan 1 0.1%

226 Betygen i skolan 0

227 Skolpeng 0

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 2 0.1%

229 Statlig skola/förstatliga skolan 0

230 Kommunal skola 0

231 Lärare 1 0.1%

232 Löner i skolan 1 0.1%

233 Högskola/universitet/forskning 0

234 Studenters situation (ej studentbostäder 267) 0

240 Fritid/idrott 2 0.1%

241 Bidrag till föreningar 0

242 Kulturfrågor 6 0.4%

243 Kommunala musikskolan 0

244 Fritid/idrottsanläggningar 2 0.1%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 4 0.3%

251 Ungdomars och barns framtid och problem 0

260 Bostäder 42 2.8%

261 Bostadsmarknad 2 0.1%

262 Hyresmarknad 1 0.1%

263 Hyreskostnader 0

264 Bostadsbrist 18 1.2%

265 Bostadsbyggande 4 0.3%

266 Allmännyttan 0

267 Studentbostäder 0

268 Bostadsbidrag 0

269 Boendemiljö 0

270 Seniorbostäder 0
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271 Bostäder för unga 2 0.1%

280 Stadsbyggnad 2 0.1%

281 Stadsplanering - centrumfrågor 0

282 Byggplaner - byggnation 3 0.2%

283 Parker 0

290 Infrastruktur/kommunikationer 106 7.0%

291 Kollektivtrafik 48 3.2%

292 Järnväg/tågtrafik 10 0.7%

293 Vägar 7 0.5%

294 Vägunderhåll 1 0.1%

295 Specifika vägar/förbindelser 33 2.2%

296 Cykelvägar 1 0.1%

297 Flygplatser, flyg 0

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 1 0.1%

299 Privatbilism 1 0.1%

300 Parkering 0

301 Vägtullar 8 0.5%

302 Transporter 4 0.3%

303 Bensinpriset 0

304 Internetinfrastruktur 0

305 Älvförbindelser (Endast i VÄST-SOM) 0

306 Trafik 29 1.9%

311 (De)centralisering, lokaliseringspolitik 0

312 Urbanisering 0

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 5 0.3%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 0

315 Service på glesbygden 1 0.1%

316 Avfolkning, utflyttning, inflyttning 0

317 Naturvård, naturskydd 1 0.1%

318 Rovdjur/varg 0

319 Jaktfrågor 0

320 Jordbrukspolitik 0

321 Djurhållning 0

322 Matpriser 0

323 Fiskerinäring 0

324 Livsmedelsproduktion 0

325 Närproducerat 0

326 Djurskydd/djurrätt 0

330 Miljö 29 1.9%

331 Föroreningar/utsläpp 1 0.1%
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332 Nedskräpning 1 0.1%

333 Klimatfrågan 4 0.3%

334 Utsläppsrätter 0

335 Havsmiljö, sjöar 2 0.1%

336 Miljöavgifter, miljöskatter 0

337 Internationella miljöavtal 0

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 1 0.1%

339 Väder/ Naturkatastrofer 0

350 Energi 1 0.1%

351 Kärnkraft 0

352 Vindkraft 0

353 Förnyelsebara energikällor 0

354 Kärnavfall, slutförvaring 0

355 Energipriser 0

370 Lag och ordning 11 0.7%

371 Våld 9 0.6%

372 Brottslighet 36 2.4%

373 Polisväsende 28 1.9%

374 Straff och påföljder 1 0.1%

375 Kriminalvård 0

376 Ungdomsbrottslighet, ungdomsvåld 0

377 Kravaller/våldsamma demonstrationer 1 0.1%

378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 11 0.7%

379 Våld i hemmet, kvinnofrid 0

380 Ekonomisk brottslighet 0

381 Övervakningssamhället 0

382 Skadegörelse 0

383 Rättsväsende 2 0.1%

384 Barnporr/pedofili 0

385 Vapen 0

391 Korruption 5 0.3%

392 Skattefiffel 1 0.1%

393 Fallskärmsavtal, höga bonusar 0

394 Politiska affärer 0

395 Bidragsfusk 1 0.1%

396 Politikers arvoden/pensioner 0

397 Maktmissbruk 0

400 Diskriminering/Likabehandling 1 0.1%

401 HBTQ 1 0.1%

402 Könsdiskriminering 2 0.1%
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403 Etnisk diskriminering 0

404 Funktionsnedsatta 2 0.1%

405 Åldersdiskriminering 0

406 Religiös diskriminering 0

410 HBTQ-frågor (ej diskriminering 401) 0

420 Demokrati 0

421 Rättssäkerhet 0

422 Demokratiska fri- och rättigheter 1 0.1%

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 6 0.4%

425 Grundlag 1 0.1%

426 Personlig integritet (ej på internet 470, ej i medierna 462) 0

430 Integrationspolitik 62 4.1%

431 Rasism, främlingsfientlighet 5 0.3%

432 Segregation 12 0.8%

433 Flykting-, asylfrågor 13 0.9%

434 Invandring, Invandrare 66 4.4%

435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 5 0.3%

436 Arbetskraftsinvandring 0

437 Språktest för medb.skap 1 0.1%

438 Mångfald/ mångkultur 0

450 Religion 1 0.1%

451 Religiösa motsättningar 0

452 Religiösa symboler 0

453 Högtider, religiösa/kulturella ritualer 0

454 Islam (inkl. islamofobi) 1 0.1%

455 Fri religionsutövning 0

456 Kyrka-stat 0

460 Medier 0

461 Reklam 0

462 Sensationsjournalistik, personlig integritet i medierna 0

470 Internet 1 0.1%

471 Fildelning/upphovsmannaskydd 0

472 Personlig integritet på internet 0

473 Övervakning 0

490 Näringslivsfrågor 0

491 Näringspolitik 0

492 Företagens villkor 1 0.1%

493 Statliga regleringar av företag 0

494 Omnämnande av enskilda företag 0

495 Turism 2 0.1%
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500 Konsumtion 0

501 Konsumentinflytande 0

510 Byråkrati 0

512 Förvaltningsorganisationen, tjänstemän 1 0.1%

520 Politik (Partipolitik) 2 0.1%

521 Partier (allmänna omdömen om partier) 1 0.1%

522 Partiledare 0

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 1 0.1%

524 Partipolitiskt samarbete 0

525 Sverigedemokraterna 0

526 Förtroende för partier och politiker 0

527 Pampvälde, etablissemanget, makteliten 0

528 Riksdagen 0

540 Monarki/Republik 0

550 Regeringsfrågan, regeringen 1 0.1%

551 Blocköverskridande regeringsalternativ 0

552 Stabilitet och kontinuitet 0

553 Förnyelse, betydelsen av maktskifte i sig 0

554 Strategisk röstning 0

560 Svensk utrikes - och säkerhetspolitik 1 0.1%

561 Försvarspolitik/försvarsutgifter 0

562 Vapenexport 0

563 Bistånd 0

564 Neutralitet 0

565 Nato 0

566 Militära utlandsinsatser 0

567 Värnplikt/yrkesmilitär 0

580 Internationella frågor allmänt 0

581 Fredsfrågan/ internationell nedrustning 0

582 Ekonomi (internationell) 0

583 Terrorism 0

584 Globalisering 1 0.1%

585 Ryssland 0

586 Mellanöstern 0

587 Nordafrika 0

588 Israel-Palestina-konflikten 0

589 USA 0

590 Asien 0

591 Kina 0

592 Iran 0
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593 Afghanistan 0

594 Nordkorea 0

595 Afrika 0

596 USA:s krig mot terrorismen 0

597 Europafrågor (ej specifikt EU 660) 0

598 Överbefolkning 0

610 Regionala frågor 2 0.1%

611 Regionalpolitik 0

612 Regional utveckling 0

613 Regional näringslivsutveckling 0

614 Kontakter med andra regioner 1 0.1%

615 Samordning och samarbete inom regionen 0

616 Regionen för stor/onödig 1 0.1%

617 Regionindelningen 0

618 Regionens organisation (allmänt) 1 0.1%

619 Den politiska organisationen 0

620 Förvaltningsorganisationen 1 0.1%

621 Fördelningen av resurser och inflytande mellan kommuner 1 0.1%

622 Centralortsdominans 1 0.1%

623 Övrig regional fråga 0

630 Kommunala frågor 0

631 Kommunpolitik 0

632 Kommunal utveckling 0

633 Näringslivsutveckling 1 0.1%

634 Kontakter med andra kommuner 0

635 Samordning och samarbete mellan region och kommun 0

636 Stadsdelsfrågor 1 0.1%

637 Kommunens organisation (allmänt) 0

638 Den politiska organisationen 0

639 Förvaltningsorganisationen 0

640 Småkommunernas inflytande/resurser 0

641 Centralortsdominans 0

642 Kommunindelningen 0

650 Övrig lokal fråga 0

660 EU – allmänt 0

661 EU - demokrati 0

662 EU - ekonomi 0

663 EU – eurosamarbetet 0

664 EU - regleringar 0

665 EU - arbetsmarknad 0
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666 EU - sociala frågor 0

667 EU - alkohol/narkotika 0

668 EU - regionalpolitik 0

669 EU - jordbruksfrågor 0

670 EU - miljöfrågor 0

671 EU – utrikes- & säkerhetspolitik 0

672 EU – migrationsfrågor 0

673 EU - asylpolitik 0

674 EU - möjlighet att påverka 0

675 EU - nationell självständighet 0

676 EU - utvidgning 0

677 EU - medlemsavgiften 0

678 EU - utträde ur EU/behålla medlemskapet 0

679 Schengen 0

680 EU – andra sakfrågor 0

681 Fri rörlighet 0

682 Gränskontroll 0

683 Makt och ansvarsfördelning 0

690 Moral och etik 1 0.1%

691 Egoism 0

692 Rättvisa 0

693 Hederlighet/ärlighet 0

694 Respekt 0

695 Porr 0

696 Prostitution 0

697 Abort 0

698 Genmanipulation 0

699 Videovåld 0

700 Dödshjälp 0

701 Girighet 0

710 Ideologibegrepp 0

711 Socialism 1 0.1%

712 Kommunism, revolution 0

713 Klasskamp 0

714 Klassamhälle 0

715 Solidaritet 0

716 Liberalism 0

717 Konservatism, traditioner, det gamla 0

718 Individualism vs kollektivism 0

719 Nyliberalism 0
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720 Vänsterpolitik 1 0.1%

721 Högerpolitik 0

722 Gröna idéer, grön ideologi 0

724 Icke-grönt, materialism 0

725 Valfrihet, frihet 0

726 Feminism 0

727 Nazism 0

728 Marknadsekonomi 0

729 Kapitalism 1 0.1%

730 Högerextremism 0

800 Övriga sakfrågor 0

993 Inget 0

994 Vet inte, vill ej svara 0

997 Ej ytterligare svar 792

998 Ej tillämpligt/okodbart 3

999 Ej svar- hela frågan 756

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-994, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1508 / -) Ej valid: (1551 / -)

regprob3: regprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar
Frågetext:  Vilken eller vilka frågor eller problem tycker du är viktigast i dag i Västra Götaland? Ange högst tre frågor/samhällsproblem. Problem
3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Omsorg 36 3.7%

2 Välfärd 7 0.7%

3 Trygghet 10 1.0%

4 Samhälle 1 0.1%

5 Framtid (ej barn och ungdomars 251) 1 0.1%

6 Befolkningspyramid 1 0.1%

7 Samhällsplanering, Samhällsbyggnad 4 0.4%

10 Ekonomi 8 0.8%

11 Sveriges ekonomi 0

12 Finans- och valutapolitik, räntenivåer, 0

13 Finanskris/ekonomisk kris 0

14 Lågkonjunktur 0

15 Inflation (prisstegringar) 0

16 Lönenivå, lönepolitik (ej inkomstskillnader 181, löner i vår 1 0.1%

17 Handelspolitik, frihandel, handelsbalans 0
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18 Privatekonomi, den egna ekonomin 0

19 Budgetunderskottet, statsskulden, utlandslån 0

20 Regionens/landstingets ekonomi 1 0.1%

21 Kommunens ekonomi 0

22 Tillväxt 0

23 Banker 0

30 Skatter 5 0.5%

31 Lägre skatter 0

32 Högre skatter 0

33 Kommunalskatt 0

34 Landstingsskatt 0

35 Moms 0

36 Marginalskattesänkningar 0

37 Indirekta skatter/punktskatter 0

38 Skatteavdragsfrågor 0

39 Värnskatt 0

40 Skatteväxling 0

41 Förmögenhetsskatt 0

42 Fastighetsskatt 0

50 Arbetsmarknad 5 0.5%

51 Sysselsättning/arbetslöshet 36 3.7%

52 Ungdomsarbetslösheten 0

53 Arbetsmarknadspolitiska åtgärder 0

54 Arbetsmiljö, stress 0

55 Semester 0

56 A-kassa 0

57 Arbetstidsförkortning 0

58 Övriga arbetsmarknadsfrågor 0

59 Arbetsgivaravgifter 0

60 Avtalspension/förtidspension 0

61 Arbetsrätten 1 0.1%

70 Offentlig sektor, offentlig service 2 0.2%

71 Kommunal service 0

72 Renhållning i tätort 0

73 Sophämtning 0

74 Regional service 0

75 Nedskärningar i offentlig service 0

76 Privatiseringar 1 0.1%

77 Krisberedskap/ Räddningstjänst 0

78 Vinster i välfärden 0
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90 Sjukvård 77 7.9%

91 Vård 37 3.8%

92 Öppenvård/vårdcentraler 1 0.1%

93 Sjukhusvård/specialistvård 1 0.1%

94 Akutsjukvård inkl. 112 1 0.1%

95 Vårdköer 3 0.3%

96 Närheten till vård/tillgänglighet 1 0.1%

97 Vårdavgifter 0

98 Privat sjukvård/privatisering av sjukvården 0

99 Sjukhuslokalisering 0

100 Specifika sjukhus 0

101 Omorganisering av sjukvård 1 0.1%

102 Småskalighet, mindre enheter inom vården 0

103 Specifika sjukdomar 0

104 Löner inom sjukvården 0

110 Psykiatri 0

111 Psykisk ohälsa 1 0.1%

120 Tandvård 2 0.2%

121 Folktandvården 0

122 Privat tandvård 0

123 Tandvårdsavgifter 0

130 Äldreomsorg 37 3.8%

131 Äldrevård 22 2.3%

132 Vårdhem 0

133 Äldreboende 1 0.1%

134 Hemtjänst 0

135 Färdtjänst 0

136 Platsbrist 0

140 Pensionärsfrågor (ej sjuk- 163, avtals- förtidspension 60) 0

141 Pensioner (ej politikers pensioner 396) 7 0.7%

142 Pensionsfonder 0

143 ATP-fonder/allmän pension 0

144 Privata pensioner 0

145 Pensionsskatt 0

146 Pensionärer, pensionärers situation 2 0.2%

150 Handikappfrågor (ej diskriminering (404) 1 0.1%

151 Psykiskt funktionshindrades situation 0

160 Socialpolitik 3 0.3%

161 Fördelningsfrågor 0

162 Försäkringskassan 0
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163 Sjukförsäkring (Utförsäkring) 0

164 Sjukpension 0

165 Sociala reformer 0

166 Socialbidrag 0

167 Socialförsäkring 0

170 Sociala frågor 3 0.3%

171 Fattigdom (inkl. barnfattigdom) 1 0.1%

172 Hemlöshet 2 0.2%

173 Social segregation/Utanförskap 5 0.5%

174 Folkhälsa/hälsa 3 0.3%

180 Sociala klyftor (inkl. klasskillnader) 1 0.1%

181 Inkomstskillnader 0

182 Utjämning 0

183 Jämlikhet 2 0.2%

184 Tiggeri 6 0.6%

190 Missbruksproblem 0

191 Alkohol 0

192 Narkotika/droger 2 0.2%

193 Spel 0

200 Familjepolitik 1 0.1%

201 Barnomsorg/daghem 15 1.5%

202 Privat barnomsorg 0

203 Maxtaxa 0

204 Personalbrist i barnomsorg/för stora barngrupper 1 0.1%

205 Barnbidrag 0

206 Föräldraförsäkring 0

207 Föräldraledighet 0

208 Pappaledighet 0

209 Vårdnadsbidrag 0

210 Barnfamiljers situation 0

211 Karensdag för vård av sjukt barn 0

220 Utbildning 12 1.2%

221 Skolan (allmänt) 99 10.1%

222 Grundskola 1 0.1%

223 Privat-/friskolor 0

224 Gymnasieskola 0

225 Disciplin/ordning i skolan 0

226 Betygen i skolan 1 0.1%

227 Skolpeng 0

228 Personalbrist i skolan/för stora klasser 2 0.2%
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229 Statlig skola/förstatliga skolan 0

230 Kommunal skola 0

231 Lärare 1 0.1%

232 Löner i skolan 0

233 Högskola/universitet/forskning 0

234 Studenters situation (ej studentbostäder 267) 0

240 Fritid/idrott 2 0.2%

241 Bidrag till föreningar 0

242 Kulturfrågor 13 1.3%

243 Kommunala musikskolan 0

244 Fritid/idrottsanläggningar 1 0.1%

250 Ungdomsfrågor/Barn (ej brottslighet 376, arbetslöshet 52) (e 4 0.4%

251 Ungdomars och barns framtid och problem 0

260 Bostäder 34 3.5%

261 Bostadsmarknad 0

262 Hyresmarknad 0

263 Hyreskostnader 0

264 Bostadsbrist 10 1.0%

265 Bostadsbyggande 3 0.3%

266 Allmännyttan 0

267 Studentbostäder 0

268 Bostadsbidrag 0

269 Boendemiljö 0

270 Seniorbostäder 0

271 Bostäder för unga 1 0.1%

280 Stadsbyggnad 0

281 Stadsplanering - centrumfrågor 1 0.1%

282 Byggplaner - byggnation 3 0.3%

283 Parker 0

290 Infrastruktur/kommunikationer 41 4.2%

291 Kollektivtrafik 26 2.7%

292 Järnväg/tågtrafik 5 0.5%

293 Vägar 8 0.8%

294 Vägunderhåll 0

295 Specifika vägar/förbindelser 16 1.6%

296 Cykelvägar 0

297 Flygplatser, flyg 0

298 Båt- och färjetrafik, hamnar 1 0.1%

299 Privatbilism 0

300 Parkering 0
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301 Vägtullar 3 0.3%

302 Transporter 3 0.3%

303 Bensinpriset 0

304 Internetinfrastruktur 0

305 Älvförbindelser (Endast i VÄST-SOM) 0

306 Trafik 8 0.8%

311 (De)centralisering, lokaliseringspolitik 0

312 Urbanisering 0

313 Glesbygd-/landsbygdsfrågor 4 0.4%

314 Småskalighet/lokalsamhälle 0

315 Service på glesbygden 0

316 Avfolkning, utflyttning, inflyttning 0

317 Naturvård, naturskydd 0

318 Rovdjur/varg 0

319 Jaktfrågor 1 0.1%

320 Jordbrukspolitik 0

321 Djurhållning 0

322 Matpriser 0

323 Fiskerinäring 1 0.1%

324 Livsmedelsproduktion 0

325 Närproducerat 0

326 Djurskydd/djurrätt 1 0.1%

330 Miljö 43 4.4%

331 Föroreningar/utsläpp 2 0.2%

332 Nedskräpning 2 0.2%

333 Klimatfrågan 3 0.3%

334 Utsläppsrätter 0

335 Havsmiljö, sjöar 0

336 Miljöavgifter, miljöskatter 0

337 Internationella miljöavtal 0

338 Hållbart samhälle (ej närproducerat 326) 2 0.2%

339 Väder/ Naturkatastrofer 0

350 Energi 1 0.1%

351 Kärnkraft 0

352 Vindkraft 0

353 Förnyelsebara energikällor 0

354 Kärnavfall, slutförvaring 0

355 Energipriser 0

370 Lag och ordning 5 0.5%

371 Våld 8 0.8%
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372 Brottslighet 32 3.3%

373 Polisväsende 27 2.8%

374 Straff och påföljder 4 0.4%

375 Kriminalvård 0

376 Ungdomsbrottslighet, ungdomsvåld 3 0.3%

377 Kravaller/våldsamma demonstrationer 0

378 Organiserad brottslighet/Gängkriminalitet 5 0.5%

379 Våld i hemmet, kvinnofrid 0

380 Ekonomisk brottslighet 0

381 Övervakningssamhället 0

382 Skadegörelse 0

383 Rättsväsende 3 0.3%

384 Barnporr/pedofili 0

385 Vapen 0

391 Korruption 3 0.3%

392 Skattefiffel 0

393 Fallskärmsavtal, höga bonusar 0

394 Politiska affärer 0

395 Bidragsfusk 0

396 Politikers arvoden/pensioner 0

397 Maktmissbruk 0

400 Diskriminering/Likabehandling 0

401 HBTQ 0

402 Könsdiskriminering 1 0.1%

403 Etnisk diskriminering 0

404 Funktionsnedsatta 0

405 Åldersdiskriminering 0

406 Religiös diskriminering 0

410 HBTQ-frågor (ej diskriminering 401) 1 0.1%

420 Demokrati 2 0.2%

421 Rättssäkerhet 1 0.1%

422 Demokratiska fri- och rättigheter 0

423 Jämställdhet mellan män och kvinnor 4 0.4%

425 Grundlag 0

426 Personlig integritet (ej på internet 470, ej i medierna 462) 0

430 Integrationspolitik 57 5.8%

431 Rasism, främlingsfientlighet 0

432 Segregation 8 0.8%

433 Flykting-, asylfrågor 6 0.6%

434 Invandring, Invandrare 44 4.5%
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435 Migrationspolitik (Invandrarpolitik) 4 0.4%

436 Arbetskraftsinvandring 0

437 Språktest för medb.skap 0

438 Mångfald/ mångkultur 0

450 Religion 1 0.1%

451 Religiösa motsättningar 0

452 Religiösa symboler 0

453 Högtider, religiösa/kulturella ritualer 0

454 Islam (inkl. islamofobi) 1 0.1%

455 Fri religionsutövning 0

456 Kyrka-stat 1 0.1%

460 Medier 0

461 Reklam 0

462 Sensationsjournalistik, personlig integritet i medierna 0

470 Internet 1 0.1%

471 Fildelning/upphovsmannaskydd 0

472 Personlig integritet på internet 0

473 Övervakning 0

490 Näringslivsfrågor 6 0.6%

491 Näringspolitik 0

492 Företagens villkor 3 0.3%

493 Statliga regleringar av företag 0

494 Omnämnande av enskilda företag 0

495 Turism 0

500 Konsumtion 0

501 Konsumentinflytande 0

510 Byråkrati 0

512 Förvaltningsorganisationen, tjänstemän 0

520 Politik (Partipolitik) 0

521 Partier (allmänna omdömen om partier) 0

522 Partiledare 0

523 Politiker (allmänna omdömen om politiker) 3 0.3%

524 Partipolitiskt samarbete 0

525 Sverigedemokraterna 0

526 Förtroende för partier och politiker 0

527 Pampvälde, etablissemanget, makteliten 0

528 Riksdagen 0

540 Monarki/Republik 0

550 Regeringsfrågan, regeringen 0

551 Blocköverskridande regeringsalternativ 0
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552 Stabilitet och kontinuitet 0

553 Förnyelse, betydelsen av maktskifte i sig 0

554 Strategisk röstning 0

560 Svensk utrikes - och säkerhetspolitik 0

561 Försvarspolitik/försvarsutgifter 1 0.1%

562 Vapenexport 1 0.1%

563 Bistånd 0

564 Neutralitet 0

565 Nato 0

566 Militära utlandsinsatser 0

567 Värnplikt/yrkesmilitär 0

580 Internationella frågor allmänt 1 0.1%

581 Fredsfrågan/ internationell nedrustning 0

582 Ekonomi (internationell) 0

583 Terrorism 0

584 Globalisering 0

585 Ryssland 0

586 Mellanöstern 0

587 Nordafrika 0

588 Israel-Palestina-konflikten 0

589 USA 0

590 Asien 0

591 Kina 0

592 Iran 0

593 Afghanistan 0

594 Nordkorea 0

595 Afrika 0

596 USA:s krig mot terrorismen 0

597 Europafrågor (ej specifikt EU 660) 0

598 Överbefolkning 0

610 Regionala frågor 2 0.2%

611 Regionalpolitik 0

612 Regional utveckling 0

613 Regional näringslivsutveckling 1 0.1%

614 Kontakter med andra regioner 0

615 Samordning och samarbete inom regionen 0

616 Regionen för stor/onödig 0

617 Regionindelningen 1 0.1%

618 Regionens organisation (allmänt) 0

619 Den politiska organisationen 3 0.3%
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620 Förvaltningsorganisationen 0

621 Fördelningen av resurser och inflytande mellan kommuner 1 0.1%

622 Centralortsdominans 1 0.1%

623 Övrig regional fråga 0

630 Kommunala frågor 1 0.1%

631 Kommunpolitik 0

632 Kommunal utveckling 0

633 Näringslivsutveckling 0

634 Kontakter med andra kommuner 0

635 Samordning och samarbete mellan region och kommun 0

636 Stadsdelsfrågor 0

637 Kommunens organisation (allmänt) 0

638 Den politiska organisationen 1 0.1%

639 Förvaltningsorganisationen 0

640 Småkommunernas inflytande/resurser 0

641 Centralortsdominans 0

642 Kommunindelningen 0

650 Övrig lokal fråga 1 0.1%

660 EU – allmänt 0

661 EU - demokrati 0

662 EU - ekonomi 0

663 EU – eurosamarbetet 0

664 EU - regleringar 0

665 EU - arbetsmarknad 0

666 EU - sociala frågor 0

667 EU - alkohol/narkotika 0

668 EU - regionalpolitik 0

669 EU - jordbruksfrågor 0

670 EU - miljöfrågor 0

671 EU – utrikes- & säkerhetspolitik 0

672 EU – migrationsfrågor 0

673 EU - asylpolitik 0

674 EU - möjlighet att påverka 0

675 EU - nationell självständighet 0

676 EU - utvidgning 0

677 EU - medlemsavgiften 0

678 EU - utträde ur EU/behålla medlemskapet 0

679 Schengen 0

680 EU – andra sakfrågor 0

681 Fri rörlighet 0
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Fil : Väst-SOM 2017

regprob3: regprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

682 Gränskontroll 0

683 Makt och ansvarsfördelning 0

690 Moral och etik 3 0.3%

691 Egoism 1 0.1%

692 Rättvisa 0

693 Hederlighet/ärlighet 0

694 Respekt 0

695 Porr 0

696 Prostitution 0

697 Abort 0

698 Genmanipulation 0

699 Videovåld 0

700 Dödshjälp 0

701 Girighet 0

710 Ideologibegrepp 0

711 Socialism 0

712 Kommunism, revolution 0

713 Klasskamp 0

714 Klassamhälle 0

715 Solidaritet 0

716 Liberalism 1 0.1%

717 Konservatism, traditioner, det gamla 0

718 Individualism vs kollektivism 0

719 Nyliberalism 0

720 Vänsterpolitik 0

721 Högerpolitik 0

722 Gröna idéer, grön ideologi 0

724 Icke-grönt, materialism 0

725 Valfrihet, frihet 0

726 Feminism 0

727 Nazism 0

728 Marknadsekonomi 0

729 Kapitalism 0

730 Högerextremism 1 0.1%

800 Övriga sakfrågor 2 0.2%

993 Inget 0

994 Vet inte, vill ej svara 0

997 Ej ytterligare svar 1325

998 Ej tillämpligt/okodbart 2

999 Ej svar- hela frågan 756
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Fil : Väst-SOM 2017

regprob3: regprob 3. Viktigaste fråga eller samhällsproblem i Västra Götalandsregionen -
kodat svar
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-994, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (976 / -) Ej valid: (2083 / -)

f10: F10. Var någonstans skulle du placera dig på en sådan vänster-högerskala?
Frågetext:  Man talar ibland om att politiska åsikter kan placeras in på en vänster–högerskala. Var någonstans skulle du placera dig själv på en
sådan skala?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Klart till vänster 267 9.1%

2 Något till vänster 620 21.0%

3 Varken till vänster eller till höger 937 31.8%

4 Något till höger 806 27.3%

5 Klart till höger 318 10.8%

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar på frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2948 / -) Ej valid: (111 / -)

f11a: F11a. Nöjdhet med hur demokratin fungerar i: EU
Frågetext:  Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket demokratin fungerar i: EU

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 52 1.8%

2 Ganska nöjd 1274 45.0%

3 Inte särskilt nöjd 1176 41.5%

4 Inte alls nöjd 329 11.6%

97 Ej svar - del av frågan 110

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 115

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2831 / -) Ej valid: (228 / -)

f11b: F11b. Nöjdhet med hur demokratin fungerar i: Sverige
Frågetext:  Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket demokratin fungerar i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 326 11.2%

2 Ganska nöjd 1679 57.8%

3 Inte särskilt nöjd 673 23.2%

4 Inte alls nöjd 225 7.8%
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Fil : Väst-SOM 2017

f11b: F11b. Nöjdhet med hur demokratin fungerar i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

97 Ej svar - del av frågan 38

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 115

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2903 / -) Ej valid: (156 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f11c: F11c. Nöjdhet med hur demokratin fungerar i: Västra Götalandsregionen
Frågetext:  Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket demokratin fungerar i: Västra Götalandsregionen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 200 7.1%

2 Ganska nöjd 1558 54.9%

3 Inte särskilt nöjd 848 29.9%

4 Inte alls nöjd 230 8.1%

97 Ej svar - del av frågan 105

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 115

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2836 / -) Ej valid: (223 / -)

f11d: F11d. Nöjdhet med hur demokratin fungerar i: Den kommun där du bor
Frågetext:  Allmänt sett, hur nöjd är du med det sätt på vilket demokratin fungerar i: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 239 8.3%

2 Ganska nöjd 1612 56.2%

3 Inte särskilt nöjd 763 26.6%

4 Inte alls nöjd 254 8.9%

97 Ej svar - del av frågan 73

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 115

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2868 / -) Ej valid: (191 / -)

f12a: F12a. Vilket parti tycker du bäst om i dag?
Frågetext:  Vilket parti tycker du bäst om i dag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 180 6.7%

2 Socialdemokraterna 810 30.0%

3 Centerpartiet 340 12.6%

4 Liberalerna 169 6.3%

5 Moderaterna 472 17.5%

6 Kristdemokraterna 94 3.5%

7 Miljöpartiet 120 4.4%

8 Sverigedemokraterna 374 13.9%

9 Feministiskt initiativ 44 1.6%
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f12a: F12a. Vilket parti tycker du bäst om i dag?

Värde Etikett Fall Procentandel

10 Annat parti: 97 3.6%

97 Ej svar - del av frågan 89

98 Dubbelkryss 111

99 Ej svar – hela frågan 159

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2700 / -) Ej valid: (359 / -)

anparti: F12a. Annat parti- kodar svar
Frågetext:  Vilket parti tycker du bäst om i dag? Annat parti:

Värde Etikett Fall Procentandel

100 Vägvalet 2 2.5%

117 Kalle Anka-partiet 2 2.5%

141 Sveriges kommunistiska parti (SKP) 1 1.2%

147 Piratpartiet 9 11.2%

158 Liberala partiet 1 1.2%

193 Kommunistiska partiet (KP) 1 1.2%

812 Djurens Parti 1 1.2%

827 Kristna Värdepartiet 2 2.5%

830 Landsbygdspartiet oberoende 1 1.2%

872 Folkets Röst 1 1.2%

887 Nordiska motståndsrörelsen 3 3.8%

888 Medborgerlig samling 1 1.2%

889 Demokraterna 2 2.5%

890 Demokratiska partiet, Demokraterna 1 1.2%

993 Inget parti 49 61.3%

994 Utländskt parti 3 3.8%

995 Uppkodat svar - motsvarar fast svarsalternativ 1

997 Ej svar - del av frågan 2810

998 Ej tillämplig/okodbar 9

999 Ej svar - hela frågan 159

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 100-994, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (80 / -) Ej valid: (2979 / -)

f12b: F12b. Anser du dig vara en övertygad anhängare av detta parti?
Frågetext:  Anser du dig vara en övertygad anhängare av detta parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, mycket övertygad 412 15.0%

2 Ja, något övertygad 1084 39.4%

3 Nej 1256 45.6%

97 Ej svar - del av frågan 148
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f12b: F12b. Anser du dig vara en övertygad anhängare av detta parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar – hela frågan 159

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2752 / -) Ej valid: (307 / -)

f13a: F13a. Åsikt om förslag? Minska den offentliga sektorn
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Minska den offentliga sektorn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 233 8.3%

2 Ganska bra förslag 427 15.2%

3 Varken bra eller dåligt förslag 908 32.4%

4 Ganska dåligt förslag 670 23.9%

5 Mycket dåligt förslag 564 20.1%

97 Ej svar - del av frågan 186

98 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2802 / -) Ej valid: (257 / -)

f13b: F13b. Åsikt om förslag? Sänka skatterna
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Sänka skatterna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 543 18.7%

2 Ganska bra förslag 718 24.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 741 25.5%

4 Ganska dåligt förslag 599 20.6%

5 Mycket dåligt förslag 303 10.4%

97 Ej svar - del av frågan 79

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2904 / -) Ej valid: (155 / -)

f13c: F13c. Åsikt om förslag? Ta emot färre flyktingar i Sverige
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Ta emot färre flyktingar i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 864 29.6%

2 Ganska bra förslag 689 23.6%

3 Varken bra eller dåligt förslag 670 22.9%
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f13c: F13c. Åsikt om förslag? Ta emot färre flyktingar i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Ganska dåligt förslag 414 14.2%

5 Mycket dåligt förslag 285 9.8%

97 Ej svar - del av frågan 64

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2922 / -) Ej valid: (137 / -)

f13d: F13d. Åsikt om förslag? Minska inkomstkillnaderna i samhället
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Minska inkomstskillnaderna i samhället

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 957 33.1%

2 Ganska bra förslag 958 33.1%

3 Varken bra eller dåligt förslag 680 23.5%

4 Ganska dåligt förslag 224 7.7%

5 Mycket dåligt förslag 75 2.6%

97 Ej svar - del av frågan 93

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2894 / -) Ej valid: (165 / -)

f13e: F13e. Åsikt om förslag? Höja kommunal-/regionskatten hellre än att minska servicen
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Höja kommunal-/regionskatten hellre än att minska servicen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 392 13.7%

2 Ganska bra förslag 1001 34.9%

3 Varken bra eller dåligt förslag 903 31.5%

4 Ganska dåligt förslag 385 13.4%

5 Mycket dåligt förslag 184 6.4%

97 Ej svar - del av frågan 117

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2865 / -) Ej valid: (194 / -)

f13f: F13f. Åsikt om förslag? Bedriva mer av sjukvården i privat regi
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Bedriva mer av sjukvården i privat regi
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f13f: F13f. Åsikt om förslag? Bedriva mer av sjukvården i privat regi

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 251 8.7%

2 Ganska bra förslag 527 18.2%

3 Varken bra eller dåligt förslag 794 27.4%

4 Ganska dåligt förslag 766 26.5%

5 Mycket dåligt förslag 555 19.2%

97 Ej svar - del av frågan 92

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2893 / -) Ej valid: (166 / -)

f13g: F13g. Åsikt om förslag? Sänka ränteavdraget på bostadslån
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Sänka ränteavdraget på bostadslån

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 339 11.9%

2 Ganska bra förslag 579 20.4%

3 Varken bra eller dåligt förslag 1086 38.3%

4 Ganska dåligt förslag 534 18.8%

5 Mycket dåligt förslag 301 10.6%

97 Ej svar - del av frågan 149

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2839 / -) Ej valid: (220 / -)

f13h: F13h. Åsikt om förslag? Öka byggandet av billiga bostäder med mycket enkel
standard
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande förslag? - Öka byggandet av billiga bostäder med mycket enkel standard

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 1050 35.7%

2 Ganska bra förslag 1047 35.6%

3 Varken bra eller dåligt förslag 497 16.9%

4 Ganska dåligt förslag 257 8.7%

5 Mycket dåligt förslag 87 3.0%

97 Ej svar - del av frågan 50

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2938 / -) Ej valid: (121 / -)

- 88 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f13h: F13h. Åsikt om förslag? Öka byggandet av billiga bostäder med mycket enkel
standard

f14: F14. Allmänt sett, vilken är din inställning till EU?
Frågetext:  Allmänt sett, vilken är din inställning till EU?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket positiv 194 6.5%

2 Ganska positiv 1112 37.0%

3 Varken positiv eller negativ 844 28.1%

4 Ganska negativ 491 16.3%

5 Mycket negativ 202 6.7%

6 Ingen uppfattning 161 5.4%

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar på frågan 53

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3004 / -) Ej valid: (55 / -)

f15a: F15a. Möjlighet att påverka politiska beslut i: EU
Frågetext:  Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska beslut i: EU

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda möjligheter 16 0.5%

2 Ganska goda möjligheter 117 3.8%

3 Varken goda eller dåliga möjligheter 472 15.4%

4 Ganska dåliga möjligheter 691 22.6%

5 Mycket dåliga möjligheter 1211 39.6%

6 Ingen uppfattning 448 14.6%

97 Ej svar - del av frågan 47 1.5%

98 Dubbelkryss 4 0.1%

99 Ej svar – hela frågan 53 1.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f15b: F15b. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Sverige
Frågetext:  Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska beslut i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda möjligheter 85 2.8%

2 Ganska goda möjligheter 529 17.3%

3 Varken goda eller dåliga möjligheter 800 26.2%

4 Ganska dåliga möjligheter 687 22.5%

5 Mycket dåliga möjligheter 542 17.7%

6 Ingen uppfattning 312 10.2%
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f15b: F15b. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

97 Ej svar - del av frågan 51 1.7%

99 Ej svar – hela frågan 53 1.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f15c: F15c. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Västra Götalandsregionen
Frågetext:  Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska beslut i: Västra Götalandsregionen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda möjligheter 55 1.8%

2 Ganska goda möjligheter 429 14.0%

3 Varken goda eller dåliga möjligheter 873 28.5%

4 Ganska dåliga möjligheter 653 21.3%

5 Mycket dåliga möjligheter 527 17.2%

6 Ingen uppfattning 393 12.8%

97 Ej svar - del av frågan 71 2.3%

98 Dubbelkryss 5 0.2%

99 Ej svar – hela frågan 53 1.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f15d: F15d. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Den kommun där du bor
Frågetext:  Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska beslut i: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda möjligheter 99 3.2%

2 Ganska goda möjligheter 637 20.8%

3 Varken goda eller dåliga möjligheter 871 28.5%

4 Ganska dåliga möjligheter 545 17.8%

5 Mycket dåliga möjligheter 427 14.0%

6 Ingen uppfattning 363 11.9%

97 Ej svar - del av frågan 60 2.0%

98 Dubbelkryss 4 0.1%

99 Ej svar – hela frågan 53 1.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f15e: F15e. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Stadsdelen/den del av kommunen där du
bor
Frågetext:  Vilka möjligheter anser du att du har att påverka politiska beslut i: Stadsdelen/den del av kommunen där du bor
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f15e: F15e. Möjlighet att påverka politiska beslut i: Stadsdelen/den del av kommunen där du
bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda möjligheter 83 2.7%

2 Ganska goda möjligheter 539 17.6%

3 Varken goda eller dåliga möjligheter 862 28.2%

4 Ganska dåliga möjligheter 480 15.7%

5 Mycket dåliga möjligheter 429 14.0%

6 Ingen uppfattning 524 17.1%

97 Ej svar - del av frågan 87 2.8%

98 Dubbelkryss 2 0.1%

99 Ej svar – hela frågan 53 1.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f16a: F16a. Sköter sin uppgift: Kommunstyrelsen i den kommun där du bor
Frågetext:  Hur tycker du att kommunstyrelsen i den kommun där du bor respektive regionstyrelsen i Västra Götaland sköter sin uppgift? -
Kommunstyrelsen i den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 76 2.5%

2 Ganska bra 664 22.2%

3 Varken bra eller dåligt 802 26.8%

4 Ganska dåligt 520 17.4%

5 Mycket dåligt 282 9.4%

6 Ingen uppfattning 649 21.7%

97 Ej svar - del av frågan 8

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 55

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2993 / -) Ej valid: (66 / -)

f16b: F16b. Sköter sin uppgift: Regionstyrelsen i Västra Götaland
Frågetext:  Hur tycker du att kommunstyrelsen i den kommun där du bor respektive regionstyrelsen i Västra Götaland sköter sin uppgift? -
Regionstyrelsen i Västra Götaland

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 36 1.2%

2 Ganska bra 376 12.7%

3 Varken bra eller dåligt 953 32.2%

4 Ganska dåligt 436 14.7%

5 Mycket dåligt 248 8.4%

6 Ingen uppfattning 915 30.9%

97 Ej svar - del av frågan 39
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f16b: F16b. Sköter sin uppgift: Regionstyrelsen i Västra Götaland

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 55

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2964 / -) Ej valid: (95 / -)

f17a: F17a. Förtroende sköter sitt arbete: EU-parlamentariker
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - EU-parlamentariker

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 36 1.2%

2 Ganska stort förtroende 430 14.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 864 29.4%

4 Ganska litet förtroende 504 17.1%

5 Mycket litet förtroende 431 14.7%

6 Ingen uppfattning 676 23.0%

97 Ej svar - del av frågan 49

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f17b: F17b. Förtroende sköter sitt arbete: Rikspolitiker
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Rikspolitiker

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 49 1.7%

2 Ganska stort förtroende 608 20.8%

3 Varken stort eller litet förtroende 920 31.5%

4 Ganska litet förtroende 622 21.3%

5 Mycket litet förtroende 385 13.2%

6 Ingen uppfattning 340 11.6%

97 Ej svar - del av frågan 66

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2924 / -) Ej valid: (135 / -)

f17c: F17c. Förtroende sköter sitt arbete: Västra Götalandsregionens politiker
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Västra Götalandsregionens politiker
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f17c: F17c. Förtroende sköter sitt arbete: Västra Götalandsregionens politiker

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 33 1.1%

2 Ganska stort förtroende 373 12.8%

3 Varken stort eller litet förtroende 945 32.4%

4 Ganska litet förtroende 602 20.7%

5 Mycket litet förtroende 379 13.0%

6 Ingen uppfattning 583 20.0%

97 Ej svar - del av frågan 74

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2915 / -) Ej valid: (144 / -)

f17d: F17d. Förtroende sköter sitt arbete: Kommunens politiker
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Kommunens politiker

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 53 1.8%

2 Ganska stort förtroende 550 18.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 873 30.0%

4 Ganska litet förtroende 625 21.4%

5 Mycket litet förtroende 441 15.1%

6 Ingen uppfattning 372 12.8%

97 Ej svar - del av frågan 75

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2914 / -) Ej valid: (145 / -)

f17e: F17e. Förtroende sköter sitt arbete: Hälso- och sjukvårdens personal
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Hälso- och sjukvårdens personal

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 616 20.9%

2 Ganska stort förtroende 1408 47.8%

3 Varken stort eller litet förtroende 432 14.7%

4 Ganska litet förtroende 196 6.7%

5 Mycket litet förtroende 132 4.5%

6 Ingen uppfattning 161 5.5%

97 Ej svar - del av frågan 43

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 67
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f17e: F17e. Förtroende sköter sitt arbete: Hälso- och sjukvårdens personal
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2945 / -) Ej valid: (114 / -)

f17f: F17f. Förtroende sköter sitt arbete: Personal inom barnomsorgen
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom barnomsorgen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 542 18.5%

2 Ganska stort förtroende 1345 45.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 379 12.9%

4 Ganska litet förtroende 82 2.8%

5 Mycket litet förtroende 54 1.8%

6 Ingen uppfattning 529 18.0%

97 Ej svar - del av frågan 55

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2931 / -) Ej valid: (128 / -)

f17g: F17g. Förtroende sköter sitt arbete: Personal inom äldreomsorgen
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom äldreomsorgen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 410 14.0%

2 Ganska stort förtroende 1197 40.8%

3 Varken stort eller litet förtroende 550 18.7%

4 Ganska litet förtroende 243 8.3%

5 Mycket litet förtroende 117 4.0%

6 Ingen uppfattning 417 14.2%

97 Ej svar - del av frågan 55

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2934 / -) Ej valid: (125 / -)

f17h: F17h. Förtroende sköter sitt arbete: Lärare i grundskolan
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Lärare i grundskolan

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 435 14.9%

2 Ganska stort förtroende 1286 43.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 519 17.7%
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f17h: F17h. Förtroende sköter sitt arbete: Lärare i grundskolan

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Ganska litet förtroende 162 5.5%

5 Mycket litet förtroende 72 2.5%

6 Ingen uppfattning 453 15.5%

97 Ej svar - del av frågan 62

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2927 / -) Ej valid: (132 / -)

f17i: F17i. Förtroende sköter sitt arbete: Kollektivtrafikens personal
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Kollektivtrafikens personal

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 294 10.0%

2 Ganska stort förtroende 1096 37.3%

3 Varken stort eller litet förtroende 805 27.4%

4 Ganska litet förtroende 222 7.6%

5 Mycket litet förtroende 112 3.8%

6 Ingen uppfattning 408 13.9%

97 Ej svar - del av frågan 54

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2937 / -) Ej valid: (122 / -)

f17j: F17j. Förtroende sköter sitt arbete: Poliser
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Poliser

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 666 22.6%

2 Ganska stort förtroende 1312 44.5%

3 Varken stort eller litet förtroende 478 16.2%

4 Ganska litet förtroende 196 6.6%

5 Mycket litet förtroende 120 4.1%

6 Ingen uppfattning 178 6.0%

97 Ej svar - del av frågan 40

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2950 / -) Ej valid: (109 / -)
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f17k: F17k. Förtroende sköter sitt arbete: Personal inom socialtjänsten
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Personal inom socialtjänsten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 202 6.9%

2 Ganska stort förtroende 786 26.8%

3 Varken stort eller litet förtroende 778 26.5%

4 Ganska litet förtroende 304 10.4%

5 Mycket litet förtroende 203 6.9%

6 Ingen uppfattning 664 22.6%

97 Ej svar - del av frågan 55

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2937 / -) Ej valid: (122 / -)

f17l: F17l. Förtroende sköter sitt arbete: Chefer i näringslivet
Frågetext:  Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete? - Chefer i näringslivet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 97 3.3%

2 Ganska stort förtroende 631 21.5%

3 Varken stort eller litet förtroende 1018 34.6%

4 Ganska litet förtroende 400 13.6%

5 Mycket litet förtroende 296 10.1%

6 Ingen uppfattning 499 17.0%

97 Ej svar - del av frågan 51

99 Ej svar – hela frågan 67

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f18a: F18a. Oroande inför framtiden? Miljöförstöring
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Miljöförstöring

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 1475 49.6%

2 Ganska oroande 1151 38.7%

3 Inte särskilt oroande 301 10.1%

4 Inte alls oroande 48 1.6%

97 Ej svar - del av frågan 33

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2975 / -) Ej valid: (84 / -)

- 96 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f18b: F18b. Oroande inför framtiden? Ökat antal flyktingar
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Ökat antal flyktingar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 1059 35.8%

2 Ganska oroande 1012 34.2%

3 Inte särskilt oroande 741 25.1%

4 Inte alls oroande 146 4.9%

97 Ej svar - del av frågan 49

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2958 / -) Ej valid: (101 / -)

f18c: F18c. Oroande inför framtiden? Försvagad demokrati
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Försvagad demokrati

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 832 28.5%

2 Ganska oroande 1157 39.6%

3 Inte särskilt oroande 817 28.0%

4 Inte alls oroande 113 3.9%

97 Ej svar - del av frågan 89

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2919 / -) Ej valid: (140 / -)

f18d: F18d. Oroande inför framtiden? Utbredd korruption
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Utbredd korruption

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 872 30.0%

2 Ganska oroande 1077 37.0%

3 Inte särskilt oroande 833 28.7%

4 Inte alls oroande 125 4.3%

97 Ej svar - del av frågan 98

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2907 / -) Ej valid: (152 / -)

f18e: F18e. Oroande inför framtiden? Ökad främlingsfientlighet
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Ökad främlingsfientlighet
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f18e: F18e. Oroande inför framtiden? Ökad främlingsfientlighet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 1298 44.4%

2 Ganska oroande 1124 38.4%

3 Inte särskilt oroande 419 14.3%

4 Inte alls oroande 84 2.9%

97 Ej svar - del av frågan 79

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2925 / -) Ej valid: (134 / -)

f18f: F18f. Oroande inför framtiden? Avfolkning i glesbygd
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Avfolkning i glesbygd

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 848 29.0%

2 Ganska oroande 1165 39.9%

3 Inte särskilt oroande 777 26.6%

4 Inte alls oroande 130 4.5%

97 Ej svar - del av frågan 86

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2920 / -) Ej valid: (139 / -)

f18g: F18g. Oroande inför framtiden? Ökade sociala klyftor
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Ökade sociala klyftor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 959 32.7%

2 Ganska oroande 1313 44.8%

3 Inte särskilt oroande 591 20.2%

4 Inte alls oroande 68 2.3%

97 Ej svar - del av frågan 75

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2931 / -) Ej valid: (128 / -)

f18h: F18h. Oroande inför framtiden? Terrorism
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Terrorism
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f18h: F18h. Oroande inför framtiden? Terrorism

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 1499 50.6%

2 Ganska oroande 906 30.6%

3 Inte särskilt oroande 485 16.4%

4 Inte alls oroande 72 2.4%

97 Ej svar - del av frågan 43

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2962 / -) Ej valid: (97 / -)

f18i: F18i. Oroande inför framtiden? Bostadsbrist
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Bostadsbrist

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 1021 34.6%

2 Ganska oroande 1288 43.6%

3 Inte särskilt oroande 573 19.4%

4 Inte alls oroande 70 2.4%

97 Ej svar - del av frågan 52

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2952 / -) Ej valid: (107 / -)

f18j: F18j. Oroande inför framtiden? Försämrad välfärd
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Försämrad välfärd

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 821 28.0%

2 Ganska oroande 1313 44.8%

3 Inte särskilt oroande 745 25.4%

4 Inte alls oroande 53 1.8%

97 Ej svar - del av frågan 71

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2932 / -) Ej valid: (127 / -)

f18k: F18k. Oroande inför framtiden? Stor arbetslöshet
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Stor arbetslöshet
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f18k: F18k. Oroande inför framtiden? Stor arbetslöshet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 727 24.7%

2 Ganska oroande 1124 38.2%

3 Inte särskilt oroande 999 34.0%

4 Inte alls oroande 92 3.1%

97 Ej svar - del av frågan 62

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2942 / -) Ej valid: (117 / -)

f18l: F18l. Oroande inför framtiden? Upplösning av EU
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Upplösning av EU

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 300 10.3%

2 Ganska oroande 630 21.7%

3 Inte särskilt oroande 1423 48.9%

4 Inte alls oroande 556 19.1%

97 Ej svar - del av frågan 97

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2909 / -) Ej valid: (150 / -)

f18m: F18m. Oroande inför framtiden? Militära konflikter
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Militära konflikter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 745 25.4%

2 Ganska oroande 1086 37.0%

3 Inte särskilt oroande 936 31.9%

4 Inte alls oroande 170 5.8%

97 Ej svar - del av frågan 66

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2937 / -) Ej valid: (122 / -)

f18n: F18n. Oroande inför framtiden? Höjda bolåneräntor
Frågetext:  Om du ser till läget i dag, hur oroande upplever du själv följande inför framtiden? - Höjda bolåneräntor
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f18n: F18n. Oroande inför framtiden? Höjda bolåneräntor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket oroande 402 13.8%

2 Ganska oroande 840 28.8%

3 Inte särskilt oroande 1277 43.7%

4 Inte alls oroande 400 13.7%

97 Ej svar - del av frågan 89

99 Ej svar – hela frågan 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2919 / -) Ej valid: (140 / -)

f19a: F19a. Påstående: Det är bättre att äga än att hyra sin bostad
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? - Det är bättre att äga än att hyra sin bostad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=Instämmer helt 1666 56.1%

2 2 485 16.3%

3 3 510 17.2%

4 4 124 4.2%

5 5=Instämmer inte alls 187 6.3%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2972 / -) Ej valid: (87 / -)

f19b: F19b. Påstående: Det saknas bostäder för unga som vill flytta hemifrån
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? - Det saknas bostäder för unga som vill flytta hemifrån

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=Instämmer helt 2097 70.7%

2 2 492 16.6%

3 3 276 9.3%

4 4 67 2.3%

5 5=Instämmer inte alls 32 1.1%

97 Ej svar - del av frågan 41

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2964 / -) Ej valid: (95 / -)

f19c: F19c. Påstående: Det är bostadsbrist i kommunen där jag bor
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden? - Det är bostadsbrist i kommunen där jag bor
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f19c: F19c. Påstående: Det är bostadsbrist i kommunen där jag bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=Instämmer helt 1649 56.0%

2 2 608 20.6%

3 3 501 17.0%

4 4 114 3.9%

5 5=Instämmer inte alls 74 2.5%

97 Ej svar - del av frågan 59

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2946 / -) Ej valid: (113 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f20a: F20a. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Hälso- och sjukvård
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Hälso- och sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 173 5.8%

2 Ganska bra 1046 35.1%

3 Varken bra eller dåligt 664 22.3%

4 Ganska dåligt 662 22.2%

5 Mycket dåligt 288 9.7%

6 Ingen uppfattning 149 5.0%

97 Ej svar - del av frågan 20

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2982 / -) Ej valid: (77 / -)

f20b: F20b. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Tandvård
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Tandvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 329 11.1%

2 Ganska bra 1251 42.1%

3 Varken bra eller dåligt 666 22.4%

4 Ganska dåligt 205 6.9%

5 Mycket dåligt 96 3.2%

6 Ingen uppfattning 422 14.2%

97 Ej svar - del av frågan 35

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2969 / -) Ej valid: (90 / -)

f20c: F20c. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Kollektivtrafik
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Kollektivtrafik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 210 7.1%

2 Ganska bra 1085 36.7%

3 Varken bra eller dåligt 718 24.3%

4 Ganska dåligt 459 15.5%

5 Mycket dåligt 210 7.1%
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f20c: F20c. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Kollektivtrafik

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Ingen uppfattning 276 9.3%

97 Ej svar - del av frågan 45

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2958 / -) Ej valid: (101 / -)

f20d: F20d. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Att bidra till att vägar och
järnvägar byggs ut
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Att bidra till att vägar och järnvägar byggs ut

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 115 3.9%

2 Ganska bra 625 21.2%

3 Varken bra eller dåligt 824 27.9%

4 Ganska dåligt 615 20.8%

5 Mycket dåligt 352 11.9%

6 Ingen uppfattning 422 14.3%

97 Ej svar - del av frågan 49

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2953 / -) Ej valid: (106 / -)

f20e: F20e. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Att bidra till fler jobb
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Att bidra till fler jobb

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 73 2.5%

2 Ganska bra 392 13.3%

3 Varken bra eller dåligt 1029 34.8%

4 Ganska dåligt 576 19.5%

5 Mycket dåligt 187 6.3%

6 Ingen uppfattning 698 23.6%

97 Ej svar - del av frågan 49

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)
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f20f: F20f. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Kultur
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Kultur

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 155 5.2%

2 Ganska bra 838 28.4%

3 Varken bra eller dåligt 941 31.8%

4 Ganska dåligt 242 8.2%

5 Mycket dåligt 87 2.9%

6 Ingen uppfattning 692 23.4%

97 Ej svar - del av frågan 48

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f20g: F20g. Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift? Miljö och klimat
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att Västra Götalandsregionen sköter sin uppgift när det gäller: Miljö och klimat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 92 3.1%

2 Ganska bra 660 22.3%

3 Varken bra eller dåligt 1076 36.4%

4 Ganska dåligt 348 11.8%

5 Mycket dåligt 128 4.3%

6 Ingen uppfattning 656 22.2%

97 Ej svar - del av frågan 45

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2960 / -) Ej valid: (99 / -)

f21a: F21a. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Den medicinska kvaliteten
Frågetext:  Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Den medicinska kvaliteten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 565 19.0%

2 Ganska bra 1348 45.2%

3 Varken bra eller dåligt 445 14.9%

4 Ganska dåligt 181 6.1%

5 Mycket dåligt 81 2.7%

6 Ingen uppfattning 360 12.1%

97 Ej svar - del av frågan 27

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 50
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f21a: F21a. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Den medicinska kvaliteten
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2980 / -) Ej valid: (79 / -)

f21b: F21b. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Tillgången till vård
Frågetext:  Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Tillgången till vård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 246 8.2%

2 Ganska bra 976 32.6%

3 Varken bra eller dåligt 576 19.3%

4 Ganska dåligt 701 23.4%

5 Mycket dåligt 354 11.8%

6 Ingen uppfattning 139 4.6%

97 Ej svar - del av frågan 16

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 50

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2992 / -) Ej valid: (67 / -)

f21c: F21c. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Organisationens effektivitet
Frågetext:  Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Organisationens effektivitet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 96 3.2%

2 Ganska bra 461 15.5%

3 Varken bra eller dåligt 682 22.9%

4 Ganska dåligt 701 23.6%

5 Mycket dåligt 544 18.3%

6 Ingen uppfattning 490 16.5%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 50

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2974 / -) Ej valid: (85 / -)

f21d: F21d. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Personalens bemötande
Frågetext:  Allmänt sett, vilken är din uppfattning om hälso- och sjukvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Personalens bemötande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 942 31.5%

2 Ganska bra 1288 43.1%

3 Varken bra eller dåligt 402 13.5%
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f21d: F21d. Uppfattningen om sjukvården i Västra Götaland: Personalens bemötande

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Ganska dåligt 138 4.6%

5 Mycket dåligt 49 1.6%

6 Ingen uppfattning 167 5.6%

97 Ej svar - del av frågan 22

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 50

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2986 / -) Ej valid: (73 / -)

f22a: F22a. Uppfattningen om Folktandvården i Västra Götaland: Den medicinska
kvaliteten
Frågetext:  Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Den medicinska kvaliteten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 504 16.9%

2 Ganska bra 939 31.6%

3 Varken bra eller dåligt 319 10.7%

4 Ganska dåligt 68 2.3%

5 Mycket dåligt 32 1.1%

6 Ingen uppfattning 1113 37.4%

97 Ej svar - del av frågan 24

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 59

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2975 / -) Ej valid: (84 / -)

f22b: F22b. Uppfattningen om Folktandvården i Västra Götaland: Tillgången till tandvård
Frågetext:  Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Tillgången till tandvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 524 17.6%

2 Ganska bra 953 32.0%

3 Varken bra eller dåligt 323 10.8%

4 Ganska dåligt 154 5.2%

5 Mycket dåligt 75 2.5%

6 Ingen uppfattning 950 31.9%

97 Ej svar - del av frågan 20

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 59

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2979 / -) Ej valid: (80 / -)
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f22b: F22b. Uppfattningen om Folktandvården i Västra Götaland: Tillgången till tandvård

f22c: F22c. Uppfattningen om Folktandvården i Västra Götaland: Organisationens
effektivitet
Frågetext:  Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Organisationens effektivitet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 250 8.4%

2 Ganska bra 696 23.5%

3 Varken bra eller dåligt 494 16.7%

4 Ganska dåligt 161 5.4%

5 Mycket dåligt 64 2.2%

6 Ingen uppfattning 1299 43.8%

97 Ej svar - del av frågan 34

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 59

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2964 / -) Ej valid: (95 / -)

f22d: F22d. Uppfattningen om Folktandvården i Västra Götaland: Personalens bemötande
Frågetext:  Och vilken är din uppfattning om Folktandvården i Västra Götaland i följande avseenden? - Personalens bemötande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 775 26.1%

2 Ganska bra 894 30.1%

3 Varken bra eller dåligt 233 7.8%

4 Ganska dåligt 70 2.4%

5 Mycket dåligt 38 1.3%

6 Ingen uppfattning 963 32.4%

97 Ej svar - del av frågan 27

99 Ej svar – hela frågan 59

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2973 / -) Ej valid: (86 / -)

f23a: F23a. Var skulle du placera? Jonas Andersson
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Jonas Andersson

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 14 0.5%

-4 -4 6 0.2%

-3 -3 14 0.5%

-2 -2 14 0.5%

-1 -1 17 0.6%

0 0=Varken gillar eller ogillar 308 10.7%

- 108 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f23a: F23a. Var skulle du placera? Jonas Andersson

Värde Etikett Fall Procentandel

1 +1 27 0.9%

2 +2 26 0.9%

3 +3 28 1.0%

4 +4 7 0.2%

5 +5=Gillar starkt 11 0.4%

9 Personen är okänd för mig 2397 83.5%

97 Ej svar - del av frågan 19

98 Dubbelkryss 10

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2869 / -) Ej valid: (190 / -)

f23b: F23b. Var skulle du placera? Helén Eliasson
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Helén Eliasson

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 12 0.4%

-4 -4 5 0.2%

-3 -3 10 0.3%

-2 -2 10 0.3%

-1 -1 13 0.5%

0 0=Varken gillar eller ogillar 288 10.1%

1 +1 15 0.5%

2 +2 23 0.8%

3 +3 20 0.7%

4 +4 15 0.5%

5 +5=Gillar starkt 4 0.1%

9 Personen är okänd för mig 2447 85.5%

97 Ej svar - del av frågan 25

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2862 / -) Ej valid: (197 / -)

f23c: F23c. Var skulle du placera? Kristina Jonäng
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Kristina Jonäng

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 8 0.3%

-4 -4 6 0.2%

-3 -3 9 0.3%

-2 -2 12 0.4%
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f23c: F23c. Var skulle du placera? Kristina Jonäng

Värde Etikett Fall Procentandel

-1 -1 15 0.5%

0 0=Varken gillar eller ogillar 350 12.3%

1 +1 36 1.3%

2 +2 31 1.1%

3 +3 34 1.2%

4 +4 11 0.4%

5 +5=Gillar starkt 14 0.5%

9 Personen är okänd för mig 2328 81.6%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 12

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2854 / -) Ej valid: (205 / -)

f23d: F23d. Var skulle du placera? Heikki Klaavuniemi
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Heikki Klaavuniemi

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 45 1.6%

-4 -4 8 0.3%

-3 -3 11 0.4%

-2 -2 7 0.2%

-1 -1 10 0.3%

0 0=Varken gillar eller ogillar 252 8.8%

1 +1 10 0.3%

2 +2 11 0.4%

3 +3 9 0.3%

4 +4 7 0.2%

5 +5=Gillar starkt 5 0.2%

9 Personen är okänd för mig 2484 86.9%

97 Ej svar - del av frågan 28

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2859 / -) Ej valid: (200 / -)

f23e: F23e. Var skulle du placera? Birgitta Losman
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Birgitta Losman

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 23 0.8%

-4 -4 14 0.5%
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f23e: F23e. Var skulle du placera? Birgitta Losman

Värde Etikett Fall Procentandel

-3 -3 15 0.5%

-2 -2 15 0.5%

-1 -1 22 0.8%

0 0=Varken gillar eller ogillar 299 10.5%

1 +1 37 1.3%

2 +2 16 0.6%

3 +3 30 1.1%

4 +4 7 0.2%

5 +5=Gillar starkt 11 0.4%

9 Personen är okänd för mig 2365 82.9%

97 Ej svar - del av frågan 34

98 Dubbelkryss 10

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2854 / -) Ej valid: (205 / -)

f23f: F23f. Var skulle du placera? Johnny Magnusson
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Johnny Magnusson

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 106 3.7%

-4 -4 56 2.0%

-3 -3 62 2.2%

-2 -2 64 2.2%

-1 -1 42 1.5%

0 0=Varken gillar eller ogillar 512 17.9%

1 +1 41 1.4%

2 +2 72 2.5%

3 +3 75 2.6%

4 +4 40 1.4%

5 +5=Gillar starkt 23 0.8%

9 Personen är okänd för mig 1773 61.9%

97 Ej svar - del av frågan 24

98 Dubbelkryss 8

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2866 / -) Ej valid: (193 / -)

f23g: F23g. Var skulle du placera? Eva Olofsson
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Eva Olofsson

- 111 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f23g: F23g. Var skulle du placera? Eva Olofsson

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 24 0.8%

-4 -4 6 0.2%

-3 -3 17 0.6%

-2 -2 14 0.5%

-1 -1 15 0.5%

0 0=Varken gillar eller ogillar 288 10.1%

1 +1 18 0.6%

2 +2 22 0.8%

3 +3 28 1.0%

4 +4 15 0.5%

5 +5=Gillar starkt 8 0.3%

9 Personen är okänd för mig 2404 84.1%

97 Ej svar - del av frågan 29

98 Dubbelkryss 10

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2859 / -) Ej valid: (200 / -)

f23h: F23h. Var skulle du placera? Monica Selin
Frågetext:  Var skulle du personligen vilja placera några politiker i Västsverige på nedanstående skala? - Monica Selin

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Ogillar starkt 19 0.7%

-4 -4 8 0.3%

-3 -3 10 0.3%

-2 -2 9 0.3%

-1 -1 15 0.5%

0 0=Varken gillar eller ogillar 313 10.9%

1 +1 24 0.8%

2 +2 20 0.7%

3 +3 14 0.5%

4 +4 9 0.3%

5 +5=Gillar starkt 11 0.4%

9 Personen är okänd för mig 2408 84.2%

97 Ej svar - del av frågan 29

98 Dubbelkryss 9

99 Ej svar – hela frågan 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2860 / -) Ej valid: (199 / -)
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f24: F24. I vilken typ av område bor du?
Frågetext:  I vilken typ av område bor du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Storstad: centralt 452 15.2%

2 Storstad: ytterområde/förort 513 17.2%

3 Stad: centralt 350 11.7%

4 Stad: ytterområde 402 13.5%

5 Större tätort 217 7.3%

6 Mindre tätort 619 20.8%

7 Ren landsbygd 429 14.4%

98 Dubbelkryss 35

99 Ej svar på frågan 42

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2982 / -) Ej valid: (77 / -)

f25: F25. Hur länge har du bott i den kommun där du bor nu?
Frågetext:  Hur länge har du bott i den kommun där du bor nu?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Har alltid bott här 777 25.8%

2 Har alltid bott här bortsett från kortare perioder, t. ex. s 276 9.2%

3 Uppvuxen här och har återvänt efter långvarigt boende på ann 173 5.7%

4 Inflyttad, har bott här mer än 10 år 1153 38.3%

5 Inflyttad, har bott här 4–10 år 343 11.4%

6 Inflyttad, har bott här 1–3 år 217 7.2%

7 Inflyttad, har bott här mindre än 1 år 73 2.4%

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar på frågan 36

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3012 / -) Ej valid: (47 / -)

f26a: F26a. Hur bra tycker du det är att bo i: Sverige
Frågetext:  Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Mycket dåligt 32 1.1%

-4 -4 8 0.3%

-3 -3 27 0.9%

-2 -2 21 0.7%

-1 -1 22 0.7%

0 0=Varken bra eller dåligt 90 3.0%

1 +1 44 1.5%

2 +2 84 2.8%
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f26a: F26a. Hur bra tycker du det är att bo i: Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

3 +3 344 11.5%

4 +4 717 24.0%

5 +5=Mycket bra 1598 53.5%

97 Ej svar - del av frågan 29

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2987 / -) Ej valid: (72 / -)

f26b: F26b. Hur bra tycker du det är att bo i: Västra Götaland
Frågetext:  Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Västra Götaland

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Mycket dåligt 25 0.8%

-4 -4 10 0.3%

-3 -3 24 0.8%

-2 -2 26 0.9%

-1 -1 20 0.7%

0 0=Varken bra eller dåligt 242 8.2%

1 +1 67 2.3%

2 +2 148 5.0%

3 +3 515 17.5%

4 +4 721 24.5%

5 +5=Mycket bra 1150 39.0%

97 Ej svar - del av frågan 67

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2948 / -) Ej valid: (111 / -)

f26c: F26c. Hur bra tycker du det är att bo i: Den kommun där du bor
Frågetext:  Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Mycket dåligt 35 1.2%

-4 -4 19 0.6%

-3 -3 43 1.4%

-2 -2 53 1.8%

-1 -1 42 1.4%

0 0=Varken bra eller dåligt 212 7.1%

1 +1 91 3.1%

2 +2 231 7.8%
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f26c: F26c. Hur bra tycker du det är att bo i: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

3 +3 561 18.9%

4 +4 675 22.7%

5 +5=Mycket bra 1014 34.1%

97 Ej svar - del av frågan 39

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2976 / -) Ej valid: (83 / -)

f26d: F26d. Hur bra tycker du det är att bo i: Det område inom kommunen där du bor
Frågetext:  Allmänt sett, hur bra tycker du det är att bo i: Det område inom kommunen där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

-5 -5=Mycket dåligt 36 1.2%

-4 -4 20 0.7%

-3 -3 24 0.8%

-2 -2 36 1.2%

-1 -1 30 1.0%

0 0=Varken bra eller dåligt 142 4.8%

1 +1 60 2.0%

2 +2 138 4.7%

3 +3 404 13.6%

4 +4 663 22.3%

5 +5=Mycket bra 1414 47.7%

97 Ej svar - del av frågan 50

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: -5-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2967 / -) Ej valid: (92 / -)

f27a: F27a. Påståenden om bostadsområde: Om jag behöver hjälp med något finns det alltid
människor i mitt bostadsområde som är beredda att ställa upp
Frågetext:  Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera för varje påstående det svar som ligger närmast din egen uppfattning. -
Om jag behöver hjälp med något finns det alltid människor i mitt bostadsområde som är beredda att ställa upp

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1= Helt felaktigt 152 5.1%

2 2 297 10.0%

3 3 763 25.8%

4 4 685 23.1%

5 5=Helt riktigt 1064 35.9%

97 Ej svar - del av frågan 37

- 115 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f27a: F27a. Påståenden om bostadsområde: Om jag behöver hjälp med något finns det alltid
människor i mitt bostadsområde som är beredda att ställa upp

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 58

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2961 / -) Ej valid: (98 / -)

f27b: F27b. Påståenden om bostadsområde: Jag känner bara några få människor i mitt
bostadsområde
Frågetext:  Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera för varje påstående det svar som ligger närmast din egen uppfattning. - Jag
känner bara några få människor i mitt bostadsområde

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1= Helt felaktigt 752 25.4%

2 2 576 19.4%

3 3 619 20.9%

4 4 426 14.4%

5 5=Helt riktigt 591 19.9%

97 Ej svar - del av frågan 33

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 58

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2964 / -) Ej valid: (95 / -)

f27c: F27c. Påståenden om bostadsområde: Jag pratar ofta med mina grannar om sådant
som händer i bostadsområdet
Frågetext:  Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera för varje påstående det svar som ligger närmast din egen uppfattning. - Jag
pratar ofta med mina grannar om sådant som händer i bostadsområdet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1= Helt felaktigt 446 15.0%

2 2 489 16.4%

3 3 772 26.0%

4 4 609 20.5%

5 5=Helt riktigt 657 22.1%

97 Ej svar - del av frågan 26

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 58

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2973 / -) Ej valid: (86 / -)
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f27d: F27d. Påståenden om bostadsområde: Det finns stor samhörighet mellan oss som bor i
vårt bostadsområde
Frågetext:  Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera för varje påstående det svar som ligger närmast din egen uppfattning. -
Det finns stor samhörighet mellan oss som bor i vårt bostadsområde

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1= Helt felaktigt 391 13.2%

2 2 567 19.2%

3 3 865 29.3%

4 4 610 20.7%

5 5=Helt riktigt 520 17.6%

97 Ej svar - del av frågan 47

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 58

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2953 / -) Ej valid: (106 / -)

f27e: F27e. Påståenden om bostadsområde: I vårt bostadsområde arrangeras det ofta
gemensamma aktiviteter
Frågetext:  Här följer några påståenden om ditt bostadsområde. Markera för varje påstående det svar som ligger närmast din egen uppfattning. - I
vårt bostadsområde arrangeras det ofta gemensamma aktiviteter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1= Helt felaktigt 1080 36.5%

2 2 720 24.4%

3 3 642 21.7%

4 4 300 10.1%

5 5=Helt riktigt 214 7.2%

97 Ej svar - del av frågan 45

99 Ej svar – hela frågan 58

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2956 / -) Ej valid: (103 / -)

f28a: F28a. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika ekonomiska resurser
Frågetext:  I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika ekonomiska resurser

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=I liten utsträckning 242 8.1%

2 2 378 12.7%

3 3 760 25.6%

4 4 537 18.1%

5 5=I stor utsträckning 434 14.6%

6 Vet ej 623 20.9%

97 Ej svar - del av frågan 26

98 Dubbelkryss 5
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f28a: F28a. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika ekonomiska resurser

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2974 / -) Ej valid: (85 / -)

f28b: F28b. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika etnisk bakgrund
Frågetext:  I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika etnisk bakgrund

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=I liten utsträckning 965 32.6%

2 2 622 21.0%

3 3 507 17.1%

4 4 281 9.5%

5 5=I stor utsträckning 301 10.2%

6 Vet ej 287 9.7%

97 Ej svar - del av frågan 38

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f28c: F28c. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika livsstil
Frågetext:  I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika livsstil

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=I liten utsträckning 252 8.5%

2 2 386 13.0%

3 3 880 29.7%

4 4 614 20.7%

5 5=I stor utsträckning 395 13.3%

6 Vet ej 438 14.8%

97 Ej svar - del av frågan 38

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2965 / -) Ej valid: (94 / -)

f28d: F28d. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika utbildning
Frågetext:  I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=I liten utsträckning 108 3.6%
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f28d: F28d. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

2 2 224 7.5%

3 3 756 25.4%

4 4 741 24.9%

5 5=I stor utsträckning 549 18.5%

6 Vet ej 596 20.0%

97 Ej svar - del av frågan 25

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2974 / -) Ej valid: (85 / -)

f28e: F28e. I området där jag är bosatt bor det människor med: olika politiska åsikter
Frågetext:  I området där jag är bosatt bor det människor med.....olika politiska åsikter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1=I liten utsträckning 91 3.1%

2 2 187 6.3%

3 3 657 22.1%

4 4 506 17.0%

5 5=I stor utsträckning 370 12.4%

6 Vet ej 1161 39.1%

97 Ej svar - del av frågan 29

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 54

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2972 / -) Ej valid: (87 / -)

f29: F29. Skulle du rekommendera andra att flytta till det område där du bor?
Frågetext:  Skulle du rekommendera andra att flytta till det område där du bor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 185 6.2%

2 Ja 2793 93.8%

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 77

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2978 / -) Ej valid: (81 / -)

f30: F30. Hur bor du för närvarande?
Frågetext:  Hur bor du för närvarande?
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f30: F30. Hur bor du för närvarande?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I villa/radhus 1752 58.1%

2 I lägenhet/flerbostadshus 1196 39.6%

3 Annat boende 69 2.3%

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 39

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3017 / -) Ej valid: (42 / -)

f31: F31. Hyr eller äger du eller någon i ditt hushåll din nuvarande bostad?
Frågetext:  Hyr eller äger du eller någon i ditt hushåll din nuvarande bostad?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Hyr bostaden i 1:a hand 809 27.0%

2 Hyr bostaden i 2:a hand 52 1.7%

3 Äger bostaden (även bostadsrätt) 2132 71.2%

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2993 / -) Ej valid: (66 / -)

f32: F32. Allmänt sett, hur nöjd är du med din nuvarande bostad?
Frågetext:  Allmänt sett, hur nöjd är du med din nuvarande bostad?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 1691 56.1%

2 Ganska nöjd 1026 34.0%

3 Varken nöjd eller missnöjd 183 6.1%

4 Ganska missnöjd 85 2.8%

5 Mycket missnöjd 30 1.0%

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 43

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3015 / -) Ej valid: (44 / -)

f33a: F33a. Ungefär hur stor är din nuvarande bostad?
Frågetext:  Ungefär hur stor är din nuvarande bostad? Ca: .... kvadratmeter

Värde Etikett Fall Procentandel

9997 Ej svar - del av frågan

9999 Ej svar – hela frågan

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-6500, Missing: *

- 120 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f33a: F33a. Ungefär hur stor är din nuvarande bostad?
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Medelvärde: (122.586 / -) StdAv: (172.419 / -)

f33b: F33b. Om du fick välja, skulle du då vilja bo större eller mindre än du bor nu?
Frågetext:  Om du fick välja, skulle du då vilja bo större eller mindre än du bor nu?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Större 834 28.1%

2 Mindre 522 17.6%

3 Samma som nu 1612 54.3%

97 Ej svar - del av frågan 40

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2968 / -) Ej valid: (91 / -)

f34: F34. Överväger du att flytta från din nuvarande bostad?
Frågetext:  Överväger du att flytta från din nuvarande bostad?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 1941 64.4%

2 Ja, jag ska flytta 180 6.0%

3 Ja, jag söker aktivt ny bostad 177 5.9%

4 Ja, jag har funderat på att flytta 717 23.8%

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3015 / -) Ej valid: (44 / -)

flytt: Anledning till att vilja flytta, transkriberat svar
Frågetext:  Om ja, vilket är det huvudsakliga skälet till att du ska/överväger att flytta från din nuvarande bostad?

Information: Typ: diskret, Format: character, Missing: *

f35: F35. Har du/ditt hushåll under de senaste 12 månaderna hyrt ut hela eller delar av din
bostad?
Frågetext:  Har du/ditt hushåll under de senaste 12 månaderna hyrt ut hela eller delar av din bostad?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2711 90.7%

2 Nej, men har funderat på att hyra ut 44 1.5%

3 Ja, under kortare perioder 42 1.4%

4 Ja, under längre perioder 66 2.2%
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f35: F35. Har du/ditt hushåll under de senaste 12 månaderna hyrt ut hela eller delar av din
bostad?

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Ej aktuellt 126 4.2%

98 Dubbelkryss 21

99 Ej svar – hela frågan 49

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2989 / -) Ej valid: (70 / -)

f36a: F36a. Har du/ditt hushåll: Bil
Frågetext:  Har du/ditt hushåll: Bil

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 455 15.2%

2 Ja 2548 84.8%

97 Ej svar - del av frågan 11

99 Ej svar – hela frågan 45

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3003 / -) Ej valid: (56 / -)

f36b: F36b. Har du/ditt hushåll: Husvagn/husbil
Frågetext:  Har du/ditt hushåll: Husvagn/husbil

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2254 89.3%

2 Ja 271 10.7%

97 Ej svar - del av frågan 489

99 Ej svar – hela frågan 45

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2525 / -) Ej valid: (534 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f36c: F36c. Har du/ditt hushåll: Fritidshus
Frågetext:  Har du/ditt hushåll: Fritidshus

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2066 77.2%

2 Ja 609 22.8%

97 Ej svar - del av frågan 339

99 Ej svar – hela frågan 45

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2675 / -) Ej valid: (384 / -)

f36d: F36d. Har du/ditt hushåll: Fritidshus i Sverige
Frågetext:  Har du/ditt hushåll: Fritidshus i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2421 80.3%

1 Kryss 593 19.7%

99 Ej svar – hela frågan 45

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3014 / -) Ej valid: (45 / -)

f36e: F36e. Har du/ditt hushåll: Fritidshus utomlands
Frågetext:  Har du/ditt hushåll: Fritidshus utomlands

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2928 97.1%

1 Kryss 86 2.9%

99 Ej svar – hela frågan 45

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3014 / -) Ej valid: (45 / -)

f37: F37. Hur brukar du ta dig till arbetet/skolan?
Frågetext:  Hur brukar du ta dig till arbetet/skolan? Om du använder mer än ett färdmedel, ange det huvudsakliga.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetar ej/studerar ej/arbetar hemma 789 29.9%

2 Bil som förare 1052 39.8%

3 Buss 219 8.3%

4 Spårvagn 117 4.4%

5 MC/moped 9 0.3%
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f37: F37. Hur brukar du ta dig till arbetet/skolan?

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Till fots 124 4.7%

7 Bil som passagerare 47 1.8%

8 Tåg/pendeltåg 60 2.3%

9 Båt/färja 6 0.2%

10 Cykel/elcykel 195 7.4%

11 Annat 24 0.9%

98 Dubbelkryss 324

99 Ej svar på frågan 93

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2642 / -) Ej valid: (417 / -)

f38a: F38a. Fungerar att ta sig fram på följande sätt: Gå till fots
Frågetext:  Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i den kommun där du bor? - Gå till fots

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1360 47.1%

2 Ganska bra 1006 34.8%

3 Varken bra eller dåligt 233 8.1%

4 Ganska dåligt 104 3.6%

5 Mycket dåligt 101 3.5%

6 Ingen uppfattning 83 2.9%

97 Ej svar - del av frågan 129

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 42

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2887 / -) Ej valid: (172 / -)

f38b: F38b. Fungerar att ta sig fram på följande sätt: Cykla
Frågetext:  Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i den kommun där du bor? - Cyckla

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1001 35.0%

2 Ganska bra 979 34.2%

3 Varken bra eller dåligt 293 10.2%

4 Ganska dåligt 181 6.3%

5 Mycket dåligt 108 3.8%

6 Ingen uppfattning 302 10.5%

97 Ej svar - del av frågan 153

99 Ej svar – hela frågan 42

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2864 / -) Ej valid: (195 / -)
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f38b: F38b. Fungerar att ta sig fram på följande sätt: Cykla

f38c: F38c. Fungerar att ta sig fram på följande sätt: Åka kollektivt
Frågetext:  Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i den kommun där du bor? - Åka kollektivt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 584 20.0%

2 Ganska bra 949 32.5%

3 Varken bra eller dåligt 420 14.4%

4 Ganska dåligt 340 11.7%

5 Mycket dåligt 311 10.7%

6 Ingen uppfattning 312 10.7%

97 Ej svar - del av frågan 100

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 42

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2916 / -) Ej valid: (143 / -)

f38d: F38d. Fungerar att ta sig fram på följande sätt: Köra bil
Frågetext:  Hur tycker du att det fungerar att ta sig fram på följande sätt i den kommun där du bor? - Köra bil

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1082 37.0%

2 Ganska bra 1022 35.0%

3 Varken bra eller dåligt 331 11.3%

4 Ganska dåligt 228 7.8%

5 Mycket dåligt 89 3.0%

6 Ingen uppfattning 172 5.9%

97 Ej svar - del av frågan 92

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 42

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2924 / -) Ej valid: (135 / -)

f39a: F39a. Avstår från resa med bil på grund av: Parkeringsavgifter
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Parkeringsavgifter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1314 54.0%

2 Någon gång 635 26.1%

3 Ganska ofta 255 10.5%

4 Mycket ofta 181 7.4%

5 Alltid 47 1.9%

97 Ej svar - del av frågan 562
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f39a: F39a. Avstår från resa med bil på grund av: Parkeringsavgifter

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2432 / -) Ej valid: (627 / -)

f39b: F39b. Avstår från resa med bil på grund av: Bilköer
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Bilköer

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1097 45.1%

2 Någon gång 753 31.0%

3 Ganska ofta 320 13.2%

4 Mycket ofta 208 8.6%

5 Alltid 54 2.2%

97 Ej svar - del av frågan 563

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2432 / -) Ej valid: (627 / -)

f39c: F39c. Avstår från resa med bil på grund av: Bensinpriset
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Bensinpriset

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1524 62.9%

2 Någon gång 551 22.7%

3 Ganska ofta 217 9.0%

4 Mycket ofta 106 4.4%

5 Alltid 26 1.1%

97 Ej svar - del av frågan 568

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2424 / -) Ej valid: (635 / -)

f39d: F39d. Avstår från resa med bil på grund av: Brist på parkeringsplatser
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Brist på parkeringsplatser

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1000 40.9%

2 Någon gång 843 34.5%
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f39d: F39d. Avstår från resa med bil på grund av: Brist på parkeringsplatser

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Ganska ofta 324 13.3%

4 Mycket ofta 214 8.8%

5 Alltid 62 2.5%

97 Ej svar - del av frågan 552

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2443 / -) Ej valid: (616 / -)

f39e: F39e. Avstår från resa med bil på grund av: Miljöskäl
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Miljöskäl

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1137 46.7%

2 Någon gång 671 27.5%

3 Ganska ofta 350 14.4%

4 Mycket ofta 207 8.5%

5 Alltid 71 2.9%

97 Ej svar - del av frågan 556

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2436 / -) Ej valid: (623 / -)

f39f: F39f. Avstår från resa med bil på grund av: Trängselskatt
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Trängselskatt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1529 63.1%

2 Någon gång 461 19.0%

3 Ganska ofta 202 8.3%

4 Mycket ofta 143 5.9%

5 Alltid 90 3.7%

97 Ej svar - del av frågan 571

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2425 / -) Ej valid: (634 / -)

f39g: F39g. Avstår från resa med bil på grund av: Har ej tillgång till bil
Frågetext:  Om du har tillgång till bil, händer det att du avstår från att resa med bilen av följande anledningar? - Har ej tillgång till bil
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f39g: F39g. Avstår från resa med bil på grund av: Har ej tillgång till bil

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej svar - del av frågan 2506 83.6%

1 Kryss 490 16.4%

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2996 / -) Ej valid: (63 / -)

f40a: F40a. Problem i trafiken där du bor? Trängsel i biltrafiken
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Trängsel i biltrafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 357 12.3%

2 Ganska stort problem 685 23.6%

3 Varken stort eller litet problem 601 20.7%

4 Ganska litet problem 555 19.1%

5 Mycket litet problem 704 24.3%

97 Ej svar - del av frågan 75

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2902 / -) Ej valid: (157 / -)

f40b: F40b. Problem i trafiken där du bor? Förseningar i kollektivtrafiken
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Förseningar i kollektivtrafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 202 7.1%

2 Ganska stort problem 507 17.9%

3 Varken stort eller litet problem 905 31.9%

4 Ganska litet problem 649 22.9%

5 Mycket litet problem 572 20.2%

97 Ej svar - del av frågan 143

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2835 / -) Ej valid: (224 / -)

f40c: F40c. Problem i trafiken där du bor? Buller från trafiken
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Buller från trafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 123 4.3%

2 Ganska stort problem 364 12.6%
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f40c: F40c. Problem i trafiken där du bor? Buller från trafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Varken stort eller litet problem 802 27.8%

4 Ganska litet problem 782 27.1%

5 Mycket litet problem 815 28.2%

97 Ej svar - del av frågan 89

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2886 / -) Ej valid: (173 / -)

f40d: F40d. Problem i trafiken där du bor? Framkomlighet med cykel
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Framkomlighet med cykel

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 81 2.8%

2 Ganska stort problem 241 8.5%

3 Varken stort eller litet problem 707 24.8%

4 Ganska litet problem 833 29.2%

5 Mycket litet problem 990 34.7%

97 Ej svar - del av frågan 125

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2852 / -) Ej valid: (207 / -)

f40e: F40e. Problem i trafiken där du bor? Försämrad luftkvalitet
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Försämrad luftkvalitet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 107 3.7%

2 Ganska stort problem 360 12.6%

3 Varken stort eller litet problem 806 28.1%

4 Ganska litet problem 763 26.6%

5 Mycket litet problem 830 29.0%

97 Ej svar - del av frågan 109

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2866 / -) Ej valid: (193 / -)
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f40f: F40f. Problem i trafiken där du bor? Otrygg miljö för fotgängare
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Otrygg miljö för fotgängare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 128 4.4%

2 Ganska stort problem 403 14.0%

3 Varken stort eller litet problem 791 27.4%

4 Ganska litet problem 864 29.9%

5 Mycket litet problem 700 24.3%

97 Ej svar - del av frågan 91

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2886 / -) Ej valid: (173 / -)

f40g: F40g. Problem i trafiken där du bor? Pågående väg och järnvägsbyggen
Frågetext:  I vilken utsträckning uppfattar du följande som problem i trafiken i den kommun där du bor? - Pågående väg- och järnvägsbyggen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort problem 282 9.8%

2 Ganska stort problem 444 15.4%

3 Varken stort eller litet problem 678 23.6%

4 Ganska litet problem 580 20.2%

5 Mycket litet problem 892 31.0%

97 Ej svar - del av frågan 102

99 Ej svar – hela frågan 81

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2876 / -) Ej valid: (183 / -)

f41a: F41a. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Jag kommer i tid när jag använder
kollektivtrafiken
Frågetext:  Vilken är din bedömning av följande när det gäller kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag kommer i tid när jag använder
kollektivtrafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt riktigt 470 16.0%

2 Delvis riktigt 1037 35.3%

3 Delvis felaktigt 422 14.3%

4 Helt felaktigt 173 5.9%

5 Ingen uppfattning 839 28.5%

97 Ej svar - del av frågan 44

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *
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f41a: F41a. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Jag kommer i tid när jag använder
kollektivtrafiken
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f41b: F41b. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Det är krångligt att betala för min resa
Frågetext:  Vilken är din bedömning av följande när det gäller kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Det är krångligt att betala för min resa

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt riktigt 467 16.0%

2 Delvis riktigt 621 21.3%

3 Delvis felaktigt 377 12.9%

4 Helt felaktigt 805 27.6%

5 Ingen uppfattning 651 22.3%

97 Ej svar - del av frågan 67

99 Ej svar – hela frågan 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2921 / -) Ej valid: (138 / -)

f41c: F41c. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Jag blir väl bemött av kollektivtrafikens
personal
Frågetext:  Vilken är din bedömning av följande när det gäller kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag blir väl bemött av kollektivtrafikens
personal

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt riktigt 764 26.1%

2 Delvis riktigt 909 31.0%

3 Delvis felaktigt 288 9.8%

4 Helt felaktigt 106 3.6%

5 Ingen uppfattning 864 29.5%

97 Ej svar - del av frågan 56

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2931 / -) Ej valid: (128 / -)

f41d: F41d. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Kollektivtrafik är inte ett rimligt alternativ
för mig i min vardag
Frågetext:  Vilken är din bedömning av följande när det gäller kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Kollektivtrafik är inte ett rimligt alternativ för
mig i min vardag

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt riktigt 911 31.1%

2 Delvis riktigt 405 13.8%

3 Delvis felaktigt 280 9.6%
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f41d: F41d. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Kollektivtrafik är inte ett rimligt alternativ
för mig i min vardag

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Helt felaktigt 810 27.7%

5 Ingen uppfattning 519 17.7%

97 Ej svar - del av frågan 63

99 Ej svar – hela frågan 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2925 / -) Ej valid: (134 / -)

f41e: F41e. Kollektivtrafiken i Västra Götaland: Jag väljer kollektivtrafiken för att det är ett
miljövänligt färdmedel
Frågetext:  Vilken är din bedömning av följande när det gäller kollektivtrafiken i Västra Götaland? - Jag väljer kollektivtrafiken för att det är ett
miljövänligt färdmedel

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt riktigt 386 13.2%

2 Delvis riktigt 788 27.0%

3 Delvis felaktigt 327 11.2%

4 Helt felaktigt 567 19.5%

5 Ingen uppfattning 847 29.1%

97 Ej svar - del av frågan 73

99 Ej svar – hela frågan 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2915 / -) Ej valid: (144 / -)

f42aa: F42aa. Åsikt om beslutade trafikåtgärder? Västlänken (tågtunnel under Göteborg)
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? - Västlänken (tågtunnel under Göteborg)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 295 10.0%

2 Ganska bra 438 14.8%

3 Varken bra eller dåligt 251 8.5%

4 Ganska dåligt 210 7.1%

5 Mycket dåligt 641 21.7%

6 Ingen uppfattning 1121 37.9%

97 Ej svar - del av frågan 39

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2956 / -) Ej valid: (103 / -)
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f42ab: F42ab. Åsikt om beslutade trafikåtgärder? Marieholmstunneln
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? - Marieholmstunneln (ny älvtunnel)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 564 19.2%

2 Ganska bra 589 20.1%

3 Varken bra eller dåligt 252 8.6%

4 Ganska dåligt 61 2.1%

5 Mycket dåligt 86 2.9%

6 Ingen uppfattning 1380 47.1%

97 Ej svar - del av frågan 65

98 Dubbelkryss 0

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2932 / -) Ej valid: (127 / -)

f42ac: F42ac. Åsikt om beslutade trafikåtgärder? Dubbelspår för tåg mellan Göteborg och
Borås
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? - Dubbelspår för tåg mellan Göteborg och Borås

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 788 26.7%

2 Ganska bra 682 23.1%

3 Varken bra eller dåligt 281 9.5%

4 Ganska dåligt 38 1.3%

5 Mycket dåligt 60 2.0%

6 Ingen uppfattning 1104 37.4%

97 Ej svar - del av frågan 42

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2953 / -) Ej valid: (106 / -)

f42ad: F42ad. Åsikt om beslutade trafikåtgärder? Trängselskatt i Göteborg
Frågetext:  Vilken är din åsikt om följande beslutade trafikåtgärder? - Trängselskatt i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 250 8.4%

2 Ganska bra 432 14.6%

3 Varken bra eller dåligt 492 16.6%

4 Ganska dåligt 389 13.1%

5 Mycket dåligt 829 28.0%

6 Ingen uppfattning 571 19.3%

97 Ej svar - del av frågan 33
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f42ad: F42ad. Åsikt om beslutade trafikåtgärder? Trängselskatt i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f42ba: F42ba. Åsikt om förslag gällande trafiken? Bygga ut E20 mellan Göteborg och
Stockholm till motorväg
Frågetext:  Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga ut hela E20 mellan Göteborg och Stockholm till motorväg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1299 43.8%

2 Ganska bra 664 22.4%

3 Varken bra eller dåligt 271 9.1%

4 Ganska dåligt 95 3.2%

5 Mycket dåligt 62 2.1%

6 Ingen uppfattning 572 19.3%

97 Ej svar - del av frågan 33

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f42bb: F42bb. Åsikt om förslag gällande trafiken? Bygga snabbjärnväg mellan Oslo och
Köpenhamn via Göteborg
Frågetext:  Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga snabbjärnväg mellan Oslo och Köpenhamn via Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1091 37.0%

2 Ganska bra 676 22.9%

3 Varken bra eller dåligt 303 10.3%

4 Ganska dåligt 81 2.7%

5 Mycket dåligt 87 2.9%

6 Ingen uppfattning 713 24.2%

97 Ej svar - del av frågan 45

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2951 / -) Ej valid: (108 / -)
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f42bc: F42bc. Åsikt om förslag gällande trafiken? Bygga snabbjärnväg mellan Göteborg och
Stockholm via Jönköping
Frågetext:  Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga snabbjärnväg mellan Göteborg och Stockholm via Jönköping

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1034 35.2%

2 Ganska bra 625 21.3%

3 Varken bra eller dåligt 334 11.4%

4 Ganska dåligt 130 4.4%

5 Mycket dåligt 152 5.2%

6 666 22.6%

96 Frågan ej ställd 0

97 Ej svar - del av frågan 53

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f42bd: F42bd. Åsikt om förslag gällande trafiken? Bygga ut kollektivtrafiken
Frågetext:  Och vilken är din åsikt om följande förslag? - Bygga ut kollektivtrafiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1277 43.4%

2 Ganska bra 848 28.8%

3 Varken bra eller dåligt 310 10.5%

4 Ganska dåligt 42 1.4%

5 Mycket dåligt 30 1.0%

6 Ingen uppfattning 436 14.8%

97 Ej svar - del av frågan 54

99 Ej svar – hela frågan 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2943 / -) Ej valid: (116 / -)

f43a: F43a. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Kommunal barnomsorg
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Kommunal
barnomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 351 12.2%

2 Ej själv, men nära anhörig 708 24.6%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1820 63.2%

97 Ej svar - del av frågan 110

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *
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f43a: F43a. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Kommunal barnomsorg
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2879 / -) Ej valid: (180 / -)

f43b: F43b. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Föräldrakooperativ/privat
barnomsorg
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? -
Föräldrakooperativ/privat barnomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 52 1.8%

2 Ej själv, men nära anhörig 164 5.8%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2619 92.4%

97 Ej svar - del av frågan 152

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2835 / -) Ej valid: (224 / -)

f43c: F43c. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Kommunal grundskola
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Kommunal
grundskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 330 11.5%

2 Ej själv, men nära anhörig 883 30.9%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1649 57.6%

97 Ej svar - del av frågan 126

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2862 / -) Ej valid: (197 / -)

f43d: F43d. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Fristående grundskola
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Fristående
grundskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 58 2.1%

2 Ej själv, men nära anhörig 215 7.7%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2529 90.3%

97 Ej svar - del av frågan 187

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2802 / -) Ej valid: (257 / -)
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f43d: F43d. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Fristående grundskola

f43e: F43e. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Kommunal gymnasieskola
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Kommunal
gymnasieskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 150 5.3%

2 Ej själv, men nära anhörig 476 16.8%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2201 77.9%

97 Ej svar - del av frågan 162

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2827 / -) Ej valid: (232 / -)

f43f: F43f. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Fristående gymnasieskola
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Fristående
gymnasieskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 58 2.1%

2 Ej själv, men nära anhörig 179 6.4%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2551 91.5%

97 Ej svar - del av frågan 199

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2788 / -) Ej valid: (271 / -)

f43g: F43g. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Sjukhus: akutvård
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Sjukhus:
akutvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 686 24.1%

2 Ej själv, men nära anhörig 924 32.5%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1234 43.4%

97 Ej svar - del av frågan 143

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2844 / -) Ej valid: (215 / -)
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f43h: F43h. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Sjukhus: annan vård
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Sjukhus:
annan vård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 1073 37.7%

2 Ej själv, men nära anhörig 918 32.3%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 854 30.0%

97 Ej svar - del av frågan 143

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2845 / -) Ej valid: (214 / -)

f43i: F43i. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Offentlig vårdcentral/Närhälsan
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Offentlig
vårdcentral/Närhälsan

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 1666 57.6%

2 Ej själv, men nära anhörig 727 25.2%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 497 17.2%

97 Ej svar - del av frågan 96

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2890 / -) Ej valid: (169 / -)

f43j: F43j. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Privat vårdcentral/läkare
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Privat
vårdcentral/läkare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 811 29.3%

2 Ej själv, men nära anhörig 405 14.6%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1549 56.0%

97 Ej svar - del av frågan 222

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2765 / -) Ej valid: (294 / -)
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f43k: F43k. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Folktandvården
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? -
Folktandvården

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 1103 39.1%

2 Ej själv, men nära anhörig 705 25.0%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1016 36.0%

97 Ej svar - del av frågan 161

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2824 / -) Ej valid: (235 / -)

f43l: F43l. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Privattandläkare
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? -
Privattandläkare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 1110 39.2%

2 Ej själv, men nära anhörig 357 12.6%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 1368 48.3%

97 Ej svar - del av frågan 154

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2835 / -) Ej valid: (224 / -)

f43m: F43m. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Kommunal äldreomsorg
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Kommunal
äldreomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 52 1.8%

2 Ej själv, men nära anhörig 447 15.7%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2340 82.4%

97 Ej svar - del av frågan 149

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2839 / -) Ej valid: (220 / -)

f43n: F43n. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Privat äldreomsorg
Frågetext:  Har du eller någon nära anhörig under de senaste 12 månaderna nyttjat någon av de former av service som anges nedan? - Privat
äldreomsorg
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f43n: F43n. Du eller nära anhörig senaste 12 mån nyttjat: Privat äldreomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag själv 12 0.4%

2 Ej själv, men nära anhörig 89 3.2%

3 Varken jag själv eller nära anhörig 2715 96.4%

97 Ej svar - del av frågan 173

99 Ej svar – hela frågan 70

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2816 / -) Ej valid: (243 / -)

f44a: F44a. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Barnomsorg
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Barnomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 315 10.8%

2 Ganska nöjd 589 20.2%

3 Varken nöjd eller missnöjd 310 10.6%

4 Ganska missnöjd 68 2.3%

5 Mycket missnöjd 24 0.8%

6 Ingen uppfattning 1613 55.3%

97 Ej svar - del av frågan 70

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2919 / -) Ej valid: (140 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f44b: F44b. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Grundskola
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Grundskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 224 7.7%

2 Ganska nöjd 660 22.7%

3 Varken nöjd eller missnöjd 383 13.2%

4 Ganska missnöjd 175 6.0%

5 Mycket missnöjd 52 1.8%

6 Ingen uppfattning 1417 48.7%

97 Ej svar - del av frågan 77

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2911 / -) Ej valid: (148 / -)

f44c: F44c. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Gymnasieskola
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Gymnasieskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 147 5.1%

2 Ganska nöjd 491 17.0%

3 Varken nöjd eller missnöjd 327 11.3%

4 Ganska missnöjd 104 3.6%

5 Mycket missnöjd 50 1.7%

6 Ingen uppfattning 1775 61.3%

97 Ej svar - del av frågan 95

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2894 / -) Ej valid: (165 / -)

f44d: F44d. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Vårdcentral
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Vårdcentral

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 467 15.8%

2 Ganska nöjd 1092 37.0%

3 Varken nöjd eller missnöjd 565 19.1%

4 Ganska missnöjd 395 13.4%

5 Mycket missnöjd 195 6.6%
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f44d: F44d. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Vårdcentral

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Ingen uppfattning 241 8.2%

97 Ej svar - del av frågan 30

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f44e: F44e. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Sjukhusvård
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Sjukhusvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 410 14.1%

2 Ganska nöjd 945 32.4%

3 Varken nöjd eller missnöjd 543 18.6%

4 Ganska missnöjd 249 8.5%

5 Mycket missnöjd 130 4.5%

6 Ingen uppfattning 636 21.8%

97 Ej svar - del av frågan 74

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2913 / -) Ej valid: (146 / -)

f44f: F44f. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Tandvård
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Tandvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 691 23.5%

2 Ganska nöjd 1101 37.5%

3 Varken nöjd eller missnöjd 434 14.8%

4 Ganska missnöjd 92 3.1%

5 Mycket missnöjd 56 1.9%

6 Ingen uppfattning 561 19.1%

97 Ej svar - del av frågan 55

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2935 / -) Ej valid: (124 / -)

f44g: F44g. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Äldreomsorg
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Äldreomsorg
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f44g: F44g. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Äldreomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 104 3.6%

2 Ganska nöjd 369 12.7%

3 Varken nöjd eller missnöjd 391 13.5%

4 Ganska missnöjd 210 7.2%

5 Mycket missnöjd 109 3.8%

6 Ingen uppfattning 1720 59.2%

97 Ej svar - del av frågan 81

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2903 / -) Ej valid: (156 / -)

f44h: F44h. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Kollektivtrafik
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Kollektivtrafik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 248 8.5%

2 Ganska nöjd 970 33.2%

3 Varken nöjd eller missnöjd 661 22.6%

4 Ganska missnöjd 351 12.0%

5 Mycket missnöjd 189 6.5%

6 Ingen uppfattning 504 17.2%

97 Ej svar - del av frågan 63

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2923 / -) Ej valid: (136 / -)

f44i: F44i. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Bibliotek
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Bibliotek

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 695 23.7%

2 Ganska nöjd 944 32.2%

3 Varken nöjd eller missnöjd 355 12.1%

4 Ganska missnöjd 46 1.6%

5 Mycket missnöjd 25 0.9%

6 Ingen uppfattning 866 29.5%

97 Ej svar - del av frågan 56

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 69
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f44i: F44i. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Bibliotek
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2931 / -) Ej valid: (128 / -)

f44j: F44j. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Kulturaktiviteter
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Kulturaktiviteter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 276 9.5%

2 Ganska nöjd 798 27.5%

3 Varken nöjd eller missnöjd 694 23.9%

4 Ganska missnöjd 101 3.5%

5 Mycket missnöjd 41 1.4%

6 Ingen uppfattning 997 34.3%

97 Ej svar - del av frågan 72

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2907 / -) Ej valid: (152 / -)

f44k: F44k. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Aktiviteter för barn och
ungdomar
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Aktiviteter för barn och ungdomar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 130 4.5%

2 Ganska nöjd 523 18.0%

3 Varken nöjd eller missnöjd 545 18.7%

4 Ganska missnöjd 219 7.5%

5 Mycket missnöjd 95 3.3%

6 Ingen uppfattning 1399 48.1%

97 Ej svar - del av frågan 77

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2911 / -) Ej valid: (148 / -)

f44l: F44l. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Tillgång på bostäder
Frågetext:  Vad anser du om servicen i den kommun där du bor på följande områden? - Tillgång på bostäder

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 22 0.8%

2 Ganska nöjd 181 6.2%
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f44l: F44l. Anser du om servicen i den kommun där du bor? Tillgång på bostäder

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Varken nöjd eller missnöjd 678 23.1%

4 Ganska missnöjd 707 24.1%

5 Mycket missnöjd 751 25.6%

6 Ingen uppfattning 594 20.3%

97 Ej svar - del av frågan 56

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2933 / -) Ej valid: (126 / -)

f45a: F45a. Servicen har fungerat under de senaste 12 månaderna i: Den kommun där du
bor
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att servicen har fungerat under de senaste 12 månaderna i: Den kommun där du bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 193 6.5%

2 Ganska bra 1166 39.3%

3 Varken bra eller dåligt 847 28.5%

4 Ganska dåligt 164 5.5%

5 Mycket dåligt 54 1.8%

6 Ingen uppfattning 544 18.3%

97 Ej svar - del av frågan 8

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 82

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2968 / -) Ej valid: (91 / -)

f45b: F45b. Servicen har fungerat under de senaste 12 månaderna i: Västra Götaland
Frågetext:  Allmänt sett, hur tycker du att servicen har fungerat under de senaste 12 månaderna i: Västra Götaland

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 110 3.8%

2 Ganska bra 813 27.8%

3 Varken bra eller dåligt 877 30.0%

4 Ganska dåligt 175 6.0%

5 Mycket dåligt 56 1.9%

6 Ingen uppfattning 889 30.4%

97 Ej svar - del av frågan 57

99 Ej svar – hela frågan 82

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2920 / -) Ej valid: (139 / -)

- 145 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f45b: F45b. Servicen har fungerat under de senaste 12 månaderna i: Västra Götaland

f46a: F46a. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Göteborgs konserthus
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Göteborgs konserthus

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 75 2.5%

2 Någon gång 396 13.4%

3 Ingen gång 1620 54.7%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 768 25.9%

9 Känner ej till 101 3.4%

97 Ej svar - del av frågan 30

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2960 / -) Ej valid: (99 / -)

f46b: F46b. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Göteborgsoperan
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Göteborgsoperan

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 130 4.4%

2 Någon gång 526 17.8%

3 Ingen gång 1531 52.0%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 680 23.1%

9 Känner ej till 80 2.7%

97 Ej svar - del av frågan 43

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2947 / -) Ej valid: (112 / -)

f46c: F46c. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Göteborgs stadsteater
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Göteborgs stadsteater

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 74 2.5%

2 Någon gång 356 12.1%

3 Ingen gång 1732 58.8%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 702 23.8%

9 Känner ej till 81 2.8%

97 Ej svar - del av frågan 45

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 66
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f46c: F46c. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Göteborgs stadsteater
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2945 / -) Ej valid: (114 / -)

f46d: F46d. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Nordiska Akvarellmuseet
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Nordiska Akvarellmuseet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 76 2.6%

2 Någon gång 325 11.0%

3 Ingen gång 1830 61.8%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 571 19.3%

9 Känner ej till 158 5.3%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2960 / -) Ej valid: (99 / -)

f46e: F46e. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Sjöfartsmuseet Akvariet
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Sjöfartsmuseet Akvariet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 91 3.1%

2 Någon gång 411 14.0%

3 Ingen gång 1760 59.8%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 581 19.8%

9 Känner ej till 98 3.3%

97 Ej svar - del av frågan 51

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f46f: F46f. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Innovatum
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Innovatum

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 52 1.8%

2 Någon gång 196 6.7%

3 Ingen gång 1795 61.6%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 486 16.7%

9 Känner ej till 387 13.3%
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f46f: F46f. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Innovatum

Värde Etikett Fall Procentandel

97 Ej svar - del av frågan 73

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2916 / -) Ej valid: (143 / -)

f46g: F46g. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Göteborgs stadsmuseum
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Göteborgs stadsmuseum

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 107 3.6%

2 Någon gång 416 14.2%

3 Ingen gång 1778 60.5%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 539 18.4%

9 Känner ej till 97 3.3%

97 Ej svar - del av frågan 50

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2937 / -) Ej valid: (122 / -)

f46h: F46h. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Läckö slott
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Läckö slott

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 118 4.0%

2 Någon gång 466 15.8%

3 Ingen gång 1659 56.3%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 603 20.5%

9 Känner ej till 101 3.4%

97 Ej svar - del av frågan 42

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2947 / -) Ej valid: (112 / -)

f46i: F46i. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Vitlycke museum/Tanums
hällristningar
Frågetext:  Har du under de senaste 12 månaderna besökt följande? - Vitlycke museum/Tanums hällristningar
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f46i: F46i. Har du under de senaste 12 månaderna följande? Vitlycke museum/Tanums
hällristningar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger 47 1.6%

2 Någon gång 248 8.4%

3 Ingen gång 1876 63.6%

4 Har ej besökt men skulle gärna vilja besöka 582 19.7%

9 Känner ej till 197 6.7%

97 Ej svar - del av frågan 39

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 66

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2950 / -) Ej valid: (109 / -)

f47a: F47a. Hur ofta de senaste 12 mån? Motionerat/tränat
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Motionerat/tränat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 257 8.7%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 130 4.4%

3 Någon gång i halvåret 60 2.0%

4 Någon gång i kvartalet 88 3.0%

5 Någon gång i månaden 370 12.6%

6 Någon gång i veckan 724 24.6%

7 Flera gånger i veckan 1316 44.7%

97 Ej svar - del av frågan 63

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2945 / -) Ej valid: (114 / -)

f47b: F47b. Hur ofta de senaste 12 mån? Varit ute i naturen/friluftsliv
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Varit ute i naturen/friluftsliv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 119 4.0%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 98 3.3%

3 Någon gång i halvåret 76 2.6%

4 Någon gång i kvartalet 161 5.4%

5 Någon gång i månaden 559 18.8%

6 Någon gång i veckan 863 29.1%

7 Flera gånger i veckan 1093 36.8%

97 Ej svar - del av frågan 42

98 Dubbelkryss 1
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f47b: F47b. Hur ofta de senaste 12 mån? Varit ute i naturen/friluftsliv

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2969 / -) Ej valid: (90 / -)

f47c: F47c. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt idrottsevenemang
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Besökt idrottsevenemang

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1262 43.2%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 384 13.2%

3 Någon gång i halvåret 230 7.9%

4 Någon gång i kvartalet 327 11.2%

5 Någon gång i månaden 369 12.6%

6 Någon gång i veckan 216 7.4%

7 Flera gånger i veckan 131 4.5%

97 Ej svar - del av frågan 85

98 Dubbelkryss 8

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2919 / -) Ej valid: (140 / -)

f47d: F47d. Hur ofta de senaste 12 mån? Kört bil
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Kört bil

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 388 13.1%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 59 2.0%

3 Någon gång i halvåret 24 0.8%

4 Någon gång i kvartalet 64 2.2%

5 Någon gång i månaden 159 5.4%

6 Någon gång i veckan 323 10.9%

7 Flera gånger i veckan 1943 65.6%

97 Ej svar - del av frågan 47

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2960 / -) Ej valid: (99 / -)

f47e: F47e. Hur ofta de senaste 12 mån? Åkt med kollektivtrafik
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Åkt med kollektivtrafik
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f47e: F47e. Hur ofta de senaste 12 mån? Åkt med kollektivtrafik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 587 19.8%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 285 9.6%

3 Någon gång i halvåret 172 5.8%

4 Någon gång i kvartalet 320 10.8%

5 Någon gång i månaden 521 17.6%

6 Någon gång i veckan 339 11.5%

7 Flera gånger i veckan 735 24.8%

97 Ej svar - del av frågan 46

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2959 / -) Ej valid: (100 / -)

f47f: F47f. Hur ofta de senaste 12 mån? Cyklat
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Cyklat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 907 30.9%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 211 7.2%

3 Någon gång i halvåret 135 4.6%

4 Någon gång i kvartalet 238 8.1%

5 Någon gång i månaden 466 15.9%

6 Någon gång i veckan 381 13.0%

7 Flera gånger i veckan 602 20.5%

97 Ej svar - del av frågan 61

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2940 / -) Ej valid: (119 / -)

f47g: F47g. Hur ofta de senaste 12 mån? Läst någon bok
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Läst någon bok

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 439 14.9%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 270 9.1%

3 Någon gång i halvåret 225 7.6%

4 Någon gång i kvartalet 295 10.0%

5 Någon gång i månaden 450 15.2%

6 Någon gång i veckan 382 12.9%

7 Flera gånger i veckan 895 30.3%

97 Ej svar - del av frågan 52

- 151 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f47g: F47g. Hur ofta de senaste 12 mån? Läst någon bok

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2956 / -) Ej valid: (103 / -)

f47h: F47h. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt bibliotek
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Besökt bibliotek

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1210 41.0%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 355 12.0%

3 Någon gång i halvåret 239 8.1%

4 Någon gång i kvartalet 334 11.3%

5 Någon gång i månaden 502 17.0%

6 Någon gång i veckan 189 6.4%

7 Flera gånger i veckan 120 4.1%

97 Ej svar - del av frågan 61

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2949 / -) Ej valid: (110 / -)

f47i: F47i. Hur ofta de senaste 12 mån? Läst högt ur bok/tidning för något barn
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Läst högt ur bok/tidning för något barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1471 49.9%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 224 7.6%

3 Någon gång i halvåret 134 4.5%

4 Någon gång i kvartalet 157 5.3%

5 Någon gång i månaden 326 11.1%

6 Någon gång i veckan 229 7.8%

7 Flera gånger i veckan 408 13.8%

97 Ej svar - del av frågan 55

98 Dubbelkryss 8

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2949 / -) Ej valid: (110 / -)
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f47j: F47j. Hur ofta de senaste 12 mån? Sett på film
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Sett på film

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 269 9.1%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 169 5.7%

3 Någon gång i halvåret 134 4.6%

4 Någon gång i kvartalet 274 9.3%

5 Någon gång i månaden 652 22.2%

6 Någon gång i veckan 819 27.9%

7 Flera gånger i veckan 623 21.2%

97 Ej svar - del av frågan 71

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2940 / -) Ej valid: (119 / -)

f47k: F47k. Hur ofta de senaste 12 mån? Sjungit i kör/spelat musikinstrument
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Sjungit i kör/spelat musikinstrument

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2296 78.1%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 104 3.5%

3 Någon gång i halvåret 61 2.1%

4 Någon gång i kvartalet 53 1.8%

5 Någon gång i månaden 113 3.8%

6 Någon gång i veckan 139 4.7%

7 Flera gånger i veckan 175 6.0%

97 Ej svar - del av frågan 67

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f47l: F47l. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på teater
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Gått på teater

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1917 65.1%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 475 16.1%

3 Någon gång i halvåret 260 8.8%

4 Någon gång i kvartalet 208 7.1%

5 Någon gång i månaden 60 2.0%

6 Någon gång i veckan 8 0.3%
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f47l: F47l. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på teater

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Flera gånger i veckan 15 0.5%

97 Ej svar - del av frågan 68

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2943 / -) Ej valid: (116 / -)

f47m: F47m. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på rockkonsert/popkonsert
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Gått på rockkonsert/popkonsert

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1774 60.2%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 570 19.3%

3 Någon gång i halvåret 285 9.7%

4 Någon gång i kvartalet 239 8.1%

5 Någon gång i månaden 52 1.8%

6 Någon gång i veckan 8 0.3%

7 Flera gånger i veckan 21 0.7%

97 Ej svar - del av frågan 63

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2949 / -) Ej valid: (110 / -)

f47n: F47n. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på opera/musikal/dans
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Gått på opera/musikal/dans

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2024 68.8%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 497 16.9%

3 Någon gång i halvåret 208 7.1%

4 Någon gång i kvartalet 137 4.7%

5 Någon gång i månaden 52 1.8%

6 Någon gång i veckan 6 0.2%

7 Flera gånger i veckan 16 0.5%

97 Ej svar - del av frågan 72

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2940 / -) Ej valid: (119 / -)
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f47o: F47o. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på konsert med klassisk musik
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Gått på konsert med klassisk musik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2463 83.8%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 233 7.9%

3 Någon gång i halvåret 108 3.7%

4 Någon gång i kvartalet 80 2.7%

5 Någon gång i månaden 37 1.3%

6 Någon gång i veckan 4 0.1%

7 Flera gånger i veckan 14 0.5%

97 Ej svar - del av frågan 66

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2939 / -) Ej valid: (120 / -)

f47p: F47p. Hur ofta de senaste 12 mån? Gått på museum
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Gått på museum

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1391 47.3%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 720 24.5%

3 Någon gång i halvåret 371 12.6%

4 Någon gång i kvartalet 300 10.2%

5 Någon gång i månaden 128 4.4%

6 Någon gång i veckan 17 0.6%

7 Flera gånger i veckan 13 0.4%

97 Ej svar - del av frågan 67

98 Dubbelkryss 5

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2940 / -) Ej valid: (119 / -)

f47q: F47q. Hur ofta de senaste 12 mån? Umgåtts med vänner
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Umgåtts med vänner

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 41 1.4%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 44 1.5%

3 Någon gång i halvåret 56 1.9%

4 Någon gång i kvartalet 173 5.8%

5 Någon gång i månaden 876 29.6%

6 Någon gång i veckan 1056 35.7%
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f47q: F47q. Hur ofta de senaste 12 mån? Umgåtts med vänner

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Flera gånger i veckan 713 24.1%

97 Ej svar - del av frågan 46

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2959 / -) Ej valid: (100 / -)

f47r: F47r. Hur ofta de senaste 12 mån? Skänkt pengar till hjälporganisation
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Skänkt pengar till hjälporganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 732 24.9%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 506 17.2%

3 Någon gång i halvåret 301 10.2%

4 Någon gång i kvartalet 370 12.6%

5 Någon gång i månaden 878 29.8%

6 Någon gång i veckan 105 3.6%

7 Flera gånger i veckan 53 1.8%

97 Ej svar - del av frågan 58

98 Dubbelkryss 9

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2945 / -) Ej valid: (114 / -)

f47s: F47s. Hur ofta de senaste 12 mån? Diskuterat politik
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Diskuterat politik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 479 16.3%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 242 8.3%

3 Någon gång i halvåret 178 6.1%

4 Någon gång i kvartalet 277 9.4%

5 Någon gång i månaden 629 21.4%

6 Någon gång i veckan 686 23.4%

7 Flera gånger i veckan 442 15.1%

97 Ej svar - del av frågan 77

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2933 / -) Ej valid: (126 / -)
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f47t: F47t. Hur ofta de senaste 12 mån? Besökt gudstjänst eller religiöst möte
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Besökt gudstjänst eller religiöst möte

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1798 60.7%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 484 16.3%

3 Någon gång i halvåret 200 6.7%

4 Någon gång i kvartalet 166 5.6%

5 Någon gång i månaden 161 5.4%

6 Någon gång i veckan 99 3.3%

7 Flera gånger i veckan 55 1.9%

97 Ej svar - del av frågan 49

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f47u: F47u. Hur ofta de senaste 12 mån? Handlat med aktier
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Handlat med aktier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2106 71.6%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 263 8.9%

3 Någon gång i halvåret 112 3.8%

4 Någon gång i kvartalet 153 5.2%

5 Någon gång i månaden 172 5.8%

6 Någon gång i veckan 65 2.2%

7 Flera gånger i veckan 70 2.4%

97 Ej svar - del av frågan 69

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2941 / -) Ej valid: (118 / -)

f47v: F47v. Hur ofta de senaste 12 mån? Arbetat ideellt/volontärarbetat
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Arbetat ideellt/volontärarbetat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2127 72.1%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 234 7.9%

3 Någon gång i halvåret 103 3.5%

4 Någon gång i kvartalet 108 3.7%

5 Någon gång i månaden 156 5.3%

6 Någon gång i veckan 121 4.1%

7 Flera gånger i veckan 101 3.4%
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f47v: F47v. Hur ofta de senaste 12 mån? Arbetat ideellt/volontärarbetat

Värde Etikett Fall Procentandel

97 Ej svar - del av frågan 60

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2950 / -) Ej valid: (109 / -)

f47w: F47w. Hur ofta de senaste 12 mån? Sysslat med handarbete/hantverk
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? - Sysslat med handarbete/hantverk

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1538 52.0%

2 Någon gång under de senaste 12 månaderna 281 9.5%

3 Någon gång i halvåret 156 5.3%

4 Någon gång i kvartalet 186 6.3%

5 Någon gång i månaden 284 9.6%

6 Någon gång i veckan 222 7.5%

7 Flera gånger i veckan 289 9.8%

97 Ej svar - del av frågan 56

99 Ej svar – hela frågan 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2956 / -) Ej valid: (103 / -)

f48a: F48a. Är du medlem i? Idrotts-/friluftsförening
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Idrotts-/friluftsförening

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 1980 68.2%

2 Ja 524 18.0%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 220 7.6%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 181 6.2%

97 Ej svar - del av frågan 66

98 Dubbelkryss 24

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2905 / -) Ej valid: (154 / -)

f48b: F48b. Är du medlem i? Miljöorganisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Miljöorganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2722 93.9%
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f48b: F48b. Är du medlem i? Miljöorganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ja 165 5.7%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 4 0.1%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 7 0.2%

97 Ej svar - del av frågan 97

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2898 / -) Ej valid: (161 / -)

f48c: F48c. Är du medlem i? Politiskt parti/förbund
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Politiskt parti/förbund

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2740 94.4%

2 Ja 124 4.3%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 12 0.4%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 26 0.9%

97 Ej svar - del av frågan 92

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2902 / -) Ej valid: (157 / -)

f48d: F48d. Är du medlem i? Facklig organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Facklig organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 1746 60.0%

2 Ja 1096 37.7%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 14 0.5%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 55 1.9%

97 Ej svar - del av frågan 80

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2911 / -) Ej valid: (148 / -)

f48e: F48e. Är du medlem i? Kulturförening
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Kulturförening

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2576 89.4%
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f48e: F48e. Är du medlem i? Kulturförening

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ja 225 7.8%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 47 1.6%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 33 1.1%

97 Ej svar - del av frågan 110

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2881 / -) Ej valid: (178 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f48f: F48f. Är du medlem i? Välgörenhetsorganisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Välgörenhetsorganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2356 81.5%

2 Ja 472 16.3%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 27 0.9%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 37 1.3%

97 Ej svar - del av frågan 100

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2892 / -) Ej valid: (167 / -)

f48g: F48g. Är du medlem i? Hembygdsförening
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Hembygdsförening

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2602 89.9%

2 Ja 248 8.6%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 20 0.7%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 25 0.9%

97 Ej svar - del av frågan 93

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2895 / -) Ej valid: (164 / -)

f48h: F48h. Är du medlem i? Invandrarförening
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Invandrarförening

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2844 98.3%

2 Ja 34 1.2%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 9 0.3%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 5 0.2%

97 Ej svar - del av frågan 100

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *
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f48h: F48h. Är du medlem i? Invandrarförening
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2892 / -) Ej valid: (167 / -)

f48i: F48i. Är du medlem i? Pensionärsorganisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Pensionärsorganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2565 88.1%

2 Ja 294 10.1%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 32 1.1%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 19 0.7%

97 Ej svar - del av frågan 76

98 Dubbelkryss 9

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2910 / -) Ej valid: (149 / -)

f48j: F48j. Är du medlem i? Svenska kyrkan, frikyrka, religiös organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Svenska kyrkan, frikyrka, religiös organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 1573 53.9%

2 Ja 1231 42.2%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 63 2.2%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 49 1.7%

97 Ej svar - del av frågan 67

98 Dubbelkryss 12

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2916 / -) Ej valid: (143 / -)

f48k: F48k. Är du medlem i? Annan typ av förening/organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon typ av förening/organisation? - Annan typ av förening/organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2113 75.7%

2 Ja 453 16.2%

3 Ja, och jag deltar aktivt i verksamheten 109 3.9%

4 Ja, och jag har någon typ av uppdrag 116 4.2%

97 Ej svar - del av frågan 182

98 Dubbelkryss 22

99 Ej svar – hela frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *
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f48k: F48k. Är du medlem i? Annan typ av förening/organisation
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2791 / -) Ej valid: (268 / -)

f49a: F49a. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna använt internet?
Frågetext:  Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna använt internet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 204 7.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 8 0.3%

3 Någon gång i halvåret 5 0.2%

4 Någon gång i månaden 41 1.4%

5 Någon gång i veckan 83 2.9%

6 Flera gånger i veckan 207 7.2%

7 Dagligen 2314 80.9%

97 Ej svar - del av frågan 131

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2862 / -) Ej valid: (197 / -)

f49b: F49b. Hur ofta har du gjort följande på internet? Skickat/tagit emot e-post
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skickat/tagit emot e-post

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 123 4.5%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 34 1.2%

3 Någon gång i halvåret 28 1.0%

4 Någon gång i månaden 125 4.5%

5 Någon gång i veckan 243 8.8%

6 Flera gånger i veckan 521 18.9%

7 Dagligen 1676 60.9%

97 Ej svar - del av frågan 246

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2750 / -) Ej valid: (309 / -)

f49c: F49c. Hur ofta har du gjort följande på internet? Tagit del av nyheter/nyhetstjänst
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Tagit del av nyheter/nyhetstjänst

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 174 6.4%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 68 2.5%

3 Någon gång i halvåret 31 1.1%
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f49c: F49c. Hur ofta har du gjort följande på internet? Tagit del av nyheter/nyhetstjänst

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Någon gång i månaden 112 4.1%

5 Någon gång i veckan 303 11.1%

6 Flera gånger i veckan 459 16.8%

7 Dagligen 1578 57.9%

97 Ej svar - del av frågan 270

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2725 / -) Ej valid: (334 / -)

f49d: F49d. Hur ofta har du gjort följande på internet? Sökt information/fakta
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Sökt information/fakta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 62 2.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 19 0.7%

3 Någon gång i halvåret 20 0.7%

4 Någon gång i månaden 108 4.0%

5 Någon gång i veckan 270 9.9%

6 Flera gånger i veckan 697 25.5%

7 Dagligen 1558 57.0%

97 Ej svar - del av frågan 262

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2734 / -) Ej valid: (325 / -)

f49e: F49e. Hur ofta har du gjort följande på internet? Använt sociala medier (ex. Facebook,
Twitter, Instagram)
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Använt sociala medier (ex. Facebook, Twitter, Instagram)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 561 20.5%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 39 1.4%

3 Någon gång i halvåret 41 1.5%

4 Någon gång i månaden 71 2.6%

5 Någon gång i veckan 172 6.3%

6 Flera gånger i veckan 295 10.8%

7 Dagligen 1555 56.9%

97 Ej svar - del av frågan 262

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *
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f49e: F49e. Hur ofta har du gjort följande på internet? Använt sociala medier (ex. Facebook,
Twitter, Instagram)
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2734 / -) Ej valid: (325 / -)

f49f: F49f. Hur ofta har du gjort följande på internet? Läst någon blogg
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Läst någon blogg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1031 37.9%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 264 9.7%

3 Någon gång i halvåret 241 8.9%

4 Någon gång i månaden 417 15.3%

5 Någon gång i veckan 313 11.5%

6 Flera gånger i veckan 208 7.6%

7 Dagligen 247 9.1%

97 Ej svar - del av frågan 275

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2721 / -) Ej valid: (338 / -)

f49g: F49g. Hur ofta har du gjort följande på internet? Spelat onlinespel
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Spelat onlinespel

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1818 66.5%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 157 5.7%

3 Någon gång i halvåret 105 3.8%

4 Någon gång i månaden 150 5.5%

5 Någon gång i veckan 162 5.9%

6 Flera gånger i veckan 155 5.7%

7 Dagligen 188 6.9%

97 Ej svar - del av frågan 258

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2735 / -) Ej valid: (324 / -)

f49h: F49h. Hur ofta har du gjort följande på internet? Gjort ärenden hos myndighet
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Gjort ärenden hos myndighet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 602 22.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 368 13.5%
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f49h: F49h. Hur ofta har du gjort följande på internet? Gjort ärenden hos myndighet

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Någon gång i halvåret 553 20.3%

4 Någon gång i månaden 764 28.1%

5 Någon gång i veckan 271 10.0%

6 Flera gånger i veckan 104 3.8%

7 Dagligen 57 2.1%

97 Ej svar - del av frågan 274

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2719 / -) Ej valid: (340 / -)

f49i: F49i. Hur ofta har du gjort följande på internet? Hyrt eller hyrt ut bostad/
semesterbostad
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Hyrt eller hyrt ut bostad/semesterbostad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2180 80.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 301 11.1%

3 Någon gång i halvåret 165 6.1%

4 Någon gång i månaden 34 1.3%

5 Någon gång i veckan 9 0.3%

6 Flera gånger i veckan 1 0.0%

7 Dagligen 24 0.9%

97 Ej svar - del av frågan 279

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2714 / -) Ej valid: (345 / -)

f49j: F49j. Hur ofta har du gjort följande på internet? Köpt eller sålt begagnade varor
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Köpt eller sålt begagnade varor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1284 46.9%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 589 21.5%

3 Någon gång i halvåret 535 19.6%

4 Någon gång i månaden 255 9.3%

5 Någon gång i veckan 42 1.5%

6 Flera gånger i veckan 14 0.5%

7 Dagligen 17 0.6%

97 Ej svar - del av frågan 259

98 Dubbelkryss 1
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f49j: F49j. Hur ofta har du gjort följande på internet? Köpt eller sålt begagnade varor

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2736 / -) Ej valid: (323 / -)

f49k: F49k. Hur ofta har du gjort följande på internet? Lärt mig nya saker med hjälp av
Youtube
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Lärt mig nya saker med hjälp av Youtube

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 965 35.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 381 13.9%

3 Någon gång i halvåret 419 15.3%

4 Någon gång i månaden 517 18.9%

5 Någon gång i veckan 218 8.0%

6 Flera gånger i veckan 136 5.0%

7 Dagligen 98 3.6%

97 Ej svar - del av frågan 259

98 Dubbelkryss 3

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2734 / -) Ej valid: (325 / -)

f49l: F49l. Hur ofta har du gjort följande på internet? Skrivit eller kommenterat i sociala
medier
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skrivit eller kommenterat i sociala medier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 1073 39.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 165 6.0%

3 Någon gång i halvåret 169 6.2%

4 Någon gång i månaden 399 14.6%

5 Någon gång i veckan 390 14.3%

6 Flera gånger i veckan 288 10.6%

7 Dagligen 245 9.0%

97 Ej svar - del av frågan 265

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2729 / -) Ej valid: (330 / -)
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f49m: F49m. Hur ofta har du gjort följande på internet? Skrivit egen blogg
Frågetext:  Och hur ofta har du gjort följande på internet? - Skrivit egen blogg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ingen gång 2585 94.7%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 52 1.9%

3 Någon gång i halvåret 26 1.0%

4 Någon gång i månaden 34 1.2%

5 Någon gång i veckan 18 0.7%

6 Flera gånger i veckan 7 0.3%

7 Dagligen 9 0.3%

97 Ej svar - del av frågan 264

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 63

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2731 / -) Ej valid: (328 / -)

f50: F50. Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?
Frågetext:  Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 1137 38.5%

2 Ganska nöjd 1611 54.6%

3 Inte särskilt nöjd 172 5.8%

4 Inte alls nöjd 31 1.1%

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar på frågan 107

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2951 / -) Ej valid: (108 / -)

f51: F51. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?
Frågetext:  Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0=Mycket dåligt 20 0.7%

1 1 15 0.5%

2 2 40 1.3%

3 3 109 3.6%

4 4 108 3.6%

5 5 240 8.0%

6 6 250 8.3%

7 7 525 17.5%

8 8 819 27.3%

9 9 438 14.6%

- 168 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f51: F51. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

10 10=Mycket gott 434 14.5%

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar på frågan 55

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2998 / -) Ej valid: (61 / -)

f52: F52. I vilken utsträckning går det att lita på människor i allmänhet?
Frågetext:  Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på människor i allmänhet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0=Det går inte att lita på människor i allmänhet 59 2.0%

1 1 40 1.3%

2 2 96 3.2%

3 3 149 5.0%

4 4 136 4.5%

5 5 362 12.1%

6 6 307 10.3%

7 7 586 19.6%

8 8 695 23.2%

9 9 351 11.7%

10 10=Det går att lita på människor i allmänhet 212 7.1%

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar på frågan 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2993 / -) Ej valid: (66 / -)

f53a: F53a. Stämmer in på ditt liv? Jag ingår i ett större sammanhang
Frågetext:  I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt liv? - Jag ingår i ett större sammanhang

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stämmer helt 981 34.0%

2 Stämmer ganska bra 1308 45.4%

3 Stämmer inte särskilt bra 407 14.1%

4 Stämmer inte alls 188 6.5%

97 Ej svar - del av frågan 99

99 Ej svar – hela frågan 76

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2884 / -) Ej valid: (175 / -)
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f53b: F53b. Stämmer in på ditt liv? Mitt liv är meningsfullt
Frågetext:  I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt liv? - Mitt liv är meningsfullt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stämmer helt 1348 45.7%

2 Stämmer ganska bra 1333 45.2%

3 Stämmer inte särskilt bra 197 6.7%

4 Stämmer inte alls 72 2.4%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 76

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2950 / -) Ej valid: (109 / -)

f53c: F53c. Stämmer in på ditt liv? Jag saknar inget betydelsefullt i mitt liv
Frågetext:  I vilken utsträckning stämmer följande påstående in på ditt liv? - Jag saknar inget betydelsefullt i mitt liv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stämmer helt 830 28.5%

2 Stämmer ganska bra 1416 48.6%

3 Stämmer inte särskilt bra 428 14.7%

4 Stämmer inte alls 242 8.3%

97 Ej svar - del av frågan 66

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 76

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2916 / -) Ej valid: (143 / -)

f54a: F54a. Den senaste veckan: Lärt dig eller gjort något intressant
Frågetext:  Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken utsträckning har du: Lärt dig eller gjort något intressant

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inte alls 185 6.3%

2 I ganska liten utsträckning 712 24.2%

3 I ganska stor utsträckning 1409 47.9%

4 I mycket stor utsträckning 634 21.6%

97 Ej svar - del av frågan 44

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar – hela frågan 73

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2940 / -) Ej valid: (119 / -)
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f54b: F54b. Den senaste veckan: Känt dig stolt över något du gjort
Frågetext:  Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken utsträckning har du: Känt dig stolt över något du gjort

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inte alls 158 5.4%

2 I ganska liten utsträckning 577 19.6%

3 I ganska stor utsträckning 1598 54.3%

4 I mycket stor utsträckning 609 20.7%

97 Ej svar - del av frågan 43

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 73

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2942 / -) Ej valid: (117 / -)

f54c: F54c. Den senaste veckan: Kunnat bestämma över din egen tid
Frågetext:  Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken utsträckning har du: Kunnat bestämma över din egen tid

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inte alls 85 2.9%

2 I ganska liten utsträckning 450 15.2%

3 I ganska stor utsträckning 1343 45.3%

4 I mycket stor utsträckning 1085 36.6%

97 Ej svar - del av frågan 23

99 Ej svar – hela frågan 73

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f54d: F54d. Den senaste veckan: Blivit väl behandlad av andra
Frågetext:  Om du tänker tillbaka på den senaste veckan, i vilken utsträckning har du: Blivit väl behandlad av andra

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inte alls 43 1.5%

2 I ganska liten utsträckning 145 4.9%

3 I ganska stor utsträckning 1457 49.3%

4 I mycket stor utsträckning 1310 44.3%

97 Ej svar - del av frågan 30

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 73

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f55a: F55a. Tillhör du för närvarande? Förvärvsarbetande (även sjukskriven, föräldraledig)
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Förvärvsarbetande (även sjukskriven, föräldraledig)

- 171 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

f55a: F55a. Tillhör du för närvarande? Förvärvsarbetande (även sjukskriven, föräldraledig)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 1378 46.2%

1 Kryss 1606 53.8%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55b: F55b. Tillhör du för närvarande? Har arbete i arbetsmarknadspolitiska åtgärder/
genomgår arbetsmarknadsutbildning
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Har arbete i arbetsmarknadspolitiska åtgärder/genomgår
arbetsmarknadsutbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2929 98.2%

1 Kryss 55 1.8%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55c: F55c. Tillhör du för närvarande? Arbetslös
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Arbetslös

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2907 97.4%

1 Kryss 77 2.6%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55d: F55d. Tillhör du för närvarande? Ålderspensionär/avtalspensionär
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Ålderspensionär/avtalspensionär

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2001 67.1%

1 Kryss 983 32.9%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55e: F55e. Tillhör du för närvarande? Har sjuk-/aktivitetsersättning
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Har sjuk-/aktivitetsersättning
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f55e: F55e. Tillhör du för närvarande? Har sjuk-/aktivitetsersättning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2901 97.2%

1 Kryss 83 2.8%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55f: F55f. Tillhör du för närvarande? Studerande
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Studerande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2716 91.0%

1 Kryss 268 9.0%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

f55g: F55g. Tillhör du för närvarande? Annat
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Annat:

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2940 98.5%

1 Kryss 44 1.5%

99 Ej svar – hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

angrupp: F55. Annat (öppen) - kodat svar
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande? - Annat:

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Hemmafru 1 100.0%

95 Uppkodat svar - motsvarar fast svarsalternativ 151

97 Ej svar - del av frågan 2828

98 Ej klassificerbart/okodbart 4

99 Ej svar - hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 2-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1 / -) Ej valid: (3058 / -)

f55sing: F55. Singelkodning av f55 a-g
Frågetext:  Vilken av de här grupperna tillhör du för närvarande?
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f55sing: F55. Singelkodning av f55 a-g

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetande (äv sjukskriven, föräldraledig) 1526 53.2%

2 Arbete i arbetsmarknadspolitisk åtgärd/arbetsmarknadsutb 41 1.4%

3 Arbetslös 51 1.8%

4 Ålderspensionär/avtalspensionär 936 32.7%

5 Har sjuk-/aktivitetsersättning 64 2.2%

6 Studerande 221 7.7%

7 Annat 27 0.9%

98 Dubbelkryss 118

99 Ej svar - hela frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2866 / -) Ej valid: (193 / -)

f56: F56. Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke?
Frågetext:  Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Yrke/sysselsättning 2776 95.6%

2 Har aldrig yrkesarbetat 127 4.4%

95 Ej tillämplig - baserat på öppet svar 12

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar på frågan 143

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2903 / -) Ej valid: (156 / -)

ssyk: F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på ISCO-08)
Frågetext:  Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Officerare 9 0.3%

310 Soldater m.fl. 2 0.1%

994 Företagare/egenföretagare (ingen inf. betr. ant. anställda; 42 1.5%

1000 Rektor, ospec. 1 0.0%

1111 Politiker 1 0.0%

1112 General-, landstings- och kommundirektörer m.fl. 1 0.0%

1120 Verkställande direktörer m.fl. 23 0.8%

1211 Ekonomi- och finanschefer, nivå 1 6 0.2%

1212 Ekonomi- och finanschefer, nivå 2 4 0.1%

1221 Personal- och HR-chefer, nivå 1 3 0.1%

1222 Personal- och HR-chefer, nivå 2 4 0.1%

1230 Förvaltnings- och planeringschefer 7 0.3%

1242 Informations-, kommunikations - och PR-chefer, nivå 2 1 0.0%

1251 Försäljnings- och marknadschefer, nivå 1 7 0.3%
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ssyk: F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på ISCO-08)

Värde Etikett Fall Procentandel

1252 Försäljnings- och marknadschefer, nivå 2 8 0.3%

1291 Övriga administrations- och servicechefer, nivå 1 3 0.1%

1292 Övriga administrations- och servicechefer, nivå 2 3 0.1%

1312 IT-chefer, nivå 2 4 0.1%

1321 Inköps-, logistik- och transportchefer, nivå 1 3 0.1%

1322 Inköps-, logistik- och transportchefer, nivå 2 2 0.1%

1331 Forsknings- och utvecklingschefer, nivå 1 3 0.1%

1332 Forsknings- och utvecklingschefer, nivå 2 1 0.0%

1341 Chefer inom arkitekt- och ingenjörsverksamhet, nivå 1 1 0.0%

1342 Chefer inom arkitekt- och ingenjörsverksamhet, nivå 2 1 0.0%

1352 Fastighets- och förvaltningschefer, nivå 2 2 0.1%

1361 Driftchefer inom bygg, anläggning och gruva, nivå 1 1 0.0%

1362 Driftchefer inom bygg, anläggning och gruva, nivå 2 6 0.2%

1371 Produktionschefer inom tillverkning, nivå 1 2 0.1%

1372 Produktionschefer inom tillverkning, nivå 2 1 0.0%

1412 Rektorer, nivå 2 5 0.2%

1421 Avdelningschefer inom förskola, nivå 1 1 0.0%

1422 Förskolechefer, nivå 2 7 0.3%

1480 1480 2 0.1%

1481 1481 1 0.0%

1492 Övriga verksamhetschefer inom utbildning, nivå 2 1 0.0%

1496 1496 1 0.0%

1498 1498 1 0.0%

1512 Avdelnings- och enhetschefer inom hälsa och sjukvård, nivå 2 11 0.4%

1522 Enhetschefer inom socialt och kurativt arbete, nivå 2 1 0.0%

1532 Enhetschefer inom äldreomsorg, nivå 2 4 0.1%

1592 Övriga verksamhetschefer inom samhällsservice, nivå 2 6 0.2%

1612 Chefer inom bank, finans och försäkring, nivå 2 1 0.0%

1712 Hotell- och konferenschefer, nivå 2 1 0.0%

1721 Restaurang- och kökschefer, nivå 1 1 0.0%

1722 Restaurang- och kökschefer, nivå 2 3 0.1%

1732 Chefer inom handel, nivå 2 11 0.4%

1742 Chefer inom friskvård, sport och fritid, nivå 2 1 0.0%

2000 Projektledare; konsult – högskoleutb., ospec. Inriktning 19 0.7%

2111 Fysiker och astronomer 1 0.0%

2113 Kemister 3 0.1%

2131 Cell- och molekylärbiologer m.fl. 1 0.0%

2132 Växt- och djurbiologer 1 0.0%

2134 Specialister och rådgivare inom lantbruk m.m. 1 0.0%

2135 Specialister och rådgivare inom skogsbruk 2 0.1%

2140 Ingenjör, ospec. 55 2.0%

2141 Civilingenjörsyrken inom logistik och produktionsplanering 10 0.4%

2142 Civilingenjörsyrken inom bygg och anläggning 10 0.4%
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ssyk: F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på ISCO-08)

Värde Etikett Fall Procentandel

2143 Civilingenjörsyrken inom elektroteknik 12 0.4%

2144 Civilingenjörsyrken inom maskinteknik 7 0.3%

2145 Civilingenjörsyrken inom kemi och kemiteknik 2 0.1%

2146 Civilingenjörsyrken inom gruvteknik och metallurgi 1 0.0%

2149 Övriga civilingenjörsyrken 1 0.0%

2161 Arkitekter m.fl. 9 0.3%

2162 Landskapsarkitekter 2 0.1%

2163 Planeringsarkitekter m.fl. 1 0.0%

2164 Landmätare 2 0.1%

2171 Industridesigner 2 0.1%

2172 Grafisk formgivare m.fl. 1 0.0%

2173 Designer inom spel och digitala medier 1 0.0%

2179 Övriga designer och formgivare 3 0.1%

2181 Arbetsmiljöingenjörer, yrkes- och miljöhygieniker 2 0.1%

2183 Specialister inom miljöskydd och miljöteknik 6 0.2%

2211 Läkare, ospec. 30 1.1%

2221 Sjuksköterska, ospec. 49 1.8%

2222 Barnmorskor 7 0.3%

2223 Anestesisjuksköterskor 5 0.2%

2224 Distriktssköterskor 11 0.4%

2225 Psykiatrisjuksköterskor 4 0.1%

2226 Ambulanssjuksköterskor m.fl. 2 0.1%

2228 Intensivvårdssjuksköterskor 2 0.1%

2231 Operationssjuksköterskor 1 0.0%

2232 Barnsjuksköterskor 3 0.1%

2233 Skolsköterskor 3 0.1%

2235 Röntgensjuksköterskor 1 0.0%

2239 Övriga specialistsjuksköterskor 2 0.1%

2241 Psykologer 9 0.3%

2242 Psykoterapeuter 1 0.0%

2250 Veterinärer 1 0.0%

2260 Tandläkare 5 0.2%

2271 Kiropraktorer och naprapater m.fl. 1 0.0%

2272 Sjukgymnaster 12 0.4%

2273 Arbetsterapeuter 6 0.2%

2281 Apotekare 4 0.1%

2282 Dietister 1 0.0%

2283 Audionomer och logopeder 1 0.0%

2284 Optiker 2 0.1%

2300 Lärare, ospec. 97 3.5%

2311 Professorer 4 0.1%

2312 Universitets- och högskolelektorer 3 0.1%

2314 Doktorander 3 0.1%
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ssyk: F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på ISCO-08)

Värde Etikett Fall Procentandel

2319 Övriga universitets- och högskollärare 4 0.1%

2320 Gymnasielärare, ospec. 9 0.3%

2330 Gymnasielärare 7 0.3%

2341 Grundskollärare 33 1.2%

2342 Fritidspedagoger 11 0.4%

2343 Förskollärare 42 1.5%

2351 Speciallärare 7 0.3%

2352 Studie- och yrkesvägledare 3 0.1%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 3 0.1%

2400 Forskare ospec 7 0.3%

2411 Revisorer m.fl. 12 0.4%

2412 Controller 11 0.4%

2413 Finansanalytiker och investeringsrådgivare m.fl. 3 0.1%

2414 Traders och fondförvaltare 1 0.0%

2419 Ekonom Civilekonom, ospec. Företagsekonom, ospec. 32 1.2%

2421 Lednings- och organisationsutvecklare 14 0.5%

2422 Planerare och utredare m.fl. 36 1.3%

2423 Personal- och HR-specialister 24 0.9%

2431 Marknadsanalytiker och marknadsförare m.fl. 10 0.4%

2432 Informatörer, kommunikatörer och PR-specialister 10 0.4%

2511 Systemanalytiker och IT-arkitekter m.fl. 7 0.3%

2512 Mjukvaru- och systemutvecklare m.fl. 47 1.7%

2513 Utvecklare inom spel och digitala media 3 0.1%

2514 Systemtestare och testledare 3 0.1%

2515 Systemförvaltare m.fl. 6 0.2%

2611 Advokater 2 0.1%

2612 Domare 2 0.1%

2613 Åklagare 1 0.0%

2614 Affärs- och företagsjurister 5 0.2%

2619 Övriga jurister 2 0.1%

2622 Bibliotekarier och arkivarier 11 0.4%

2623 Arkeologer och specialister inom humaniora m.m. 1 0.0%

2641 Författare m.fl. 1 0.0%

2642 Journalister m.fl. 9 0.3%

2643 Översättare, tolkar och lingvister m.fl. 5 0.2%

2651 Bildkonstnärer m.fl. 4 0.1%

2652 Musiker, sångare och kompositörer 8 0.3%

2654 Regissörer och producenter av film, teater m.m. 2 0.1%

2655 Skådespelare 3 0.1%

2661 Socialsekreterare 26 0.9%

2662 Kuratorer 12 0.4%

2663 Biståndsbedömare m.fl. 2 0.1%

2671 Präster 4 0.1%
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ssyk: F56. Yrke - kodat svar (ssyk2012 baserat på ISCO-08)

Värde Etikett Fall Procentandel

2672 Diakoner 1 0.0%

3000 Projektledare; konsult – kortare högskoleutb./motsv. kunska 21 0.8%

3111 Ingenjörer och tekniker inom industri, logistik och
produktionsplanering

1 0.0%

3112 Ingenjörer och tekniker inom bygg och anläggning 17 0.6%

3113 Ingenjörer och tekniker inom elektroteknik 20 0.7%

3114 Ingenjörer och tekniker inom maskinteknik 12 0.4%

3117 GIS- och kartingenjörer 3 0.1%

3119 Gymnasieingenjör (ej utbildn.) 4 0.1%

3121 Arbetsledare inom bygg, anläggning och gruva 12 0.4%

3122 Arbetsledare inom tillverkning 6 0.2%

3151 Maskinbefäl 3 0.1%

3152 Fartygsbefäl m.lf. 2 0.1%

3153 Piloter m.fl. 1 0.0%

3154 Flygledare 2 0.1%

3155 Flygtekniker 2 0.1%

3211 Tekniker, bilddiagnostik och medicinteknisk utrustning 1 0.0%

3212 Biomedicinska analytiker m.fl. 2 0.1%

3213 Receptarier 3 0.1%

3214 Tandtekniker och ortopedingenjörer m.fl. 3 0.1%

3215 Laboratorieingenjörer 2 0.1%

3250 Tandhygienister 4 0.1%

3312 Banktjänstemän 17 0.6%

3313 Gymnasieekonom, ekonomiansvarig övrig 10 0.4%

3314 Skadereglerare och värderare 4 0.1%

3321 Försäkringssäljare och försäkringsrådgivare 5 0.2%

3322 Säljare/försäljare: med högskole-utbildning (jfr. 5220–5222) 19 0.7%

3323 Inköpare och upphandlare 12 0.4%

3324 Ordersamordnare m.fl. 1 0.0%

3331 Speditörer och transportmäklare 5 0.2%

3332 Evenemangs- och reseproducenter m.fl. 1 0.0%

3333 Arbetsförmedlare 3 0.1%

3334 Fastighetsmäklare 1 0.0%

3335 Fastighetsförvaltare 5 0.2%

3339 Övriga förmedlare 5 0.2%

3341 Gruppledare för kontorspersonal 3 0.1%

3343 Chefssekreterare och VD-assistenter m.fl. 8 0.3%

3351 Tull- och kustbevakningstjänstemän 1 0.0%

3353 Socialförsäkringshandläggare 3 0.1%

3354 Säkerhetsinspektörer m.fl. 2 0.1%

3355 Brandingenjörer och byggnadsinspektörer m.fl. 2 0.1%

3359 Övriga handläggare 2 0.1%

3360 Polis, ospec. 13 0.5%
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3411 Behandlingsassistenter och socialpedagoger m.fl. 17 0.6%

3412 Pastorer m.fl. 3 0.1%

3421 Professionella idrottsutövare 2 0.1%

3422 Idrottstränare och instruktörer m.fl. 11 0.4%

3423 Fritidsledare m.fl. 8 0.3%

3424 Friskvårdskonsulenter och hälsopedagoger m.fl. 2 0.1%

3431 Fotografer 2 0.1%

3432 Inredare, dekoratörer och scenografer m.fl. 1 0.0%

3433 Inspicienter och scriptor m.fl. 1 0.0%

3439 Övriga yrken inom kultur och underhållning 1 0.0%

3441 Trafiklärare 3 0.1%

3449 Övriga utbildare och instruktörer 2 0.1%

3451 Köksmästare och souschefer 1 0.0%

3452 Storhushållsföreståndare 3 0.1%

3511 Drifttekniker, IT 4 0.1%

3512 Supporttekniker, IT 12 0.4%

3513 Systemadministratörer 2 0.1%

3514 Nätverks- och systemtekniker m.fl. 2 0.1%

3515 Webbmaster och webbadministratörer 1 0.0%

3521 Bild- och sändningstekniker 1 0.0%

3522 Ljus-, ljud och scentekniker 3 0.1%

4000 Projektledare; Konsult – kontors-/kundservicearbete, ospec. 17 0.6%

4111 Ekonomiassistenter m.fl. 21 0.8%

4112 Löne- och personaladministratörer 10 0.4%

4114 Marknads- och försäljningsassistenter 4 0.1%

4115 Inköps- och orderassistenter 5 0.2%

4116 Skolassistenter m.fl. 1 0.0%

4117 Medicinska sekreterare, vårdadministratörer m.fl. 19 0.7%

4119 Sekreterare, Kontorist, ospec. 86 3.1%

4211 Croupierer och oddssättare m.fl. 2 0.1%

4212 Inkasserare och pantlånare m.fl. 1 0.0%

4220 4220 1 0.0%

4221 Resesäljare och trafikassistenter m.fl. 3 0.1%

4222 Kundtjänstpersonal 7 0.3%

4223 Telefonister 1 0.0%

4224 Hotellreceptionister m.fl. 6 0.2%

4225 Kontorsreceptionister 11 0.4%

4321 Arbetsledare inom lager och terminal 2 0.1%

4322 Lager- och terminalpersonal 40 1.5%

4323 Transportledare och transportsamordnare 8 0.3%

4410 Biblioteks- och arkivassistenter m.fl. 1 0.0%

4420 Brevbärare och postterminalarbetare 16 0.6%

4430 Förtroendevalda 1 0.0%
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5120 Kockar och kallskänkor 27 1.0%

5131 Hovmästare och servitörer 9 0.3%

5132 Bartendrar 2 0.1%

5141 Frisörer 8 0.3%

5142 Hudterapeuter 1 0.0%

5143 Massörer och massageterapeuter 1 0.0%

5144 Fotterapeuter 3 0.1%

5152 Fastighetsskötare 25 0.9%

5220 Försäljare, ospec. 71 2.6%

5221 Säljande butikschefer och avdelningschefer i butik 12 0.4%

5222 Butikssäljare: livsmedel 23 0.8%

5223 Butiksäljare/försäljare: detaljhandel 35 1.3%

5224 Optikerassistenter 1 0.0%

5227 Apotekstekniker 2 0.1%

5230 Kassapersonal m.fl. 8 0.3%

5242 Telefonförsäljare m.fl. 1 0.0%

5311 Barnskötare 42 1.5%

5312 Elevassistenter m.fl. 4 0.1%

5313 5313 1 0.0%

5320 Undersköterska ospec 68 2.5%

5321 Undersköterskor, hemtjänst, hemsjukvård och äldreboende 15 0.5%

5322 Undersköterskor, habilitering 3 0.1%

5323 Undersköterskor, vård- och specialavdelning 2 0.1%

5324 Undersköterskor, mottagning 4 0.1%

5325 Barnsköterskor 1 0.0%

5330 Vårdbiträde, ospec. 37 1.3%

5341 Skötare, ospec. 15 0.5%

5342 Vårdare, boendestödjare 19 0.7%

5343 Personliga assistenter 11 0.4%

5349 Övrig vård- och omsorgspersonal 2 0.1%

5350 Tandsköterskor 10 0.4%

5411 Brandmän 4 0.1%

5412 Kriminalvårdare 3 0.1%

5413 Väktare och ordningsvakter 3 0.1%

5419 Övrig bevaknings- och säkerhetspersonal 2 0.1%

6112 Trädgårdsodlare 7 0.3%

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 7 0.3%

6120 6120 1 0.0%

6121 Uppfödare och skötare av lantbrukets husdjur 4 0.1%

6122 Uppfödare och skötare av sällskapsdjur 1 0.0%

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 1 0.0%

6130 Lantbrukare, ospec. 22 0.8%

6210 Skogsarbetare 8 0.3%
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6222 Fiskare 2 0.1%

7111 Träarbetare, snickare m.fl. 11 0.4%

7112 Murare m.fl. 6 0.2%

7113 Betongarbetare 1 0.0%

7114 Anläggningsarbetare 10 0.4%

7115 Anläggningsdykare 1 0.0%

7119 Byggnadsarbetare, ospec. 16 0.6%

7121 Takmontörer 2 0.1%

7122 Golvläggare 1 0.0%

7123 Isoleringsmontörer 1 0.0%

7124 Glastekniker 1 0.0%

7125 VVS-montörer m.fl. 11 0.4%

7126 Kyl- och värmepumpstekniker m.fl. 2 0.1%

7131 Målare 8 0.3%

7132 Lackerare och industrimålare 1 0.0%

7133 Skorstensfejare 1 0.0%

7134 Saneringsarbetare m.fl. 1 0.0%

7200 Reparatör, ospec. 7 0.3%

7212 Svetsare, ospec. 14 0.5%

7213 Byggnads- och ventilationsplåtslagare 3 0.1%

7214 Tunnplåtslagare 1 0.0%

7221 Smeder 2 0.1%

7223 Svarvare, verkstadsarbetare, ospec. 9 0.3%

7224 Slipare m.fl. 1 0.0%

7231 Motorfordonsmekaniker och fordonsreparatörer 14 0.5%

7233 Underhållsmekaniker och maskinreparatörer 6 0.2%

7300 Servicetekniker, ospec. 24 0.9%

7311 Finmekaniker 2 0.1%

7319 Musikinstrumentmakare och övriga konsthantverkare 2 0.1%

7321 Prepresstekniker 2 0.1%

7323 Bokbindare m.fl. 3 0.1%

7411 Installations- och serviceelektriker 5 0.2%

7412 Elektriker 27 1.0%

7413 Distributionselektriker 2 0.1%

7420 Elektronikreparatörer och kommunikationselektriker m.fl. 7 0.3%

7522 Snickare, ospec. 25 0.9%

7523 Maskinsnickare och maskinoperatörer, träindustri 1 0.0%

7531 Skräddare och ateljésömmerskor m.fl. 5 0.2%

7532 Sömmare 1 0.0%

7533 Tapetserare 1 0.0%

7534 Läderhantverkare och skomakare 1 0.0%

7611 Slaktare och styckare m.fl. 2 0.1%

7612 Bagare och konditorer 3 0.1%
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7613 Provsmakare och kvalitetsbedömare 2 0.1%

8000 Industri/industriarbetare 19 0.7%

8111 Gruv- och stenbrottsarbetare 1 0.0%

8113 Brunnsborrare m.fl. 1 0.0%

8121 Maskinoperatörer, ytbehandling 1 0.0%

8129 Övriga maskin- och processoperatörer vid stål- och metallverk 1 0.0%

8141 Maskinoperatörer, gummiindustri 1 0.0%

8142 Maskinoperatörer, plastindustri 3 0.1%

8143 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 1 0.0%

8151 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 1 0.0%

8159 Sömmerska, ospec. 3 0.1%

8163 Maskinoperatörer, kvarn-, bageri- och konfektyrindustri 2 0.1%

8169 Övriga maskinoperatörer inom livsmedelsindustri m.m. 2 0.1%

8172 Processoperatörer, papper 1 0.0%

8173 Operatörer inom sågverk, hyvleri och plywood m.m. 2 0.1%

8181 Maskinoperatörer, påfyllning, packning och märkning 1 0.0%

8191 Drifttekniker vid värme- och vattenverk 6 0.2%

8193 Processövervakare, metallproduktion 1 0.0%

8199 Övriga drifttekniker och processövervakare 2 0.1%

8210 Montör/operatör, ospec. 58 2.1%

8211 Fordonsmontörer 6 0.2%

8212 Montörer, elektrisk och elektronisk utrustning 3 0.1%

8213 Metallarbetare, ospec. 13 0.5%

8214 Montörer, träprodukter 2 0.1%

8311 Lokförare 3 0.1%

8320 Chaufför, ospec. 3 0.1%

8321 Taxiförare m.fl. 4 0.1%

8329 Övriga bil-, motorcykel- och cykelförare 8 0.3%

8331 Buss- och spårvagnsförare 15 0.5%

8332 Lastbilsförare m.fl. 26 0.9%

8341 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 1 0.0%

8342 Anläggningsmaskinförare m.fl. 12 0.4%

8343 Kranförare m.fl. 2 0.1%

8344 Lagerarbetare 12 0.4%

8350 Matroser och jungmän m.fl. 7 0.3%

9111 Städare 36 1.3%

9120 Bilrekonditionerare, fönsterputsare och övriga
rengöringsarbetare

2 0.1%

9210 Bärplockare och plantörer m.fl. 1 0.0%

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 6 0.2%

9331 Hamnarbetare 2 0.1%

9332 Ramppersonal, flyttkarlar och varupåfyllare m.fl. 1 0.0%

9411 Pizzabagare m.fl. 2 0.1%
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9412 Restaurang- och köksbiträden m.fl. 16 0.6%

9413 Kafé- och konditoribiträden 4 0.1%

9610 Renhållnings- och återvinningsarbetare 3 0.1%

9621 Reklamutdelare och tidningsdistributörer 1 0.0%

9622 Vaktmästare m.fl. 6 0.2%

9994 Pensionär 1 0.0%

9995 Hemmafru 3 0.1%

9996 Studerande 6 0.2%

9998 Ej klassificerbar 31

9999 Ej svar – hela frågan 270

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 110-9996, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2758 / -) Ej valid: (301 / -)

ssyk96: F56. Yrke - kodat svar (ssyk96 baserat på ISCO-88)
Frågetext:  Vilket är/var ditt huvudsakliga yrke? Om du inte är yrkesverksam för närvarande gäller frågan ditt senaste yrke.

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 11 0.4%

994 Företagare/egenföretagare (ingen inf. betr. ant. anställda; 42 1.5%

1000 Rektor, ospec. 1 0.0%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 2 0.1%

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 23 0.8%

1221 Driftchefer inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 6 0.2%

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

10 0.4%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

32 1.2%

1225 Driftchefer inom finansiell verksamhet, fastighetsbolag,
företagstjänster m.m.

3 0.1%

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 46 1.7%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 13 0.5%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 16 0.6%

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 5 0.2%

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 10 0.4%

1232 Personalchefer 7 0.3%

1233 Försäljnings- och marknadschefer 15 0.5%

1234 Reklam- och PR-chefer 1 0.0%

1236 IT-chefer 4 0.1%

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 7 0.3%

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

49 1.8%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang,
transport och kommunikation

1 0.0%

1317 Chefer för mindre enheter inom utbildning 1 0.0%
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1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 17 0.6%

1480 1480 2 0.1%

1481 1481 1 0.0%

1496 1496 1 0.0%

1498 1498 1 0.0%

2000 Projektledare; konsult – högskoleutb., ospec. Inriktning 18 0.7%

2111 Fysiker och astronomer 1 0.0%

2113 Kemister 3 0.1%

2131 Systemerare och programmerare 63 2.3%

2139 Övriga dataspecialister 7 0.3%

2140 Ingenjör, ospec. 55 2.0%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 12 0.4%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 10 0.4%

2143 Civilingenjörer m.fl., elkraft 12 0.4%

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 7 0.3%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 2 0.1%

2147 Civilingenjörer m.fl., gruvteknik och metallurgi 1 0.0%

2148 Lantmätare 2 0.1%

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 17 0.6%

2211 Biologer 2 0.1%

2213 Agronomer och hortonomer 1 0.0%

2214 Jägmästare m.fl. 2 0.1%

2221 Läkare, ospec. 30 1.1%

2222 Tandläkare 5 0.2%

2223 Veterinärer 1 0.0%

2224 Apotekare 4 0.1%

2225 Logopeder 1 0.0%

2229 Övriga hälso- och sjukvårdsspecialister 2 0.1%

2231 Barnmorskor 7 0.3%

2233 Akutsjuksköterskor m.fl. 10 0.4%

2234 Barnsjuksköterskor 6 0.2%

2235 Distriktssköterskor 11 0.4%

2300 Lärare, ospec. 97 3.5%

2310 Universitets- och högskolelärare 14 0.5%

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 7 0.3%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 9 0.3%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 36 1.3%

2340 Speciallärare 7 0.3%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 2 0.1%

2400 7 0.3%

2411 Revisorer m.fl. 23 0.8%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 27 1.0%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 20 0.7%
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2414 Organisationsutvecklare 14 0.5%

2419 Ekonom Civilekonom, ospec. Företagsekonom, ospec. 36 1.3%

2421 Advokater och åklagare 3 0.1%

2422 Domare 2 0.1%

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 7 0.3%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 11 0.4%

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 1 0.0%

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 5 0.2%

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 1 0.0%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 4 0.1%

2455 Regissörer och skådespelare 5 0.2%

2456 Formgivare 7 0.3%

2460 Präster 4 0.1%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 26 0.9%

2491 Psykologer m.fl. 10 0.4%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 13 0.5%

3000 Projektledare; konsult – kortare högskoleutb./motsv. kunska 22 0.8%

3111 Laboratorieingenjörer 2 0.1%

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 29 1.1%

3113 Elingenjörer och eltekniker 20 0.7%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 7 0.3%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 13 0.5%

3118 Kartingenjörer m.fl. 3 0.1%

3119 Gymnasieingenjör (ej utbildn.) 10 0.4%

3121 Datatekniker 17 0.6%

3131 Fotografer 3 0.1%

3132 Ljud- och bildtekniker 3 0.1%

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhusteknike 3 0.1%

3141 Maskinbefäl 3 0.1%

3142 Fartygsbefäl m.fl. 2 0.1%

3143 Piloter m.fl. 1 0.0%

3144 Flygledare 2 0.1%

3145 Flygtekniker 2 0.1%

3151 Byggnads- och brandinspektörer 2 0.1%

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 5 0.2%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 2 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 6 0.2%

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 51 1.8%

3223 Dietister 1 0.0%

3224 Optiker 2 0.1%

3225 Tandhygienister 4 0.1%

3226 Sjukgymnaster m.fl. 13 0.5%

3227 Djursjukvårdare 1 0.0%
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3228 Receptarier 3 0.1%

3232 Operationssjuksköterskor 1 0.0%

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 4 0.1%

3235 Röntgensjuksköterskor 1 0.0%

3240 Biomedicinska analytiker 2 0.1%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 53 1.9%

3320 Andra lärare och instruktörer 3 0.1%

3412 Försäkringsrepresentanter 5 0.2%

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 6 0.2%

3414 Reseproducenter 4 0.1%

3415 Säljare/försäljare: med högskole-utbildning (jfr. 5220–5222) 19 0.7%

3416 Inköpare 12 0.4%

3417 Värderare och auktionister 9 0.3%

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 17 0.6%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 5 0.2%

3421 Agenter 5 0.2%

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 3 0.1%

3431 Administrativa assistenter 104 3.8%

3433 Gymnasieekonom (ej utbildn.) 10 0.4%

3441 Tulltjänstemän 1 0.0%

3443 Socialförsäkringstjänstemän 3 0.1%

3450 Polis, ospec. 13 0.5%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 19 0.7%

3462 Fritidsledare m.fl. 21 0.8%

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 2 0.1%

3476 Inspicienter, rekvisitörer m.fl. 1 0.0%

3480 Pastorer 3 0.1%

4000 Projektledare; Konsult – kontors-/kundservicearbete, ospec. 17 0.6%

4112 Sekreterare, ospec. 29 1.1%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 21 0.8%

4131 Lagerassistenter m.fl. 42 1.5%

4132 Transportassistenter 8 0.3%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 1 0.0%

4150 Brevbärare m.fl. 16 0.6%

4190 Kontorist, ospec. 6 0.2%

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 8 0.3%

4213 Croupierer m.fl. 2 0.1%

4214 Pantlånare 1 0.0%

4220 4220 1 0.0%

4222 Receptionister m.fl. 17 0.6%

4223 Telefonister 1 0.0%

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 3 0.1%

5122 Kockar och kokerskor 30 1.1%
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5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 11 0.4%

5131 Barnskötare m.fl. 46 1.7%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 62 2.2%

5133 Vårdbiträde, ospec. 30 1.1%

5134 Skötare, ospec. 15 0.5%

5135 Tandsköterskor 10 0.4%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 2 0.1%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 15 0.5%

5151 Brandmän 4 0.1%

5152 Väktare och ordningsvakter 3 0.1%

5153 Kriminalvårdare 3 0.1%

5220 Försäljare, ospec. 71 2.6%

5221 Butikssäljare: livsmedel 23 0.8%

5222 Butiksäljare/försäljare: detaljhandel 36 1.3%

5223 Kaféföreståndare 4 0.1%

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 1 0.0%

5313 5313 1 0.0%

5320 5320 68 2.5%

6120 6120 1 0.0%

6152 Fiskare 2 0.1%

7111 Gruv- och bergarbetare 1 0.0%

7121 Murare m.fl. 22 0.8%

7122 Betongarbetare 1 0.0%

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 36 1.3%

7124 Anläggningsarbetare 10 0.4%

7131 Takmontörer 2 0.1%

7132 Golvläggare 1 0.0%

7133 Isoleringsmontörer 1 0.0%

7134 Glasmästare 1 0.0%

7135 VVS-montörer m.fl 13 0.5%

7136 Installationselektriker 5 0.2%

7137 Fastighetsskötare 25 0.9%

7141 Målare 8 0.3%

7142 Lackerare 1 0.0%

7143 Skorstensfejare och saneringsarbetare 2 0.1%

7200 Servicetekniker, ospec.Reparatör, ospec. 7 0.3%

7212 Svetsare och gasskärare 14 0.5%

7213 Tunnplåtslagare 4 0.1%

7216 Dykare 1 0.0%

7221 Smeder 2 0.1%

7223 Verktygsuppsättare 9 0.3%

7224 Slipare m.fl. 1 0.0%

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 14 0.5%
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ssyk96: F56. Yrke - kodat svar (ssyk96 baserat på ISCO-88)

Värde Etikett Fall Procentandel

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 6 0.2%

7241 Elmontörer och elreparatörer 27 1.0%

7243 Distributionselektriker 2 0.1%

7300 7300 24 0.9%

7311 Finmekaniker 2 0.1%

7312 Musikinstrumentmakare m.fl. 2 0.1%

7341 Text- och bildoperatörer m.fl. 2 0.1%

7343 Privatbokbindare 3 0.1%

7411 Slaktare, styckare m.fl. 2 0.1%

7412 Bagare och konditorer 3 0.1%

7413 Provsmakare och kvalitetsbedömare 2 0.1%

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 5 0.2%

7434 Sömmare 1 0.0%

7435 Tapetserare 1 0.0%

7441 Garvare och skinnberedare 4 0.1%

8000 Industri/industriarbetare 19 0.7%

8112 Brunnsborrare m.fl. 1 0.0%

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 1 0.0%

8123 Värmebehandlingsoperatörer 1 0.0%

8141 Sågverksoperatörer 2 0.1%

8144 Processoperatörer, papper 1 0.0%

8150 Processoperatörer, kemisk basindustri 2 0.1%

8160 Driftmaskinister m.fl. 6 0.2%

8210 8210 58 2.1%

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 1 0.0%

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 1 0.0%

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 3 0.1%

8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 1 0.0%

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 1 0.0%

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 3 0.1%

8273 Maskinoperatörer, kvarnindustri 2 0.1%

8275 Maskinoperatörer, frukt- och grönsaksberedning 2 0.1%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 6 0.2%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 3 0.1%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 13 0.5%

8284 Montörer, träprodukter m.m. 2 0.1%

8290 Montör/operatör, ospec. 1 0.0%

8311 Lokförare 3 0.1%

8320 Chaufför, ospec. 3 0.1%

8321 Bil- och taxiförare 12 0.4%

8322 Buss- och spårvagnsförare 15 0.5%

8323 Lastbils- och långtradarförare 26 0.9%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 1 0.0%
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ssyk96: F56. Yrke - kodat svar (ssyk96 baserat på ISCO-88)

Värde Etikett Fall Procentandel

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 12 0.4%

8333 Kranförare m.fl. 2 0.1%

8334 Lagerarbetare 12 0.4%

8340 Däckspersonal 7 0.3%

9121 Hembiträden m.fl. 36 1.3%

9130 Köks- och restaurangbiträden 16 0.6%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 1 0.0%

9142 Vaktmästare m.fl. 6 0.2%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 3 0.1%

9190 Övriga servicearbetare 6 0.2%

9210 Medhjälpare inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 1 0.0%

9330 Godshanterare och expressbud 3 0.1%

9994 Pensionär 1 0.0%

9995 Hemmafru 3 0.1%

9996 Studerande 6 0.2%

9998 Ej klassificerbar 31

9999 Ej svar – hela frågan 270

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 110-9330, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2758 / -) Ej valid: (301 / -)

f58: F58. Vilken av följande kategorier tillhör/tillhörde du?
Frågetext:  Vilken av följande kategorier tillhör/tillhörde du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statligt anställd 231 8.7%

2 Kommunanställd 623 23.5%

3 Anställd inom landsting/region 200 7.5%

4 Privatanställd 1260 47.4%

5 Anställd inom ideell organisation/stiftelse 58 2.2%

6 Egen företagare 284 10.7%

98 Dubbelkryss 131

99 Ej svar på frågan 272

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2656 / -) Ej valid: (403 / -)

f59: F59. Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde du till?
Frågetext:  Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde du till?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Tjänsteman 834 31.4%

2 Tjänsteman med arbetsledande funktion 276 10.4%

3 Tjänsteman med företags-/verksamhetsledande funktion 144 5.4%
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f59: F59. Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde du till?

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Arbetare 943 35.6%

5 Arbetare med arbetsledande funktion 171 6.4%

6 Företagare: ingen anställd 131 4.9%

7 Företagare: 1-9 anställda 93 3.5%

8 Företagare: 10 eller fler anställda 34 1.3%

9 Jordbrukare: ingen anställd 19 0.7%

10 Jordbrukare: en eller flera anställda 7 0.3%

98 Dubbelkryss 113

99 Ej svar på frågan 294

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2652 / -) Ej valid: (407 / -)

f60: F60. Är/var din tjänst en tillsvidareanställning eller tidsbegränsad anställning?
Frågetext:  Är/var din tjänst en tillsvidareanställning eller tidsbegränsad anställning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Tillsvidare-/fast anställning 2218 81.5%

2 Tidsbegränsad anställning 215 7.9%

3 Jag är/var egen företagare 287 10.6%

98 Dubbelkryss 51

99 Ej svar på frågan 288

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2720 / -) Ej valid: (339 / -)

f61a: F61a. Din nuvarande arbetssituation? Jag arbetar inte för närvarande
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Jag arbetar inte för närvarande gå till
fråga 62

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 1728 64.3%

1 Kryss 959 35.7%

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2687 / -) Ej valid: (372 / -)

f61b: F61b. Din nuvarande arbetssituation? Mitt arbete är en stor del av min identitet
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Mitt arbete är en stor del av min identitet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 481 18.0%

2 Instämmer delvis 848 31.8%
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f61b: F61b. Din nuvarande arbetssituation? Mitt arbete är en stor del av min identitet

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Instämmer knappast 299 11.2%

4 Instämmer inte alls 99 3.7%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 940 35.2%

97 Ej svar - del av frågan 20

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2667 / -) Ej valid: (392 / -)

f61c: F61c. Din nuvarande arbetssituation? Jag skulle vilja byta till ett arbete som passar
mig bättre
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Jag skulle vilja byta till ett arbete som
passar mig bättre

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 186 7.0%

2 Instämmer delvis 412 15.6%

3 Instämmer knappast 491 18.6%

4 Instämmer inte alls 610 23.1%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 945 35.7%

97 Ej svar - del av frågan 42

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2644 / -) Ej valid: (415 / -)

f61d: F61d. Din nuvarande arbetssituation? Det är svårt att hitta ett arbete som passar mig
bra där jag bor
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Det är svårt att hitta ett arbete som passar
mig bra där jag bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 219 8.3%

2 Instämmer delvis 463 17.5%

3 Instämmer knappast 412 15.6%

4 Instämmer inte alls 598 22.7%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 948 35.9%

97 Ej svar - del av frågan 47

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2640 / -) Ej valid: (419 / -)
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f61e: F61e. Din nuvarande arbetssituation? Jag har tillräcklig kompetens för att klara de
krav mitt arbete ställer på mig
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Jag har tillräcklig kompetens för att klara
de krav mitt arbete ställer på mig

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 1309 49.4%

2 Instämmer delvis 342 12.9%

3 Instämmer knappast 31 1.2%

4 Instämmer inte alls 20 0.8%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 947 35.7%

97 Ej svar - del av frågan 32

98 Dubbelkryss 6

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2649 / -) Ej valid: (410 / -)

f61f: F61f. Din nuvarande arbetssituation? Jag är överkvalificerad för mina arbetsuppgifter
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Jag är överkvalificerad för mina
arbetsuppgifter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 174 6.6%

2 Instämmer delvis 425 16.1%

3 Instämmer knappast 628 23.8%

4 Instämmer inte alls 461 17.5%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 948 36.0%

97 Ej svar - del av frågan 51

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2636 / -) Ej valid: (423 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

f61g: F61g. Din nuvarande arbetssituation? Jag kan ofta välja själv var jag utför mitt arbete
Frågetext:  I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om din nuvarande arbetssituation? - Jag kan ofta välja själv var jag utför mitt
arbete

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer helt 255 9.6%

2 Instämmer delvis 507 19.1%

3 Instämmer knappast 335 12.6%

4 Instämmer inte alls 606 22.9%

95 Ej svar - Arbetar inte för närvarande (f61a) 947 35.7%

97 Ej svar - del av frågan 36

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 372

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2650 / -) Ej valid: (409 / -)

f62a: F62a. Var förvärvsarbetar/studerar du för närvarande?
Frågetext:  Var förvärvsarbetar/studerar du för närvarande?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag förvärvsarbetar/studerar inte för närvarande 942 34.3%

2 I huvudsak i den kommun där jag bor 1145 41.7%

3 I huvudsak i annan kommun än där jag bor 658 24.0%

98 Dubbelkryss 50

99 Ej svar på frågan 264

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2745 / -) Ej valid: (314 / -)

f62b: F62b. Ungefär hur lång resväg har du normalt till arbetet/skolan?
Frågetext:  Ungefär hur lång resväg respektive restid har du normalt till arbetet/skolan?

Värde Etikett Fall Procentandel

9997 Ej svar - del av frågan

9999 Ej svar – hela frågan

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5023, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Medelvärde: (29.427 / -) StdAv: (155.775 / -)

f62c: F62c. Ungefär hur lång restid har du normalt till arbetet/skolan?
Frågetext:  Ungefär hur lång resväg respektive restid har du normalt till arbetet/skolan?
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f62c: F62c. Ungefär hur lång restid har du normalt till arbetet/skolan?

Värde Etikett Fall Procentandel

9997 Ej svar - del av frågan

9999 Ej svar – hela frågan

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-260, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Medelvärde: (27.716 / -) StdAv: (24.238 / -)

ankom: F62. Kommun - kodat svar
Frågetext:  Var förvärvsarbetar/studerar du för närvarande? I huvudsak i annan kommun än där jag bor (ange vilken)

Värde Etikett Fall Procentandel

180 Stockholm 3 0.5%

380 Uppsalla 3 0.5%

560 Boxholm 1 0.2%

642 Mullsjö 1 0.2%

662 Gislaved 2 0.4%

680 Jönköping 3 0.5%

780 Växjö 1 0.2%

880 Kalmar 1 0.2%

1060 Olofström 1 0.2%

1280 Malmö 1 0.2%

1282 Landskrona 1 0.2%

1286 Ystad 1 0.2%

1380 Halmstad 1 0.2%

1382 Falkenberg 1 0.2%

1383 Varberg 5 0.9%

1384 Kungsbacka 9 1.6%

1401 Härryda 15 2.7%

1402 Partille 6 1.1%

1407 Öckerö 3 0.5%

1415 Stenungsund 6 1.1%

1419 Tjörn 2 0.4%

1427 Sotenäs 3 0.5%

1430 Munkedal 4 0.7%

1435 Tanum 3 0.5%

1438 Dals-Ed 1 0.2%

1440 Ale 6 1.1%

1441 Lerum 4 0.7%

1442 Vårgårda 4 0.7%

1443 Bollebygd 1 0.2%

1444 Grästorp 1 0.2%

1447 Gullsprång 1 0.2%

1452 Tranemo 1 0.2%

1460 Bengtsfors 2 0.4%
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ankom: F62. Kommun - kodat svar

Värde Etikett Fall Procentandel

1461 Mellerud 4 0.7%

1462 Lilla Edet 2 0.4%

1463 Mark 1 0.2%

1465 Svenljunga 2 0.4%

1466 Herrljunga 2 0.4%

1470 Vara 6 1.1%

1471 Götene 3 0.5%

1472 Tibro 2 0.4%

1480 Göteborg 241 43.0%

1481 Mölndal 26 4.6%

1482 Kungälv 13 2.3%

1484 Lysekil 4 0.7%

1485 Uddevalla 19 3.4%

1486 Strömstad 1 0.2%

1487 Vänersborg 8 1.4%

1488 Trollhättan 36 6.4%

1489 Alingsås 8 1.4%

1490 Borås 26 4.6%

1491 Ulricehamn 5 0.9%

1492 Åmål 1 0.2%

1493 Meriestad 5 0.9%

1494 Lidköping 8 1.4%

1495 Skara 6 1.1%

1496 Skövde 22 3.9%

1498 Tidaholm 1 0.2%

1499 Falköping 5 0.9%

1764 Grums 1 0.2%

1780 Karlstad 1 0.2%

1784 Arvika 1 0.2%

1785 Säffle 1 0.2%

2480 Umeå 1 0.2%

9997 Ej svar - del av frågan 2235

9999 Ej svar- hela frågan 264

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 180-2480, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (560 / -) Ej valid: (2499 / -)

f63: F63. Hur bedömer du risken att du under de närmaste 12 månaderna kommer att bli
arbetslös?
Frågetext:  Hur bedömer du risken att du under de närmaste 12 månaderna kommer att bli arbetslös?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor 54 1.9%
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f63: F63. Hur bedömer du risken att du under de närmaste 12 månaderna kommer att bli
arbetslös?

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ganska stor 83 2.9%

3 Ganska liten 281 9.8%

4 Mycket liten 1125 39.3%

5 Ingen uppfattning 120 4.2%

6 Ej aktuellt 1200 41.9%

98 Dubbelkryss 7

99 Ej svar på frågan 189

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2863 / -) Ej valid: (196 / -)

f64a: F64a. Har du varit sjukskriven under de senaste 12 månaderna?
Frågetext:  Har du varit sjukskriven vid något eller några tillfällen under de senaste 12 månaderna?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 2103 75.3%

2 Ja 691 24.7%

97 Ej svar - del av frågan 43

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 221

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2794 / -) Ej valid: (265 / -)

f64b: F64b. Om du varit sjukskriven, hur länge sammantaget?
Frågetext:  Har du varit sjukskriven vid något eller några tillfällen under de senaste 12 månaderna? - Hur länge sammantaget?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Upp till en vecka 419 14.8%

2 Mellan en vecka och en månad 124 4.4%

3 1-3 månader 75 2.6%

4 3-12 månader 116 4.1%

97 Ej svar - del av frågan 2104 74.1%

99 Ej svar – hela frågan 221

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2838 / -) Ej valid: (221 / -)

f65: F65: Kön (enkätsvar)
Frågetext:  Är du:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kvinna 1524 51.1%
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f65: F65: Kön (enkätsvar)

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Man 1455 48.8%

3 Annat: 5 0.2%

99 Ej svar på frågan 75

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2984 / -) Ej valid: (75 / -)

ansex: F65. Annat (öppen) - transkiberat svar.
Frågetext:  Är du: Annat:

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3056 99.9%

Ickebinär 1 0.0%

Individ 1 0.0%

Non-binary 1 0.0%

Information: Typ: diskret, Format: character, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

f66: F66. Vilket år är du född?
Frågetext:  Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

1932 1932 22 0.7%

1933 1933 23 0.8%

1934 1934 17 0.6%

1935 1935 31 1.0%

1936 1936 19 0.6%

1937 1937 23 0.8%

1938 1938 35 1.2%

1939 1939 33 1.1%

1940 1940 36 1.2%

1941 1941 48 1.6%

1942 1942 51 1.7%

1943 1943 47 1.6%

1944 1944 53 1.8%

1945 1945 61 2.1%

1946 1946 71 2.4%

1947 1947 47 1.6%

1948 1948 72 2.4%

1949 1949 69 2.3%

1950 1950 70 2.4%

1951 1951 67 2.3%

1952 1952 65 2.2%
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f66: F66. Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

1953 1953 49 1.7%

1954 1954 66 2.2%

1955 1955 44 1.5%

1956 1956 43 1.5%

1957 1957 46 1.6%

1958 1958 63 2.1%

1959 1959 37 1.2%

1960 1960 47 1.6%

1961 1961 34 1.1%

1962 1962 51 1.7%

1963 1963 44 1.5%

1964 1964 45 1.5%

1965 1965 58 2.0%

1966 1966 42 1.4%

1967 1967 50 1.7%

1968 1968 41 1.4%

1969 1969 36 1.2%

1970 1970 50 1.7%

1971 1971 44 1.5%

1972 1972 41 1.4%

1973 1973 48 1.6%

1974 1974 46 1.6%

1975 1975 54 1.8%

1976 1976 50 1.7%

1977 1977 45 1.5%

1978 1978 38 1.3%

1979 1979 41 1.4%

1980 1980 35 1.2%

1981 1981 35 1.2%

1982 1982 38 1.3%

1983 1983 37 1.2%

1984 1984 30 1.0%

1985 1985 37 1.2%

1986 1986 36 1.2%

1987 1987 35 1.2%

1988 1988 36 1.2%

1989 1989 48 1.6%

1990 1990 42 1.4%

1991 1991 37 1.2%

1992 1992 30 1.0%

1993 1993 35 1.2%

1994 1994 34 1.1%

1995 1995 33 1.1%
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f66: F66. Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

1996 1996 29 1.0%

1997 1997 20 0.7%

1998 1998 27 0.9%

1999 1999 32 1.1%

2000 2000 36 1.2%

2001 2001 28 0.9%

9999 Ej svar på frågan 96

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1930-2001, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2963 / -) Ej valid: (96 / -)

f67: F67. Vilket är ditt civilstånd?
Frågetext:  Vilket är ditt civilstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ensamstående 728 24.6%

2 Sambo 623 21.1%

3 Gift/partnerskap 1481 50.1%

4 Änka/änkling 125 4.2%

99 Ej svar – hela frågan 102

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2957 / -) Ej valid: (102 / -)

f68a: F68a. Hur ser ditt hushåll ut?
Frågetext:  Hur ser ditt hushåll ut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag bor ensam 541 18.3%

2 Jag bor med/delar regelbundet mitt hushåll med någon (vuxna 2408 81.7%

97 Ej svar - del av frågan 2

98 Dubbelkryss 4

99 Ej svar – hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2949 / -) Ej valid: (110 / -)

f68ba: F68ba. Bor/delar hushåll med: En vuxen
Frågetext:  Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt hushåll med: En vuxen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1986 95.7%

2 Nej 89 4.3%

97 Ej svar - del av frågan 879
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f68ba: F68ba. Bor/delar hushåll med: En vuxen

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2075 / -) Ej valid: (984 / -)

f68bb: F68bb. Bor/delar hushåll med: Flera vuxna
Frågetext:  Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt hushåll med: Flera vuxna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 361 40.5%

2 Nej 531 59.5%

97 Ej svar - del av frågan 2062

98 Dubbelkryss 1

99 Ej svar – hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (2167 / -)

f68bc: F68bc. Bor/delar hushåll med: Ett eller flera barn
Frågetext:  Hur ser ditt hushåll ut? - Jag bor med/delar regelbundet mitt hushåll med: Ett eller flera barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 969 74.7%

2 Nej 328 25.3%

97 Ej svar - del av frågan 1658

99 Ej svar – hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1297 / -) Ej valid: (1762 / -)

f68c: F68c. Om du regelbundet delar dittt hushåll med barn, hur många är de?
Frågetext:  Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är de och i vilka åldrar är de? - Antal barn:

Värde Etikett Fall Procentandel

0 28 2.9%

1 319 33.0%

2 462 47.8%

3 119 12.3%

4 27 2.8%

5 5 0.5%

6 5 0.5%

30 1 0.1%

97 Ej svar- del av frågan 1989
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f68c: F68c. Om du regelbundet delar dittt hushåll med barn, hur många är de?

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar - hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-30, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (966 / -) Ej valid: (2093 / -)

f68d: F68d. Vilka åldrar är de? 0–3 år
Frågetext:  Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är de och i vilka åldrar är de? - 0–3 år

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2739 92.7%

1 Kryss 216 7.3%

99 Ej svar - hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f68e: F68e. Vilka åldrar är de? 4–6 år
Frågetext:  Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är de och i vilka åldrar är de? - 4–6 år

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2743 92.8%

1 Kryss 212 7.2%

99 Ej svar - hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f68f: F68f. Vilka åldrar är de? 7–15 år
Frågetext:  Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är de och i vilka åldrar är de? - 7–15 år

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2419 81.9%

1 Kryss 536 18.1%

99 Ej svar - hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f68g: F68g. Vilka åldrar är de? 16 år eller äldre
Frågetext:  Om du regelbundet delar ditt hushåll med barn, hur många är de och i vilka åldrar är de? - 16 år eller äldre

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej kryss 2562 86.7%

1 Kryss 393 13.3%
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f68g: F68g. Vilka åldrar är de? 16 år eller äldre

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Ej svar - hela frågan 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2955 / -) Ej valid: (104 / -)

f69: F69. Medborgarskap?
Frågetext:  Är du:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svensk medborgare 2756 92.5%

2 Medborgare i annat land 82 2.8%

3 Både svensk medborgare och medborgare i annat land 142 4.8%

99 Ej svar på frågan 79

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2980 / -) Ej valid: (79 / -)

f70a: F70a. Beskriva ditt nuvarande hem?
Frågetext:  Om du skulle beskriva ditt nuvarande hem respektive det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ stämmer då bäst? - Ditt
nuvarande hem:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarhem 1127 40.4%

2 Jordbrukarhem 92 3.3%

3 Tjänstemannahem 1034 37.1%

4 Högre tjänstemannahem 275 9.9%

5 Företagarhem 261 9.4%

97 Ej svar - del av frågan 78

98 Dubbelkryss 49

99 Ej svar – hela frågan 143

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2789 / -) Ej valid: (270 / -)

f70b: F70b. Beskriva det hem du växte upp i?
Frågetext:  Om du skulle beskriva ditt nuvarande hem respektive det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ stämmer då bäst? - Det
hem du växte upp i:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarhem 1489 53.7%

2 Jordbrukarhem 285 10.3%

3 Tjänstemannahem 598 21.6%

4 Högre tjänstemannahem 171 6.2%

5 Företagarhem 231 8.3%

97 Ej svar - del av frågan 77
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f70b: F70b. Beskriva det hem du växte upp i?

Värde Etikett Fall Procentandel

98 Dubbelkryss 65

99 Ej svar – hela frågan 143

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2774 / -) Ej valid: (285 / -)

f71a: F71a. Huvdsakligen vuxit upp? Du själv
Frågetext:  Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? - Du själv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd i Sverige 547 19.4%

2 Mindre tätort i Sverige 841 29.9%

3 Stad eller större tätort i Sverige 592 21.0%

4 Stockholm, Göteborg eller Malmö 592 21.0%

5 Annat land i Norden 56 2.0%

6 Annat land i Europa 92 3.3%

7 Land utanför Europa 93 3.3%

97 Ej svar - del av frågan 56

98 Dubbelkryss 82

99 Ej svar – hela frågan 108

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2813 / -) Ej valid: (246 / -)

f71b: F71b. Huvudsakligen vuxit upp? Din far
Frågetext:  Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? - Din far

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd i Sverige 809 28.6%

2 Mindre tätort i Sverige 671 23.8%

3 Stad eller större tätort i Sverige 454 16.1%

4 Stockholm, Göteborg eller Malmö 480 17.0%

5 Annat land i Norden 115 4.1%

6 Annat land i Europa 151 5.3%

7 Land utanför Europa 144 5.1%

97 Ej svar - del av frågan 69

98 Dubbelkryss 58

99 Ej svar – hela frågan 108

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2824 / -) Ej valid: (235 / -)
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f71c: F71c. Huvudsakligen vuxit upp? Din mor
Frågetext:  Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? - Din mor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd i Sverige 818 28.8%

2 Mindre tätort i Sverige 698 24.6%

3 Stad eller större tätort i Sverige 437 15.4%

4 Stockholm, Göteborg eller Malmö 464 16.4%

5 Annat land i Norden 124 4.4%

6 Annat land i Europa 153 5.4%

7 Land utanför Europa 142 5.0%

97 Ej svar - del av frågan 57

98 Dubbelkryss 58

99 Ej svar – hela frågan 108

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2836 / -) Ej valid: (223 / -)

f72: F72. Sammanlagda årsinkomsten i kronor för samtliga personer i ditt hushåll brutto?
Frågetext:  Vilken är den ungefärliga sammanlagda årsinkomsten i kronor för samtliga personer i ditt hushåll före skatt (pension, studiemedel etc.
ska räknas in)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 100 000 eller mindre 94 3.4%

2 101 000 - 200 000 257 9.2%

3 201 000 - 300 000 321 11.5%

4 301 000 - 400 000 377 13.5%

5 401 000 - 500 000 319 11.4%

6 501 000 - 600 000 275 9.8%

7 601 000 - 700 000 264 9.4%

8 701 000 - 800 000 280 10.0%

9 801 000 - 900 000 210 7.5%

10 901 000 - 1 000 000 149 5.3%

11 1 001 000 - 1 100 000 78 2.8%

12 Mer än 1 100 000 176 6.3%

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar på frågan 248

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-12, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2800 / -) Ej valid: (259 / -)

f73: F73. Hur klarar sig ditt hushåll på nuvarande inkomst?
Frågetext:  Hur klarar sig ditt hushåll på nuvarande inkomst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 1120 38.0%

2 Ganska bra 1201 40.8%
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f73: F73. Hur klarar sig ditt hushåll på nuvarande inkomst?

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Varken bra eller dåligt 420 14.3%

4 Ganska dåligt 163 5.5%

5 Mycket dåligt 42 1.4%

98 Dubbelkryss 2

99 Ej svar på frågan 111

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2946 / -) Ej valid: (113 / -)

f74: F74. Vilken skolutbildning har du?
Frågetext:  Vilken skolutbildning har du? Om du ännu inte avslutat din utbildning, markera den du genomgår för närvarande.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej fullgjort grundskola (eller motsvarande obligatorisk skol 33 1.1%

2 Grundskola (eller motsvarande obligatorisk skola) 436 14.8%

3 Studier vid gymnasium, folkhögskola (eller motsvarande) 345 11.7%

4 Examen från gymnasium, folkhögskola (eller motsvarande) 536 18.2%

5 Eftergymnasial utbildning, ej högskola/universitet 340 11.6%

6 Studier vid högskola/universitet 318 10.8%

7 Examen från högskola/universitet 875 29.7%

8 Studier vid/examen från forskarutbildning 59 2.0%

99 Ej svar på frågan 117

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2942 / -) Ej valid: (117 / -)

mode: Mode
Variabeltext:  Mode - svarat på internet eller via det utskickade formuläret

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Papper 2685 87.8%

2 Webb 374 12.2%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

lkf: lkf
Variabeltext:  lkf

Värde Etikett Fall Procentandel

1384 123 4.0%

1401 63 2.1%

1402 56 1.8%

1407 24 0.8%
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lkf: lkf

Värde Etikett Fall Procentandel

1415 44 1.4%

1419 31 1.0%

1421 38 1.2%

1427 23 0.8%

1430 19 0.6%

1435 25 0.8%

1438 11 0.4%

1439 14 0.5%

1440 58 1.9%

1441 73 2.4%

1442 19 0.6%

1443 15 0.5%

1444 16 0.5%

1445 7 0.2%

1446 18 0.6%

1447 10 0.3%

1452 17 0.6%

1460 18 0.6%

1461 16 0.5%

1462 23 0.8%

1463 54 1.8%

1465 18 0.6%

1466 16 0.5%

1470 22 0.7%

1471 21 0.7%

1472 23 0.8%

1473 18 0.6%

1480 930 30.4%

1481 126 4.1%

1482 82 2.7%

1484 40 1.3%

1485 100 3.3%

1486 15 0.5%

1487 77 2.5%

1488 89 2.9%

1489 83 2.7%

1490 181 5.9%

1491 28 0.9%

1492 20 0.7%

1493 60 2.0%

1494 76 2.5%

1495 41 1.3%

1496 88 2.9%
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lkf: lkf

Värde Etikett Fall Procentandel

1497 15 0.5%

1498 20 0.7%

1499 55 1.8%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1384-1499, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

koen: Kön, registerdata
Variabeltext:  Kön, registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kvinna 1547 50.6%

2 Man 1512 49.4%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

foedelseaar: Födelseår, registerdata
Variabeltext:  Födelseår, registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1932 23 0.8%

1933 24 0.8%

1934 19 0.6%

1935 32 1.0%

1936 21 0.7%

1937 23 0.8%

1938 36 1.2%

1939 34 1.1%

1940 39 1.3%

1941 50 1.6%

1942 55 1.8%

1943 48 1.6%

1944 52 1.7%

1945 61 2.0%

1946 73 2.4%

1947 49 1.6%

1948 78 2.5%

1949 70 2.3%

1950 70 2.3%

1951 68 2.2%

1952 66 2.2%

1953 53 1.7%

1954 64 2.1%
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foedelseaar: Födelseår, registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1955 47 1.5%

1956 44 1.4%

1957 46 1.5%

1958 68 2.2%

1959 39 1.3%

1960 49 1.6%

1961 36 1.2%

1962 48 1.6%

1963 47 1.5%

1964 48 1.6%

1965 59 1.9%

1966 43 1.4%

1967 52 1.7%

1968 42 1.4%

1969 36 1.2%

1970 51 1.7%

1971 45 1.5%

1972 43 1.4%

1973 49 1.6%

1974 47 1.5%

1975 54 1.8%

1976 51 1.7%

1977 42 1.4%

1978 39 1.3%

1979 43 1.4%

1980 37 1.2%

1981 38 1.2%

1982 37 1.2%

1983 38 1.2%

1984 34 1.1%

1985 38 1.2%

1986 36 1.2%

1987 38 1.2%

1988 37 1.2%

1989 49 1.6%

1990 43 1.4%

1991 39 1.3%

1992 31 1.0%

1993 39 1.3%

1994 34 1.1%

1995 34 1.1%

1996 29 0.9%

1997 24 0.8%
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foedelseaar: Födelseår, registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1998 30 1.0%

1999 29 0.9%

2000 39 1.3%

2001 30 1.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1932-2001, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

sex: Kön (svar kompl med registerdata)
Variabeltext:  Kön (svar koml med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kvinna 1558 50.9%

2 Man 1496 48.9%

3 Annat 5 0.2%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

born: Födelseår (svarsdata kompl med registerdata)
Variabeltext:  Födelseår (svar kompl med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

1932 23 0.8%

1933 24 0.8%

1934 18 0.6%

1935 32 1.0%

1936 20 0.7%

1937 23 0.8%

1938 36 1.2%

1939 34 1.1%

1940 38 1.2%

1941 50 1.6%

1942 54 1.8%

1943 49 1.6%

1944 53 1.7%

1945 62 2.0%

1946 72 2.4%

1947 48 1.6%

1948 79 2.6%

1949 69 2.3%

1950 71 2.3%

1951 69 2.3%

1952 66 2.2%
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born: Födelseår (svarsdata kompl med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

1953 53 1.7%

1954 67 2.2%

1955 46 1.5%

1956 43 1.4%

1957 46 1.5%

1958 65 2.1%

1959 40 1.3%

1960 49 1.6%

1961 34 1.1%

1962 51 1.7%

1963 45 1.5%

1964 48 1.6%

1965 60 2.0%

1966 44 1.4%

1967 51 1.7%

1968 42 1.4%

1969 37 1.2%

1970 51 1.7%

1971 45 1.5%

1972 43 1.4%

1973 48 1.6%

1974 47 1.5%

1975 54 1.8%

1976 52 1.7%

1977 45 1.5%

1978 38 1.2%

1979 44 1.4%

1980 37 1.2%

1981 38 1.2%

1982 38 1.2%

1983 37 1.2%

1984 34 1.1%

1985 38 1.2%

1986 37 1.2%

1987 35 1.1%

1988 37 1.2%

1989 50 1.6%

1990 43 1.4%

1991 38 1.2%

1992 32 1.0%

1993 38 1.2%

1994 35 1.1%

1995 34 1.1%
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born: Födelseår (svarsdata kompl med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

1996 30 1.0%

1997 21 0.7%

1998 29 0.9%

1999 33 1.1%

2000 38 1.2%

2001 29 0.9%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1932-2001, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

alder: Ålder (svar kompl med registerdata)
Variabeltext:  Ålder (svar kompl med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

16 29 0.9%

17 38 1.2%

18 33 1.1%

19 29 0.9%

20 21 0.7%

21 30 1.0%

22 34 1.1%

23 35 1.1%

24 38 1.2%

25 32 1.0%

26 38 1.2%

27 43 1.4%

28 50 1.6%

29 37 1.2%

30 35 1.1%

31 37 1.2%

32 38 1.2%

33 34 1.1%

34 37 1.2%

35 38 1.2%

36 38 1.2%

37 37 1.2%

38 44 1.4%

39 38 1.2%

40 45 1.5%

41 52 1.7%

42 54 1.8%

43 47 1.5%

44 48 1.6%
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alder: Ålder (svar kompl med registerdata)

Värde Etikett Fall Procentandel

45 43 1.4%

46 45 1.5%

47 51 1.7%

48 37 1.2%

49 42 1.4%

50 51 1.7%

51 44 1.4%

52 60 2.0%

53 48 1.6%

54 45 1.5%

55 51 1.7%

56 34 1.1%

57 49 1.6%

58 40 1.3%

59 65 2.1%

60 46 1.5%

61 43 1.4%

62 46 1.5%

63 67 2.2%

64 53 1.7%

65 66 2.2%

66 69 2.3%

67 71 2.3%

68 69 2.3%

69 79 2.6%

70 48 1.6%

71 72 2.4%

72 62 2.0%

73 53 1.7%

74 49 1.6%

75 54 1.8%

76 50 1.6%

77 38 1.2%

78 34 1.1%

79 36 1.2%

80 23 0.8%

81 20 0.7%

82 32 1.0%

83 18 0.6%

84 24 0.8%

85 23 0.8%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 16-85, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)
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alder: Ålder (svar kompl med registerdata)

alder4a: Ålder 4-delad, standard
Variabeltext:  Ålder 4-delad, standard

Värde Etikett Fall Procentandel

1 16-29 år 487 15.9%

2 30-49 år 840 27.5%

3 50-64 år 742 24.3%

4 65-85 år 990 32.4%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

alder4b: Ålder 4-delad, alternativ äldreindelning
Variabeltext:  Ålder 4-delad, alternativ äldreindelning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 16-29 år 487 15.9%

2 30-49 år 840 27.5%

3 50-75 år 1434 46.9%

4 76-85 år 298 9.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

alder8a: Ålder 8-delad, 10-intervaller
Variabeltext:  Ålder 8-delad, 10-intervaller

Värde Etikett Fall Procentandel

1 16-19 år 129 4.2%

2 20-29 år 358 11.7%

3 30-39 år 376 12.3%

4 40-49 år 464 15.2%

5 50-59 år 487 15.9%

6 60-69 år 609 19.9%

7 70-79 år 496 16.2%

8 80-85 år 140 4.6%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

alder8b: Ålder 8-delad, detaljerade unga vuxna
Variabeltext:  Ålder 8-delad, detaljerade unga vuxna

- 213 -



Den västsvenska SOM-undersökningen 2017 Variabelbeskrivning

alder8b: Ålder 8-delad, detaljerade unga vuxna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 16-19 år 129 4.2%

2 20-24 år 158 5.2%

3 25-29 år 200 6.5%

4 30-39 år 376 12.3%

5 40-49 år 464 15.2%

6 50-59 år 487 15.9%

7 60-75 år 947 31.0%

8 76-85 år 298 9.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

alder9: Ålder 9-delad
Variabeltext:  Ålder 9-delad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 16-19 år 129 4.2%

2 20-24 år 158 5.2%

3 25-29 år 200 6.5%

4 30-39 år 376 12.3%

5 40-49 år 464 15.2%

6 50-59 år 487 15.9%

7 60-65 år 321 10.5%

8 66-75 år 626 20.5%

9 76-85 år 298 9.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

gen10t: Generationstillhörighet: jämna 10-tal
Variabeltext:  Generationstillhörighet: jämna 10-tal

Värde Etikett Fall Procentandel

1930 1931-1939 210 6.9%

1940 1940-1949 574 18.8%

1950 1950-1959 566 18.5%

1960 1960-1969 461 15.1%

1970 1970-1979 467 15.3%

1980 1980-1989 381 12.5%

1990 1990-1999 333 10.9%

2000 2000- 67 2.2%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1930-2000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)
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gen10t: Generationstillhörighet: jämna 10-tal

utb: Utbildning, fyrdelad (baserad på f74)
Variabeltext:  Utbildning, fyrdelad (baserad på f74)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Låg (1, 2 - max grundskola eller motsvarande) 469 15.9%

2 Medellåg (3, 4 - max gymnasium, folkhögskola eller
motsvarande)

881 29.9%

3 Medelhög (5, 6 - eftergymnasial utbildning, men ej examen
från högskola/universitet)

658 22.4%

4 Hög (7,8 - examen från högskola/universitet) 934 31.7%

99 Ej svar på frågan 117

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2942 / -) Ej valid: (117 / -)

hushink: Sammanlagd årsinkomst i hushållet, tredelad. (Baserad på f45)
Variabeltext:  Sammanlagd årsinkomst i hushållet, tredelad. (Baserad på f45)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Max 300 000 SEK 672 24.0%

2 Mellan 301 000 och 700 000 SEK 1235 44.1%

3 Mer än 700 000 SEK 893 31.9%

98 Dubbelkryss 11

99 Ej svar på frågan 248

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2800 / -) Ej valid: (259 / -)

mtidn1p: Morgontidningsläsning på papper (minimimått) inkl. gratistidning
Variabeltext:  Morgontidningsläsning på papper (minimimått) inkl. gratistidning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 808 26.8%

2 5-6 dagar/v 207 6.9%

3 3-4 dagar/v 373 12.4%

4 1-2 dagar/v 353 11.7%

5 Mer sällan 596 19.8%

6 Aldrig 675 22.4%

99 Aldrig/Ej svar 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3012 / -) Ej valid: (47 / -)
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kvppapp: Kvällstidningsläsning på papper (minimimått, baserat på f3aa, f3ba)
Variabeltext:  Kvällstidningsläsning på papper (minimimått, baserat på f3aa, f3ba)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 83 3.0%

2 5-6 dagar/v 35 1.3%

3 3-4 dagar/v 76 2.7%

4 1-2 dagar/v 184 6.6%

5 Mer sällan 850 30.5%

6 Aldrig 1561 56.0%

97 Ej svar men svar om nätläsning 236

99 Ej svar - hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2789 / -) Ej valid: (270 / -)

kvpweb: Kvällstidningsläsning på internet (minimimått, baserat på f3ab och f3bb)
Variabeltext:  Kvällstidningsläsning på internet (minimimått, baserat på f3ab och f3bb)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 759 26.2%

2 5-6 dagar/v 217 7.5%

3 3-4 dagar/v 292 10.1%

4 1-2 dagar/v 357 12.3%

5 Mer sällan 585 20.2%

6 Aldrig 682 23.6%

97 Ej svar men svar om pappersläsning 133

99 Ej svar - hela frågan 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (2892 / -) Ej valid: (167 / -)

kommun: Kommun, bygger på registerdata
Variabeltext:  Kommun, bygger på registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1384 Kungsbacka 123 4.0%

1401 Härryda 63 2.1%

1402 Partille 56 1.8%

1407 Öckerö 24 0.8%

1415 Stenungsund 44 1.4%

1419 Tjörn 31 1.0%

1421 Orust 38 1.2%

1427 Sotenäs 23 0.8%

1430 Munkedal 19 0.6%

1435 Tanum 25 0.8%
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kommun: Kommun, bygger på registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1438 Dals-Ed 11 0.4%

1439 Färgelanda 14 0.5%

1440 Ale 58 1.9%

1441 Lerum 73 2.4%

1442 Vårgårda 19 0.6%

1443 Bollebygd 15 0.5%

1444 Grästorp 16 0.5%

1445 Essunga 7 0.2%

1446 Karlsborg 18 0.6%

1447 Gullspång 10 0.3%

1452 Tranemo 17 0.6%

1460 Bengtsfors 18 0.6%

1461 Mellerud 16 0.5%

1462 Lilla Edet 23 0.8%

1463 Mark 54 1.8%

1465 Svenljunga 18 0.6%

1466 Herrljunga 16 0.5%

1470 Vara 22 0.7%

1471 Götene 21 0.7%

1472 Tibro 23 0.8%

1473 Töreboda 18 0.6%

1480 Göteborg 930 30.4%

1481 Mölndal 126 4.1%

1482 Kungälv 82 2.7%

1484 Lysekil 40 1.3%

1485 Uddevalla 100 3.3%

1486 Strömstad 15 0.5%

1487 Vänersborg 77 2.5%

1488 Trollhättan 89 2.9%

1489 Alingsås 83 2.7%

1490 Borås 181 5.9%

1491 Ulricehamn 28 0.9%

1492 Åmål 20 0.7%

1493 Mariestad 60 2.0%

1494 Lidköping 76 2.5%

1495 Skara 41 1.3%

1496 Skövde 88 2.9%

1497 Hjo 15 0.5%

1498 Tidaholm 20 0.7%

1499 Falköping 55 1.8%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1384-1499, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)
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kommun: Kommun, bygger på registerdata

stadland: Stadland (baserat på 1-5 F24 till Gbg)
Variabeltext:  Stadland (baserat på 1-5 F24 till Gbg)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd 429 14.3%

2 Mindre tätort 619 20.6%

3 Stad eller större tätort 1045 34.8%

4 Göteborg 913 30.4%

99 Ej svar - hela frågan 53

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3006 / -) Ej valid: (53 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 364 variabler

stadland2: Stadland2 (baserat på 1-2 F24 till Gbg)
Variabeltext:  Stadland2 (baserat på 1-2 F24 till Gbg)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd 429 14.3%

2 Mindre tätort 619 20.6%

3 Stad eller större tätort 1128 37.5%

4 Göteborg 830 27.6%

99 Ej svar - hela frågan 53

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3006 / -) Ej valid: (53 / -)

delreg1: Delregioner i Västsverige (inkl. Kungsbacka)
Variabeltext:  Delregioner i Västsverige (inkl. Kungsbacka)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgsregionen 1716 56.1%

2 Sjuhärad 348 11.4%

3 Östra Skaraborg 307 10.0%

4 Västra Skaraborg 183 6.0%

5 Fyrstad 306 10.0%

6 Dalsland 79 2.6%

7 Norra Bohuslän 120 3.9%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

delreg2: Delregioner i Västra Götaland (exkl. Kungsbacka)
Variabeltext:  Delregioner i Västra Götaland (exkl. Kungsbacka).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgsregionen 1593 52.1%

2 Sjuhärad 348 11.4%

3 Östra Skaraborg 307 10.0%

4 Västra Skaraborg 183 6.0%

5 Fyrstad 306 10.0%

6 Dalsland 79 2.6%

7 Norra Bohuslän 120 3.9%

95 Kungsbacka 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)
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delreg2: Delregioner i Västra Götaland (exkl. Kungsbacka)

delreg3: Delregioner i Västra Götaland - 3
Variabeltext:  Delregioner i Västra Götaland - 3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgsregionen 1593 52.1%

2 Sjuhärad 348 11.4%

3 Östra Skaraborg 307 10.0%

4 Västra Skaraborg 183 6.0%

5 FyrBoDal 505 16.5%

95 Kungsbacka 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

delreg3b: Delregioner i Västra Götaland - 3
Variabeltext:  Delregioner i Västra Götaland - 3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgsregionen 1593 52.1%

2 Övriga VG-regionen 1343 43.9%

95 Kungsbacka 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

delreg4: Delregioner i Västra Götaland - 4
Variabeltext:  Delregioner i Västra Götaland - 4

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgsregionen 1593 52.1%

2 Sjuhärad 348 11.4%

3 Skaraborg 490 16.0%

4 FyrBoDal 505 16.5%

95 Kungsbacka 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

vsvgbg: Västsverige: Gbg, kranskommuner (inkl Kba), övr GR samt övr Västsverige
Variabeltext:  Västsverige: Göteborg och kranskommuner (inkl Kba), övriga Göteborgsregionen och övriga Västsverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborg 930 30.4%

2 Kranskommuner 605 19.8%

3 Övr GR-kommuner 181 5.9%
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vsvgbg: Västsverige: Gbg, kranskommuner (inkl Kba), övr GR samt övr Västsverige

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Övr Västsverige 1343 43.9%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

vggbg: Västra Götalandsregionen: Ggb, kranskommuner, övr GR samt övr VG
Variabeltext:  Västra Götalandsregionen: Göteborg och kranskommuner (inkl Kba), övriga Göteborgsregionen och övriga Västsverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborg 930 30.4%

2 Kranskommuner 482 15.8%

3 Övr GR-kommuner 181 5.9%

4 Övr VG-regionen 1343 43.9%

95 Kungsbacka 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

gbg: Bostadsort, bygger på urvalsdata
Variabeltext:  Bostadsort, bygger på urvalsdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborg 930 30.4%

2 Kranskommun (inkl Kba) 786 25.7%

3 Övriga VG-regionen 1343 43.9%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)

valkrets: Valkrets i Västra Götaland, registerdata
Variabeltext:  Valkrets i Västra Götaland, registerdata

Värde Etikett Fall Procentandel

1 VG läns västra 686 22.4%

2 VG läns norra 517 16.9%

3 VG läns södra 313 10.2%

4 VG läns östra 490 16.0%

5 Göteborg 930 30.4%

95 Kungsbacka kommun 123 4.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-95, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (3059 / -) Ej valid: (0 / -)
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primkod: Primärområde
Variabeltext:  Primärområde

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Kungsladugård 20 2.2%

102 Sanna 5 0.5%

103 Majorna 17 1.8%

104 Stigberget 22 2.4%

105 Masthugget 25 2.7%

106 Änggården 2 0.2%

107 Haga 8 0.9%

108 Annedal 3 0.3%

109 Olivedal 28 3.0%

110 Krokslätt 25 2.7%

111 Johanneberg 16 1.7%

112 Landala 7 0.8%

113 Guldheden 22 2.4%

114 Lorensberg 2 0.2%

115 Vasastaden 17 1.8%

116 Inom Vallgraven 6 0.6%

117 Stampen 9 1.0%

118 Heden 13 1.4%

201 Olskroken 17 1.8%

202 Redbergslid 6 0.6%

203 Bagaregården 9 1.0%

204 Kallebäck 10 1.1%

205 Skår 8 0.9%

206 Överås 5 0.5%

207 Kärralund 7 0.8%

208 Lunden 34 3.7%

209 Härlanda 1 0.1%

210 Kålltorp 13 1.4%

211 Torpa 7 0.8%

212 Björkekärr 17 1.8%

301 Gamlestaden 8 0.9%

302 Utby 10 1.1%

303 Södra Kortedala 11 1.2%

304 Norra Kortedala 7 0.8%

305 Västra Bergsjön 4 0.4%

306 Östra Bergsjön 10 1.1%

402 Kvillebäcken 19 2.0%

403 Slätta Damm 4 0.4%

404 Kärrdalen 9 1.0%

405 Tuve 18 1.9%

406 Säve 1 0.1%

407 Kärra 19 2.0%
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primkod: Primärområde

Värde Etikett Fall Procentandel

408 Rödbo 1 0.1%

409 Skogome 5 0.5%

410 Brunnsbo 10 1.1%

412 Backa 9 1.0%

413 Skälltorp 15 1.6%

414 Kyrkbyn 15 1.6%

415 Rambergsstaden 16 1.7%

416 Eriksberg 18 1.9%

417 Lindholmen 5 0.5%

501 Fiskebäck 15 1.6%

503 Hagen 13 1.4%

504 Grimmered 11 1.2%

505 Södra Skärgården 11 1.2%

506 Bratthammar 6 0.6%

507 Guldringen 2 0.2%

508 Skattegården 2 0.2%

509 Kaverös 9 1.0%

510 Flatås 6 0.6%

511 Högsbohöjd 5 0.5%

512 Högsbotorp 12 1.3%

513 Tofta 1 0.1%

514 Ruddalen 5 0.5%

515 Järnbrott 8 0.9%

517 Frölunda Torg 11 1.2%

518 Ängås 7 0.8%

519 Önnered 5 0.5%

520 Grevegården 2 0.2%

521 Näset 13 1.4%

522 Kannebäck 3 0.3%

523 Askim 19 2.0%

524 Hovås 5 0.5%

525 Billdal 33 3.5%

601 Lövgärdet 7 0.8%

602 Rannebergen 3 0.3%

603 Gårdstensberget 8 0.9%

604 Angereds Centrum 4 0.4%

605 Agnesberg 2 0.2%

606 Hammarkullen 5 0.5%

609 Linnarhult 1 0.1%

610 Gunnilse 2 0.2%

611 Bergum 9 1.0%

612 Hjällbo 5 0.5%

613 Eriksbo 1 0.1%
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primkod: Primärområde

Värde Etikett Fall Procentandel

701 Norra Biskopsgården 5 0.5%

702 Länsmansgården 3 0.3%

703 Svartedalen 3 0.3%

704 Hjuvik 15 1.6%

705 Nolered 25 2.7%

706 Björlanda 12 1.3%

708 Södra Biskopsgården 11 1.2%

709 Jättesten 10 1.1%

9999 Ej boende i Göteborg 2129

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 101-709, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (930 / -) Ej valid: (2129 / -)

mellanomr: Mellanområden (tidigare Folkhälsoområden)
Variabeltext:  Mellanområden (tidigare Folkhälsoområden)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Östra Angered 12 1.3%

2 Norra Angered 15 1.6%

3 Centrala Angered 9 1.0%

4 Södra Angered 11 1.2%

5 Bergsjön 14 1.5%

6 Kortedala 18 1.9%

7 Gamlestaden och Utby 18 1.9%

8 Stora Delsjökroken 51 5.5%

9 Stora Bagaren 63 6.8%

10 Stora Sigfridsplan 20 2.2%

11 Norra Centrum 47 5.1%

12 Södra Centrum 70 7.5%

13 Linneplatsen 41 4.4%

14 Stigbergstorget 64 6.9%

15 Mariaplan 25 2.7%

16 Nya Högsbo 45 4.8%

17 Nya Frölunda 12 1.3%

18 Stora Askim 57 6.1%

19 Södra Västkusten 63 6.8%

20 Centrala Tynnered 16 1.7%

21 Södra Skärgården 11 1.2%

22 Torslanda 52 5.6%

23 Västra Biskopsgården 19 2.0%

24 Östra Biskopsgården 13 1.4%

25 Kärrdalen och Slättadamm 13 1.4%

26 Centrala Lundby 50 5.4%
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mellanomr: Mellanområden (tidigare Folkhälsoområden)

Värde Etikett Fall Procentandel

27 Norra Älvstranden 23 2.5%

28 Litteraturstråket 34 3.7%

29 Tuve 18 1.9%

30 Övre Hisingen 26 2.8%

9999 Uppgift saknas 2129

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-30, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (930 / -) Ej valid: (2129 / -)

sdn: Stadsdel i Göteborg
Variabeltext:  Stadsdel i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Angered 47 5.1%

2 Östra Göteborg 50 5.4%

3 Örgryte-Härlanda 134 14.4%

4 Centrum 117 12.6%

5 Majorna-Linné 130 14.0%

6 Askim-Frölunda-Högsbo 114 12.3%

7 Västra Göteborg 90 9.7%

8 Västra Hisingen 84 9.0%

9 Lundby 86 9.2%

10 Norra Hisingen 78 8.4%

9999 Ej boende i Göteborg 2129

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (930 / -) Ej valid: (2129 / -)

resurs: Resursindelning av primärområden
Variabeltext:  Resursindelning av primärområden

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Resursstarka områden 286 30.8%

2 Medelresursstarka områden 254 27.3%

3 Medelresurssvaga områden 251 27.0%

4 Resurssvaga områden 139 14.9%

9999 Ej boende i Göteborg 2129

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (930 / -) Ej valid: (2129 / -)
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